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ПРОТОКОЛ 

Річних Нарад Управи СФУЖО 2021 р. 

Віртуальний формат  

Неділя 14-го листопада та неділя 21-го листопада 2021 року 

            

    

Неділя 14-го листопада 

 

У неділю 14-го листопада 2021 року відбулася урочиста частина відкриття Річних нарад та 

Круглий стіл. Ведучою була Оксана Соколик, Голова інформаційно-імпрезового комітету 

СФУЖО, членкиня Ліґи Українок Канади 

 

Присутні: Почесні Голови СФУЖО Оксана Бризгун-Соколик та Орися Сушко, члени Світової 

управи СФУЖО, делегати від складових організацій СФУЖО, почесні гості та учасниці - 

доповідачі Круглого столу (всі названі нижче в протоколі). 

 

Відкриття 

 

Виконуюча обов’язки голови СФУЖО Евгенія Петрова виголосила привітальне слово і 

наголосила на ролі СФУЖО та українського жіноцтва та на пріоритетах нинішньої 

діяльності, зокрема на підтримці України в умовах зростаючої російської агресії.  
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Далі прозвучав Гімн України та пройшла Молитва / Благословіння 

Молитву та Благословіння провів Куріальний єпископ Києво-Галицького Верховного 

Архиєпископства УГКЦ Владика Степан Сус  

 

Представлення почесних гостей 

Оксана Соколик представила почесних гостей, привітали учасників: Людмила Денісова – 

Уповноважена Верховної Ради України з прав людини, Катерина Левченко – Урядова 

уповноважена з питань ґендерної політики, Детальніше Сергій Кислиця – Постійний 

представник України при ООН, Ірина Ключковська – директорка Міжнародного інституту 

освіти, культури і зв’язків з діаспорою (МІОК)», Оксана Білозір – народна артистка України 

та народна депутатка України чотирьох попередніх скликань, Ярослава Хортяні – членкиня 

Екзекутивного комітету СКУ, Ірина Кісіль - донька св. п. Анни Кісіль, Ірина Мага – директорка 

Центрального державного архіву зарубіжної україніки, Алла Кендзера – перша заступниця 

голови Товариства «Україна – Світ», Анатолій Цьось – ректор Волинського національного 

університету імені Лесі Українки, Марфа Скорик – директорка Київського інституту 

гендерних досліджень, волонтери Київського центрального військового госпіталю. 

Вшанування захисників України та членкинь СФУЖО. 

 

Урочисто, з пошаною учасники хвилиною мовчанки вшанували пам’ять захисників України 

та членкинь СФУЖО, а зокрема й Анни Кісіль, Голови СФУЖО 2018-2020 років.  
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Рік Лесі Українки – продовжується! 

 

У цій частині Голова Союзу Українок України д-рка Ореслава Хомик представила 

відео “Я думку шлю в світи далекі − союзянські вітання з  Лесиного краю”. 

 

Вшанування пам’яті Анни Кісіль, Голови СФУЖО 2018-2020 рр. 

 

Після вступного слова Евгенії Петрової, учасниці переглянули відео про життєвий шлях св. 

памяті Анни Кісіль.  

 

Із спогадами з нагоди річниці смерті Анни Кісіль виступили:  

Ірина Кісіль, доня Анни Кісіль 

Президент Світового Конґресу Українців - Павло Ґрод 

Д-рка Ірина Ключковська − Директорка Міжнародного Iнституту освіти, культури і зв’язків з 

діаспорою Львівської Політехніки, почесна членкиня СФУЖО  

Оксана Білозір –  народна артистка України, народна депутатка України IV–VI та VIII 

скликань, Міністр культури і мистецтв України (2005 рік), Міністр культури і туризму України 

(2005 рік), співголова громадської організації  Міжнародний жіночий рух "За сімейні цінності" 

 

Ярослава Хортяні − Членкиня Екзекутивного комітету СКУ і Голова Товариства української 

культури в Угорщині  
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Голова Союзу Українок України д-рка Ореслава Хомик представила відео “Я думку 

шлю в світи далекі − союзянські вітання з Лесиного краю” присвячене рокові 

великої поетеси Лесі Українки  

 

КРУГЛИЙ СТІЛ НА ТЕМУ 

Внесок українського жіночого руху в діаспорі у відновлення, утвердження і 

збереження державної незалежності України 

 

Д-рка Марта  Кічоровська Кебало , Головна представниця СФУЖО до ООН, 

виступила на тему  “СФУЖО − всесвітня організація. Загальна історія підтримки України 

в здобутті і утвердженні її незалежності “ .  

 

Внесок складових організацій СФУЖО в незалежність України. 

 

Христя Верещак, Третя заступниця Голови СФУЖО виголосила вступне слово про внесок 

складових організацій СФУЖО в незалежність України з відображенням фотографіями. 
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На цю тему виступили  почесні гості, які подякували українському жіноцтву та відзначили 

родь українського жіноцтва в наближені та утвердженні незалежності України, а також у її 

підтримці в час триваючої  російської агресії: 

  

- Д-рка Катерина Левченко − Урядова Уповноважена з питань ґендерної політики в 

Україні 

 

- Д-рка Ірина Ключковська − Директорка Міжнародного Інституту освіти, культури і 

зв’язків з діаспорою Львівської політехніки, почесна членкиня СФУЖО  

 

- Оксана Білозір –  народна артистка України, народний депутат України IV–VI та VIII 

скликань, Міністр культури і мистецтв України (2005 рік), Міністр культури і туризму 

України (2005 рік), співголова громадської організації  Міжнародний жіночий рух "За 

сімейні цінності" 

 

- Д-рка Людмила Порохняк − Голова Національної Ради Жінок України  

 

Назавершення цікаво та успішно пройшла дискусія, частина думок із якої лягли в основу 

пропозицій Річних нарад. 

 

Річні наради 14 листопада завершилися Молитвою “Боже Великий, Єдиний” 
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РІЧНІ НАРАДИ (ділова частина) 

Неділя 24-го листопада 2021 року 

 

Присутні: Почесні Голови СФУЖО  Оксана Бризгун - Соколик та Орися Сушко, члени 

Світової управи СФУЖО, членкині Управи СФУЖО, делегатки та гості від складових 

організацій СФУЖО, а також Катерина Левченко – Урядова уповноважена з питань 

ґендерної політики. 

 

Відкриття. 

В.о.  Голови СФУЖО д-рка Євгенія Петрова офіційно відкрила Річні Наради 2021 року, 

привітала всіх делеґаток, детально розповіла про дуже плідну та успішну співрацю.  

 

Христина Верещак провела Молтиву.  

 

Вибір секретаря та затвердження робочих органів Річних Нарад.  

У цій частині на пропозицію М. Кебало було одноголосно обрано:  

Секретарем нарад Оксану Коломоєць 

Головою лічильної і верифікаційної комісій Марію Фінів 

Головою резолюційної комісії Олександру Фариму 

 

Прийняття програми Річних нарад 
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На внесок Уляни Стек, при підтримці Орисі Сушко програму Річних нарад прийнято. 

 

Марія Фінів подала звіт лічильної комісії. Вона сказала, що на нарадах присутні  41 

делегатка від складових організацій та 12  від  організацій- прихильниць СФУЖО і є 28  

гостей. Є кворум і Річні наради 2021 року є правосильними. 

 

Прийняття Протоколу нарад 2020 року  

Протокол для ознайомлення було надійслано до складових організацій попередньо, тому 

не виникла потреба його прочитання та обговорення 

На внесок Маріянни Заяць при підтримці Марти Кебало протокол прийнято одноголосно 

без змін. 

 

Звітування про діяльність СФУЖО 

 

В.о. Голови СФУЖО д-рка Євгенія Петрова представила на екрані презентацію та розповіла 

про загальну діяльность СФУЖО у 2020 році (звіт розміщено в Книзі звітів, які були вислані 

всім учасникам).   

 

Звіт про діяльність Представництва СФУЖО при ООН 
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Головна Представниця СФУЖО до ООН/ЕКОСОР в Нью-Йорку д-рка Марта Кічоровська 

Кебало представила презентацію та розповіла про діяльность СФУЖО при ООН у 2020 році 

(звіт розміщено в Книзі звітів, які були вислані всім учасникам).   

 

Фінансовий Звіт  

Скарбник СФУЖО Уляна Стек представила фінансовий звіт від 1-го жовтня 2020 до 31-го 

вересня 2021 року, який детально відзеркалив фінансові витрати та приходи СФУЖО за 

звітний рік.  

 

Звіт Статутової Комісії 

Голова Комісії Орися Сушко від імені комісії запропонувала наступні зміни до Статуту 

СФУЖО:  

 

1) Згідно із правилами Канадського Уряду (2020 -01-15), країна в якій СФУЖО офіційно 

реєстровано, змінити реченець наших Конґресів від 5-ти до 4 років. (точка 3.01, 11) 

Діючий статут (3.01, 11)  - Конґрес прободиться кожні (5) років 

2) Змінити зміст точки 3.02, 13 і 3.02, 14 в якій подано, що не можна відбувати Конґрес 

телефонном, електронно або іншим засобом зв’язку, на слідуюче:  У виняткових 

обставинах участь в Конґресі СФУЖО може бути телефонно, електронно або іншим 

способом зв’язку. 
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Діючий статут (3.02.13) Участь в Конґресі з використанням телефону, 

електронної пошти чи інших засобів зв’язку не передбачається 

(3.02.14) Конґрес не може бути проведений з використанням засобів телефонного, 

електронного зв’язку чи жодних інших методів комунікації. 

Учасниці на пропозицію Христини Верещак одноголосно прийняли цю пропозицію. 

 

Звіт Контрольної Комісії СФУЖО. 

Заступниця Голови Контрольної Комісії Христина Верещак подала детальний звіт 

Контрольної Комісії, який відзеркалює правильне ведення діловодства та фінансового 

стану СФУЖО. Перевірено ведення протоколів, фінансових звітів та прилог (звіт розміщено 

в Книзі звітів, які були вислані всім учасникам).   

 

Дискусія над звітами та прийняття звітів 

Маріанна Заяць подякувала всім звітуючим та запросила до дискусії та обговорення звітів. 

Після короткої дискусії, на внесок Люби Квасниці- Кай при підтримці Ольги Шевель, звіти 

прийнято одноголосно. 

 

Затвердження дати і місця ХІІ Конґресу СФУЖО у 2022 році 

На пропозицію Маріанни Заяць було одноголосно прийнято рішення надати повноваження 

Світовій управі СФУЖО остаточно вирішити дату і місце проведення ХІІ Конґресу СФУЖО 

(якщо дозволить пандемічна сутуація у світі, Конґрес планується провести в Україні у Львові 
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- дата буде скоординована із проведенням Конґресу СКУ, який заплановано орієнтовно на 

серпень 2022 р.) 

 

Підведення підсумків конкурсу імені св. памяті Анни Кісіль 

Маріянна Заяаць, перша заступниця в.о. голови СФУЖО, детально розповіла про умови, 

учасниць та переможців конкурсу (детально про це звітувала д-рка Євгенія Петрова), який 

пройшов з великим успіхом і буде продовжено в майбутньому. Учасники переглянули відео 

переможниць конкурсу. 

 

Звіти складових організацій та oрганізацій прихильниць СФУЖО 

Точку вела Марія Фінів, голова Ліґи Українок Великобританії та заступниця в.о. Голови 

СФУЖО у Європі. Короткі звіти представили всі представниці складових організацій та 

організацій-прихильниць СФУЖО, присутні на Нарадах. (звіти були представлені у 

відеоформаті, а паперові звіти розміщено в Книзі звітів, які були вислані всім учасникам).   

 

Пропозиції та Резолюції Річних Нарад 

Олександра Фарима представила попередні пропозиції, які було обговорено та вирішено 

фіналізувати з урахуванням обговорених думок, а відтак Резолюційна комісія надішле 

документ для всіх учасників. 

 

Закриття Річних Нарад. 
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В.о. Голови СФУЖО д-рка Євгенія Петрова, подякува всім присутнім за активну участь у 

Нарадах та закрила наради. 

 

В. о. Голови СФУЖО – д-рка Євгенія Петрова 

Секретар  річних нарад Оксана Коломоєць  

 

 

ПРОПОЗИЦІЇ  

Річних нарад 

Світової Федерації Українських Жіночих Організацій 

14 листопада   2021 р. та 21 листопада 2021 р. 

Пріоритетами Світової Федерації Українських Жіночих Організацій є підтримка України в її 

боротьбі за незалежність і територіальну цілісність, утвердження і розбудови як 

демократичної держави та в підтримці її руху у європейському та євроатлантичному 

напрямку. Основним акцентом в діяльності СФУЖО продовжує бути роль жінки в 

суспільстві, відстоювання її гідності і прав як в Україні, так і за її межами, беручи за основу 

міжнародні стандарти в царині прав людини. Разом з цим СФУЖО буде й надалі сприяти 

консолідації українських жіночих організацій у діаспорі, зміцнювати зв’язки з українським 

жіноцтвом в Україні та у світі, а також докладатиме зусиль до піднесення національної 

свідомості серед своєї мережі, збереження та поширення українських національних 

цінностей, передусім української мови, культури та правдивої історії.    
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1. Будучи автономною структурою,  самостійно та у співпраці з партнерами активно 

представляти позиції СФУЖО на міжнародній арені, включно й через Представництво 

СФУЖО при ООН:  

 

 протистояти  російській агресії проти України та дезінформації виступами  в ООН, 

інформувати  на всіх можливих платформах про правдиве становище України з 

метою відстоювання її незалежності та територіальної цілісності в час збройної 

аґресії Російської Федерації;  

  

 активно підтримувати міжнародні постанови, які посилюють державний статус 

України як демократичної та європейської держави;  

 

 продовжувати співпрацю з Міжнародною Радою Жінок та плекати зв'язки СФУЖО з 

міжнародними жіночими організаціями;  

 

 активно співпрацювати з діючими при ООН Women’s Major Group, неурядовими 

комітетами зі становища жінок та з питань міграції, міграційних процесів і прав 

мігрантів; 

 

 беручи до уваги міжнародне законодавство в питаннях прав людини, відстоювати 

права жінок та в цілому підтримати повну ратифікацію Україною Стамбульської 

конвенції; 
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 вести широку пояснювальну роботу серед громадян України та в українській діаспорі 

щодо основних приципів та засад Стамбульської конвенції;  

 

 регулярно висвітлювати правдиву інформацію про Україну та українські питання;  

 

 постійно співпрацювати на міжнародному рівні у групах представництва СФУЖО і 

СКУ при ООН - у питаннях прав людини, гендерної політики і допомоги Україні. 

 

2. У серпні 2022 р. провести XII Конґрес СФУЖО та у рамках Конґресу   - Міжнародну 

Асамблею "Українка у світі: на порозі ювілею СФУЖО” (СФУЖО у співпраці з МІОКом, 

м. Львів); конференцію, присвячену Лесі Українці (СФУЖО у співпраці з Волинським 

національним університетом імені Лесі Українки та Союзом Українок України, м.Луцьк) 

та спільне відвідання садиби Лесі Українки в  Колодяжному (у співпраці з Волинською 

обласною радою, Волинським національним університетом імені Лесі Українки та 

Союзом Українок України). 

 

3. Продовжувати протистояти різним проявам насильства через Комісію СФУЖО з 

протидії насильству.  На основі даних анонімного опитування в українській діаспорі 

про прояви насильства розробити заходи з попередження та протидії насильству. 
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4. Референтурі СФУЖО з питань культури організовувати культурно-просвітницькі 

заходи, включно з відзначенням на світовому рівні 150-ліття від дня народження 

Соломії Крушельницької.  

5.  Освітній референтурі СФУЖО з метою виховання національно свідомого нового 

покоління українців координувати та підтримувати роботу освітніх закладів і молодіжних 

організацій в діаспорі, координувати спільні заходи з популяризації української мови і 

культури та збереження національної  пам'яті, надавати допомогу в забезпеченні 

підручниками та провести кампанію з надання Стипендії СФУЖО імені Анни Кісіль на 

вивчення української мови. 

6. Втілювати в життя медіапроєкт СФУЖО “З Україною в душі”. 

7. При наданні гуманітарної допомоги Україні особливу увагу надавати підтримці та 

допомозі потерпілим захисникам України та родинам, члени яких зараз на фронті або 

повернулись додому.  

8. Референтурі з питань розбудови СФУЖО сприяти розвитку українського жіночого руху 

в діаспорі, зміцненню мережі українських жіночих організацій та надавати допомогу і 

підтримку новоствореним організаціям. 

9.  Продовжувати активно пропагувати діяльність СФУЖО та її мережі через щомісячний 

Вісник, Фейсбук та журнал “Українка в світі”.  

10. Інформаційній референтурі послідовно продовжувати інформаційну діяльність на 

важливі та пріоритетні для СФУЖО теми. 
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11. Взяти активну участь у вшануванні 90-ої річниці Голодомору 1932-1933 років в Україні 

та вести просвітницьку діяльність в країнах проживання, зокрема й для ширшого 

визнання у світі Голодомору 1932-1933рр. геноцидом українського народу. 

12. Продовжувати тісну співпрацю з партнерами (зокрема з українськими Церквами, 

Світовим Конгресом Українців, Міжнародним інститутом освіти, культури та зв’язків з 

діаспорою Національного університету «Львівська політехніка», Національним 

університетом «Острозька академія», Волинським національним університетом імені 

Лесі Українки, Національною Радою Жінок України, Товариством “Україна – світ”, 

Центральним державним архівом зарубіжної україніки, Інститутом досліджень 

української діаспори імені професора Любомира Винара, Уповноваженою Верховної 

Ради України з прав людини і Урядовою уповноваженою України з питань ґендерної 

політики) та втілити в життя наступні спільні проєкти: 

 спільні заходи у протидії російській агресії проти України (з СКУ); 

 

 продовжити разом з партнерами реалізацію інформаційно-просвітницьких проєктів і 

кампаній (організація та проведення наукових конференцій, асамблей, презентацій, 

семінарів, мистецьких виставок, майстер-класів тощо; взаємообмін і поповнення 

меморіальних фондів, книгозбірень, архівних колекцій тощо); 

 

 провести семінар для роз'яснення шляхів збереження архівних матеріалів 

українських жіночих організацій (у співпраці з Центральним державним архівом 

зарубіжної україніки) та працювати над оцифруванням конгресових книг, журналу 

“Українка в світі” та інших видань СФУЖО; 
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 популяризувати український жіночий рух через різні інформаційні платформи 

СФУЖО в друкованих, інтернет-виданнях СФУЖО та у засобах масової інформації 

партнерів в Україні і за її межами;  

 

 співпрацювати з МІОКом у створенні бази інформації про видатних представниць 

українського жіноцтва в діаспорі; розпочати роботу зі створення книги пам’яті Анни 

Кісіль; 

 

 співпрацювати з НРЖУ в проєкті "Жінки як учасниці і члени родин руху 

шістдесятників та Гельсінської спілки"; 

 

 продовжувати співпрацю з Товариством “Україна – світ” у проєкті "Обрядовий 

календар України", культурологічно-мистецькому Етер-проєкті «Мистецька 

вітальня»; lV Міжнародному фестивалі "Козацька Покрова" в Запоріжжі.  
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ЗВІТ 

ПРО ДІЯЛЬНІСТЬ СВІТОВОЇ ФЕДЕРАЦІЇ 

УКРАЇНСЬКИХ ЖІНОЧИХ ОРГАНІЗАЦІЙ 

 

Листопад 2021 – листопад 2022 рр. 

 

Дорогі посестри! 

 

Свій звітний рік ми розпочали  гаслом «Сильні вірою, багаті досвідом, 

натхненні Україною – йдемо в майбутнє!». Однак початок цього року 

розпочав нову, трагічну сторінку української історії, яка стала частиною 

нашого щоденного життя. І тому сьогодні ми працюємо ще з більшим 

натхненням та з вірою, що «ми тую червону калину підіймемо» та що 

«ми нашу славну Україну гей-гей розвеселимо!».  

 

Ще ніколи українське жіноцтво, як і все світове українство, не було 

таким об’єднаним, адже ніколи Україна  та її народ не були в такій загрозі, як тепер. 24 

лютого триваюча російська агресія переросла в відкриту війну і шокуючий терор проти 

мирного українського населення, а також зруйнувала мир у Європі і світі та стала викликом 

для всього цивілізованого світу. За 9 місяців ми стали ще сильнішими у своїй відданій праці 

на всіх можливих фронтах задля України, починаючи від рішучої адвокації українських 

питань на міжнародному рівні і теренах країн свого проживання та завершуючи наданням 

допомоги захисникам та потерпілим в Україні і опікою над численними українськими 

біженцями.  
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Протягом цього року СФУЖО спрямувала свою діяльність перш за все на захист України і 

українського народу, консолідацію наших спільних дій задля наближення її перемоги, 

піднесення українських питань, включно й щодо українських жінок та жіночих питань, на 

рівні ООН, поширення правдивої інформації про Україну, на підтримку біженців і потерпілих 

від московськоої війни, а також на збереження історичної пам’яті та наших національних 

цінностей у діаспорі. Ми також послідовно протидіяли насильству і торгівлі людьми та 

просували ратифікацію Стамбульської конвенції, що здійснилося в червні цього року. 

Великий внесок у діяльність СФУЖО зробили її ради і референтури, ключове значення 

серед яких має  Представництво СФУЖО при ООН (читайте окремий звіт далі), котре є 

голосом українського жіноцтва на світовому рівні.  

 

Свою працю СФУЖО здійснювала також у взаємодії з партнерами, зокрема з найвищою 

надбудовою українських діаспорних організацій – Світовим Конґресом Українців, 

долучаючись до численних глобальних акцій на підтримку України, а також у співпраці з 

Урядовою уповноваженою України з гендерних питань, Постійним представництвом 

України при ООН та з її комісіями (буде висвітлено в звіті Представництва СФУЖО  при 

ООН), з Центральним державним архівом зарубіжної україніки та нашими сестринськими 

жіночими організаціями і інституціями в Україні, насамперед з Міжнародним інститутом 

освіти, культури і зв’язків з діаспорою, Національною Радою Жінок України, Всеукраїнською 

лігою українок і Союзом українок України. І всій цій праці до великої міри сприяла фінансова 

підтримка наших жертводавців.  

 



 

 

 

 

 

24 

 

 

 

 

 

Тож від імені СФУЖО щиро дякую за співпрацю кожній українці та українській жіночій 

організації в діаспорі і Україні, нашим партнерам, жертводавцям та родині нашої Світової 

управи, яка злагоджено працювала протягом року.  

 

 

Загальна інформація про СФУЖО 

 

СФУЖО є міжнародною координаційною надбудовою українських жіночих 

організацій у світі. Заснована в 1948 р., у 1990 р. СФУЖО отримала акредитацію в 

Департаменті публічної інформації в ООН, у 1993 р. - консультативний статус в 

Економічній і соціальній раді ООН,  у 1997 р. - членство при ЮНІСЕФ.   

 

На сьогодні СФУЖО  об’єднує мережу із наступних країн світу:  Австралії, Аргентини, 

Бельгії, Бразилії, Великої Британії, Естонії, Ізраїлю, Індії, Іспанії, Італії, Йорданії, 

Казахстану, Канади, Латвії, Литви, Лівану, Люксембурга, Молдови, Нідерландів, Німеччини, 

Об’єднаних Арабських Еміратів, Польщі, Південно-Африканської Республіки, Румунії, 

Словенії, США, Туреччини, Угорщини, Франції, Швейцарії та Швеції. СФУЖО також 

співпрацює з новими об’єднаннями українських жінок у різних країнах світу, які перебувають 

на етапі формування, включно й у Азербайджані і Хорватії. Щоб не ставити під загрозу 

наших посестер у Росії, ми, на жаль, припинили з ними офіційну співпрацю. 

СВІТОВА УПРАВА  

До складу Світової управи СФУЖО входять: 

Екзекутива СФУЖО:  

В. о. Голови – Євгенія Петрова (Канада),   
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Перша заступниця голови – Маріання Заяць,  

Друга заступниця голови - Марія Фінів (Велика Британія),  

Третя заступниця голови - Христя Верещак (голова Контрольної комісії), 

а також Головна представниця СФУЖО до ООН Марта Кебало, Почесна Голова СФУЖО 

Оксана Бризгун-Соколик та Почесна Голова СФУЖО Орися Сушко (голова Статутної 

комісії). 

Членкині Управи: Катерина Бондар (представниця до Представництва ООН в Женеві), 

Олександра Фарима (голова Комісії протидії насильству),  Галина Винник (протокольна 

секретарка), Оксана Сидорчук-Соколик (голова інформаційної референтури), Софійка 

Зєлик (голова культурної референтури), Оксана Коломоєць (координаторка зв’язків з 

громадами), Уляна Стек (скарбник), Наталя Пошивайло-Таулер (голова освітньої 

референтури), Надя Мигаль, Люба Квасниця-Кай, Лариса Гринда, Люба Ковальчик та 

членкині Контрольної комісії: Марія Судак і Рената Заяць.  

 

Для більш оперативної праці Провід СФУЖО протягом звітного року працював у форматі 

звичайних та розширених засідань Екзекутиви,  звичайних та розширених засідань Управи 

і регулярних засідань голови та заступниць голови СФУЖО. Одночасно з цим представниці 

Проводу активно діяли в різних радах і референтурах СФУЖО. 
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Координація співпраці зі складовими організаціями та організаціями-

прихильницями СФУЖО і новоствореними жіночими групами в світі  

 

Зміцненню зв’язків зі складовими організаціями та організаціями-

прихильницями сприяє регулярна взаємодія проводу СФУЖО, зокрема 

через постійні контакти, конференції, залучення мережі до розширених 

засідань з проводом, зустрічі наживо  та віртуально з головами і 

провідницями організацій, участь у громадських заходах та спілкування в 

форматі інституту кураторства, який очолює Оксана Коломоєць.  
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Також працю по регіонах здійснюють Марія Фінів, Олександра Фарима (Європа), Євгенія 

Петрова (Південна Америка). 6 лютого ми провели телеконференцію Проводу з 

організаціями-прихильниками СФУЖО: Приятелями української культури (Ізраїль), 

Українською асоціацією Південно-Африканської Республіки, Українською жіночою 

ініціативою в Об’єднаних Арабських Еміратах та групою українок Азербайджану. У цій 

конференції разом з Проводом СФУЖО взяла участь Катерина Левченко, Урядова 

уповноважена з гендерних питань. 

 

А зараз ми працюємо над розглядом заяок про вступ до СФУЖО від Організації Жінок 

Українок Румунії, Громадського об’єднання «Українки в Казахстані», Асоціації «Дві землі, 

два сонця», Іспанія.  
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Співпраця на підтримку України 
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Відчуваючи загрозу розгортання новітньої 

війни проти України, провід СФУЖО в особах 

Маріанни Заяць та Марійки Фінів вивчив 

можливості швидкого реагування та надання 

гуманітарної допомоги населенню України, а відтак нав’язав контакт та 4 лютого 

рекомендував своїй мережі співпрацювати з організацією AICM-Ukraine Foundation (Associ-

ation Internationale de Cooperation Medicale) https://aicm.eu/en/page/history 

 

У міжчасі Марія Фінів встановила зв’язки, налагодила співпрацю та від імені СФУЖО 

рекомендувала мережі СФУЖО взаємодіяти в допомозі Україні з міжнародною організацією 

DEMAK, яка здійснює екстрене реагування діаспори на кризу в Україні, підтримуючи 

організації української діаспори в координації їхньої реакції між собою, а також покращуючи 

координацію з інституційними гуманітарними інституціями Ukraine Response (demac.org).  

 

З перших же днів війни СФУЖО закликала свої організації приєднатися до глобальних 

акцій/демонстрацій,  брифінгів, зумконференцій під проводом Світового Конгресу Українців 

для посилення міжнародної підтримки, вироблення спільної стратегії для захисту України 

та протидії російській агресії.  

 

 

 

https://aicm.eu/en/page/history
https://www.demac.org/response/ukraine
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http://unitewithukraine.com/
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А після заснування при Світовому Конгресі Українців глобальної ініціативи Unite with 

Ukraine (Єднаємось з Україною) СФУЖО постійно підтримує її своїми закликами, щоб 

допомогти врятувати життя захисників України, надавши їм вкрай необхідні бронежилети, 

каски, тепловізори, комунікаційні і медичні засоби тощо Unite With Ukraine. У серпні такий 

заклик у вигляді відеоролика від імені СФУЖО зробили Євгенія Петрова і Галина Винник, 

спонукаючи українське жіноцтво підтримати в рамках цього проєкту акцію Армія дронів, 

ініціатором якої став Президент України.   

 

15 травня та 11 вересня СФУЖО організувала розширені зумконференції для координації 

гуманітарної підтримки України та  допомоги Збройним Силам України, у яких взяли участь 

жіночі організації з 20 та 25 країн світу, а також представниці ЗСУ, очільниці Національної 

Жіночої Ради України, Всеукраїнської Ліги Українських Жінок, Центру Жіночі перспективи,  

об’єднання Health Right Ukraine та 

представниці і волонтерки з інших громадських організацій з України та Польщі, з якими 

співпрацює СФУЖО.  

 

Як результат таких конференцій – СФУЖО та її організації нав’язали нові контакти та 

направили потребуючим в Україну свою додаткову фінансову та іншу допомогу. Ці 

https://www.unitewithukraine.com/
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конференції організували Оксана Коломоєць, Маріанна Заяць, Марія Фінів, Христя 

Верещак.  

 

 

Представлення СФУЖО на основних зустрічах та заходах 

 

Представниці Управи СФУЖО представляли Федерацію на різних зустрічах і заходах. 

Нижче ми пропонуємо ознайомиися з основними із них  (Представництво СФУЖО при ООН 

інформує про це в окремому звіті). 

 

Січень 

 

У січні в консульстві України в Іспанії, 

місто Малага, голова освітньої 

рефентури Наталя Пошивайло-Таулер 

зустрілася з представниками шкіл та 

молодечих організацій «Пласт» і «Пласт 

Іспанія» та долучилася до флешмобу 

СКУ #saynotoputin. 

 

 

 

 

Травень 
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В. о. Голови Є. Петрова у складі 

делегації СКУ взяла участь у  

зустрічі з провідниками 

європейських країн в Брюсселі, Бельгія, яка була присвячена  посиленню міжнародної 

військової, політичної та економічної підтримки України, адвокаційній кампанії на підтримку 

членства України в ЄС та залученню переміщених осіб з України до українських громад у 

світі. Є. Петрова  виступила під час сесії на тему освіти. Перебуваючи в Брюсселі, Є. 

Петрова обговорила співпрацю з Об’єднанням Українок Бельгії під час зустрічі із головою 

Наталією Осташ.  

  

СФУЖО на запрошення Союзу українок в Україні доєдналася до проведення конференції 

Міжнародна наукова конференція «Оптимістка великих задумів - Костянтина Малицька». 

Від імені  СФУЖО привітання учасникам конференції висловила Наталя Пошивайло-

Таулер. 
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Вересень 

 

У вересні  в Нью-Йорку, в Українському музеї, Перша заступниця 

Голови СФУЖО Маріанна Заяць, Головна представниця до ООН 

Марта Кебало та голова культурної референтури Софійка Зєлик 

були присутні на громадській зустрічі з першою леді України 

Оленою Зеленською. 

 

Вони взяли участь у дискусії "Збереження української культури 

під час війни". Вони мали нагоду представити першій леді України працю СФУЖО, зокрема 

при ООН та Комісії протидії насильству і культурної комісії. 

 

Жовтень 

 

Євгенія Петрова від імені СФУЖО виступила на ювілейному відзначенні 90-ліття 

Об’єднання Українок Канади ім. О. Басараб в  Торонто, Канада. 
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Євгенія Петрова взяла участь у зустрічі з провідниками Департаменту закордонного 

українства  Міністерства закордонних справ України Василем Мовчаном та Оксаною Дукою. 

В. о голови СФУЖО представила 

та передала для поширення 

серед дипломатичних 

представництв України в світі 

відеоролики  про мовчазний 

сигнал про допомогу 27 мовами 

світу і два відеоролики щодо 

запобігання торгівлі людьми. 

 

У кінці жовтня  В. о. голови 

СФУЖО Є. Петрова у складі 

делегації СКУ долучилася до 

заходів, які відбулися в Загребі, 

Хорватія. Вона взяла участь у 

експертній частині Кримської 

платформи, у зустрічах з 

Прем’єр-міністром, Міністром 

закордонних справ Хорватії та 

головою парламентської групи Хорватія-України 

та мала нагоду поспілкуватися з заступницею 

Голови Верховної Ради України Оленою 

Кондратюк, яка виступила перед учасниками 
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регіональної зустрічі українських громадських організацій зі Східної Європи.  

 

Також Євгені Петрова мала нагоду приєднатися до відкриття пам’ятного знака Івану Франку 

в Ловрані та до відкриття Українського дому в Загребі. Окремо вона поспілкувалася з 

українськими активістками з Хорватії. Завдяки українцям Хорватії СФУЖО змогла 

випустити відеоролик  про мовчазний сигнал про допомогу хорватською мовою.  

 

Стипендія імені Анни Кісіль на вивчення української мови  

 

З метою вшанування Голови СФУЖО 2018-2020 рр. св. 

пам’яті Анни Кісіль від 2021 р. СФУЖО надає стипендію 

її імені на вивчення української мови у Міжнародній 

школі україністики «Крок до України» при 

Міжнародному інституті освіти, культури та зв’язків з 

діаспорою Національного університету «Львівська 

політехніка». Цього року Комісія СФУЖО з надання 

стипендії (голова Є. Петрова)  удостоїла стипендії 10 

студенток  – Н. Абдел Алі з Лівану,  М. Айлін – 

Аргентина, О. Ковальову і С. Салігіну з Казахстану, С. Денисюк з США, С. Чхатарашвілі з 

Грузії, К. Дубецьку з Бразилії, С. Саїну і С. Чорнюк з Бразилії, С. Пошивайло-Таулер з 

Австралії.  
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Студентки успішно пройшли навчання 

під час літньої школи онлайн.  

 

 

На завершальному заході для 

курсантів від імені СФУЖО виступила 

Є. Петрова. Учасниці під 

керівництвом своїх учителів з МІОКу 

записали відеовітання, виконавши пісню “Ой у лузі червона калина”. 

 

Протидія насильству  та торгівлі людьми 

 

Комісія СФУЖО з протидії насильству діє з кінця 2020 р.  Під 

керівництвом Олександри Фарими працює команда добровольців  в 

такому складі: Євгенія Петрова (Канада), Марта Кебало 

(США) Марина  Акрам  (Індія), Тамара Позднякова  (Італія), Наталія 

Маделик  (Італія),  Віта Михайлова   (Туреччина), монахиня сестра 

Альфонса ( Ліван), Оля Яворницька (Польща), Марія Чухнова (США), 

Марина Приходько (США), Орися Сушко (Канада), Софія Добош 

(Канада), Ірина Юрчак (Польща), Софія Дутчак (Італія), Катерина Бондар (Швейцарія), Яна 

Баллод  (Нідерланди) та Наталія Пошивайло (Австралія).   
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Основною подією за звітний рік стала Міжнародна конференція “Світло, що руйнує темряву 

: тепло душі проти насильства" 8 та 14 грудня  2021 р. На цій конференції було 

презентовано відеоролик “Мовчазний сигнал про допомогу” 28 мовами світу та 

опитувальник «Завжди вибирайте життя» для вивчення проявів насильства. Серед 

виступаючих були Урядова уповноважена 

з питань гендерної політики д-рка 

Катерина Левченко, Уповноважена 

Верховної Ради України з прав людини 

Людмила Денісова, Постійний 

представник України при ООН у Нью-

Йоркуи Посол Сергій Кислиця, Постійна 

представниця України при ООН у Женеві 

Посол Євгенія Філіпенко, Генеральний 

консул України в Нью-Йорку Олексій 

Голубов, радниця Управління відділу закордонного українства та гуманітарного 

співробітництва МЗС України Наталія Савіна. Усі промовці наголосили на важливості 

боротьби з насильством, привернули увагу до статистики щодо цього, відзначили 

важливість систематичної праці в цьому напрямку  та наголосили на важливості ратифікації 

Україною Стамбульської конвенції.  

 

Комісія поділились відеороликами в перекладі на різні мови з Канадським жіночим фрндом, 

щоб поширювали  їх в  різних країнах з метою зменшення насильсва у світі 

 

У березні члени комісії долучилися до дискусії “Захист від ґендерно зумовленого 

насильства для мігранток в українській діаспорі”  паралельного  заходу  Форуму неурядових 
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організацій при ООН. А в серпні Комісія організувала зустріч з українськими організаціями 

з України для обміну інформацією та співапраці та зустріч з представниками родин 

полонених з Маріуполя та  жіночих організацій Польщі. 

 

З метою протидії торгівлі людьми комісія підготувала відеоролики:  

”Пастка - не стань живим товаром” https://www.youtube.com/watch?v=KhR2lmOFOYU8   

 

”Маркери: ознаки сучасного рабства” https://www.youtube.com/watch?v=jIx7tlrTrg8.  

 

 

 

https://www.youtube.com/watch?v=KhR2lmOFOYU8
https://www.youtube.com/watch?v=jIx7tlrTrg8
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Також було підготовлено опитувальник для дослідження проблем українців, які через війну 

вимушені були покинути Україну.  Відповіді  будуть анонімно використані для звітів до ООН 

та її міжнародних агенцій і для подальшого планування напрямків роботи СФУЖО та 

розробки превентивних заходів. Просимо поширити цей опитувальник у своїх країнах  

https://surl.li/cognt?fbclid=IwAR2j7a6ZZUXJrXQs-

kn3SBRiBOkvjLvA6elYXHTX7VE7xIYaqD6J8PkuJTw 

 

Комісія створила канал ”Міжнародний  центр протидії насильству” та робочу групу 

”Міжнародний  центр протидії насильству” в Телеграмі і регулярно  подає контент на 

сторінку Комісіі  у ФБ. 

 

Освітня праця 

 

 Освітню референтуру СФУЖО з кінця 2021 р. очолює Наталя 

Пошивайло-Таулер з Австралії. За цей час  вона сформувала групу 

однодумців та співпрацює з командою Світової координаційної 

виховно-освітньої ради СКУ і з командою освітян із Міжнародного 

інституту освіти, культури і зв’язків з діаспорою. Протягом звітного 

періоду ця референтура провела наступні заходи:  

 

Серпень 

 

Вебінар для дітей і батьків – Зустріч з Сергієм Жаданом “Дива, дива” 

https://surl.li/cognt?fbclid=IwAR2j7a6ZZUXJrXQs-kn3SBRiBOkvjLvA6elYXHTX7VE7xIYaqD6J8PkuJTw
https://surl.li/cognt?fbclid=IwAR2j7a6ZZUXJrXQs-kn3SBRiBOkvjLvA6elYXHTX7VE7xIYaqD6J8PkuJTw
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Вересень 

Віртуальний бібліотечний марафон до 300-річчя Сковороди 2022-

з науковими співробітниками - Національного літературно-

меморіального музею Григорія Сковороди (у Сковородинівці 

Харківської області). Організатори Полтавська ОУНБ ім. 

І.Котляревського. 

 

Жовтень  

 

Вебінар до 300 ліття Григорія Сковороди.Віртуальний бібліотечний марафон "Мандрує 

світом його слава"  

 

Віртуальний бібліотечний марафон "Мандрує світом його слава". Зустріч з краєзнавцем та 

відомим дослідником постаті видатного філософа Миколою Івановичем Булдою. 

 

Вебінар - зустріч із провідним науковим співробітником Полтавського літературно-

меморіального музею І. П. Котляревського Євгенією Всеволодівною Сторохою. Тема її 

виступу - "Художня інтерпретація образів Г. Сковороди та І. Котляревського у повісті 

Шевченка "Близнецьі" 
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Листопад 

Вебінар про методи системного підходу та міждисциплінарних зв'язків для формування 

цілісного сприйняття України, як центральної країни Європи, її історію, мову, культуру. 

 

 

Запрошуємо вас: 

 

11 грудня 2022 р. 

Другий світовий форум українознавчих навчальних закладів «В освіті сила 

України». 

На панельній дискусії обговоримо такі питання:  

● Українська освіта за кордоном vs «руZZкій мір» 

● Українська школа за кордоном: протидіємо асиміляції   

● Українська мова за кордоном: інтегруємося в освітній простір Європи 
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Референтура культури 

 

Референтуру культури СФУЖО очолює Софійка Зєлик із США. До складу її референтури 

входять Наталка Соневицька, Олена Мартинюк, Рімма Міленкова. 

 

Під егідою Світової Федерації Українських 

Жіночих Організацій та у партнерстві з 

Українським Інститутом Америки в Нью-Йорку, 

Софійка Зєлик, референтка культури, 

започаткувала з початком війни писанкову 

інсталяцію/виставку в Нью- Йорку “Писанка – 

символ надії”.  Метою цієї інсталяції є приєднатись до предківської відповіді агресору 

написанням писанки з проханням до стародавніх богів захистити від зла та допомогти у 

повсякденному житті.  
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Софійка Зєлик закликала всіх небайдужих, у тому числі і дітей, написати одну писанку з 

традиційним писанковим мотивом з вірою, що ці витвори мистецтва, прикрашені потужними 

давними символами, зміцнять духовну оборону України і допоможуть  перемогти зло. На 

сьогодні інсталяція нараховує більше 500 писанок з 9 країн світу.  Вони повернуться на 

батьківщину і дадуть свою магічну силу для її відродження після жахів війни. Виставку 

відвідали численні гості, серед яких і Держсектерар США Ентоні Блінкен.Виставка буде 

продовжена до Великодня 2023 р. 

 

Софійка Зєлик також дала інтерв’ю 

канадській телепрограмі FORUM, на 

тему писанкової виставки в Нью-

Йорку. 

 

 

 

18 листопада відбулася імреза до 150-ліття від дня народження Соломії Крушельницької, 

у якій взяли участь також посли з різних країн при ООН, представники музичного світу та 

українська і американська громада.  У партнерстві з Українським Інститутом Америки та 

Постійним Представництвом України при ООН імпрезу підготували членкині культурної 

реферантури при СФУЖО - Рімма Міленкова разом зі Андрієм Городиським,  співкураторка 

виставки Наталка Соневицька, дорадниця музичної частини програми, і Софійка Зєлик, 

ініціаторка і ведуча програми. Учасники мали нагоду ознайомитися як з музичним таланом 

оперної співачки, але і з її життям як феменістки. Учасниками та виконавцями програми 

були Андрій та Наталка Семотюк, племінник та племінниця Соломії Крушельницької, піаніст 
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та музиколог Павло Ґінтов, співачка Софія Соловій зі Львова, Софія Роса-Лаврентій – 

театрознавиця, та Маріанна Душар – дослідниця історії та антропології їжі.  

 

 

Партнерство та участь у конференціях та заходах 

 

Грудень 2021 р. 

 

В. о. голови СФУЖО Євгенія Петрова привітала учасників презентації дослідження 

Міжнародним інститутом освіти, культури і зв’язків з діаспори  (МІОК). МІОК «Українці 

Туреччини: суспільство, ідентичність, майбутнє», яка відбулася напередодні Міжнародного 

дня мігранта.  

  

Голова референтури СФУЖО з питань 

культури Софія Зєлик привітада культурно-

просвітницький захід МІОК «Катерина 

Білокур. І нехай про неї заговорить цілий 

світ!», присвяченого 121-й річниці від дня 

народження української художниці. 

Учасників привітала  

 

СФУЖО привітала Всеукраїнську громадську організацію "Союз українок" з проведенням ІХ 

звітно-виборного з’їзду та початком заходів із відзначення 100-річчя Першого Установчого 

об’єднавчого з’їзду. Від імені СФУЖО вітальне слово виголосила Друга заступниця Голови 

СФУЖО Марія Фінів. 

https://miok.lviv.ua/?p=20257
https://miok.lviv.ua/?p=20257
https://miok.lviv.ua/?p=20257
https://miok.lviv.ua/?p=20220
https://miok.lviv.ua/?p=20220
https://miok.lviv.ua/?p=20220
https://miok.lviv.ua/?p=20220
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Січень 

СФУЖО провела стратегічну сесію щодо праці на поточний рік та СФУЖО офіційно 

підтримала проєкти МІОК на 2022 р.  “Спіймай Сковороду” та "Українский всесвіт. 

Віртуальний простір світового українства". 

 

Квітень 

СФУЖО стала партнером Презентація мобільного 

додатка "Smart Migration", створеного для 

українських мігрантів у Чехії 

 

Червень 

 

СФУЖО також стала партнером всеукраїнської 

конференції “Українські вимушені мігранти в Європі: 

допомога діаспори”, яка порушила актуальні питання для 

України та діаспори щодо мільйонів  вимушених 

українських переселенців, яких прийняла та опікується 

українська діаспора. Учасників цього заходу привітала В. о голови СФУЖО Євгенія 

Петрова.  

Липень 

На запит українських громад та освітніх закладів української діаспори, зокрема на 

пропозицію учасників Першого світового форуму українознавчих суботніх та недільних шкіл 

(17–22 серпня 2018, Львів, МІОК) СФУЖО  підтримала ініціативу першого в Україні 

відеокурсу з української мови «Ключ – 1» (А1–А2), який має на меті задовольнити початкові 

https://www.facebook.com/events/365656772251045/?ref=newsfeed
https://www.facebook.com/events/365656772251045/?ref=newsfeed
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рівні серед українських діаспорян, іноземців, російськомовних вимушених мігрантів Цей 

курс можна опановувати як самостійно, так і на заняттях з викладачем, і у родинному колі 

з батьками.  

 

Серпень 

У серпні СФУЖО направила лист до Міністерства освіти і науки України з проханням 

належним чином відзначити нашого стратегічного партнера – Міжнародний інститут освіти, 

культури та зв’язків з діаспорою Національного університету «Львівська політехніка» (МІОК) 

з нагоди його 30-літнього ювілею 

 

Листопад 

СФУЖО стала партнером VII Міжнародної науково-практичної конференції 

«Українська мова у світі»  за участі 300 учасників із 37 країн світу. Конференція 

заторнкула питання про те, чи збільшиться запит на українську мову після перемоги України 

в російсько-українській війні, чи розшириться сфера функціонування української мови у світі 

та  як поширювати українську мову в Україні та світі, пройшла  зустріч з Віталієм 

Портниковим – відомим українським журналістом, публіцистом, письменником, 

телеведучим, аналітиком та відбулося  «світове кафе» – практичне спілкування і обмін 

думками на тему «Що робити, аби українська мова стала світовою?» 
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Книга пам’яті про Анну Кісіль 

 

З нагоди вшанування світлої пам’яті Голови СФУЖО 2018-2020 рр. Анни Кісіль СФУЖО у 

партнерстві з Міжнародним інститутом освіти, культури і зв’язків з діаспорою та СКУ 

розпочала працю над підготовкою пам’яті про Анну Кісіль.  Відбулася зустріч за участі 

доньки Ірини Кісіль, Євгенії Петрової, Маріанни Заяць та Ірини Ключковської. Будемо вас 

інформувати  про цей проєкт та просити спогади в тих, хто знав і спілкувався з Анною Кісіль.   

 

ІНФОРМАЦІЙНА ДІЯЛЬНІСТЬ СФУЖО 

 

Інформаційну працю СФУЖО веде в різний спосіб.  

При СФУЖО щоденно діють три сторінки Фейсбук - Фейсбук  СФУЖО загальний 

(відповідальна Інна Матвієць),  Фейсбук 

Представництва при ООН (відповідальна Марта 

Кебало) та Фейсбук комісії протидії насильству 

(відповідальні Олександра Фарима і Марина Акрам).  
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Цього року було випущено низку інформаційних матеріалів, 

спрямованих на захист і підтримку України  та українського населення 

від повномасштабної війни Російської Федерації, зокрема й заклики до 

міжнародних інституцій, Червоного Хреста. Відповідальною за  важливу 

ділянку  праці - написання пресових 

повідомлень/звернень/закликів/відкритих листів/відео є Оксана 

Сидорчук Соколик (у співпраці з Євгенією Петровою, Мартою Кебало та Іреною Яросевич). 

За технічну частину випуску відповідає Інна Матвієць.  

 

Через перевантаженість на інших ділянках праці цього року 

СФУЖО скоротила випуск вісників та планує відновити щомісячні 

випуски з початком наступного року (відповідальною за змістове 

наповнення і технічну частину є Інна Матвієць, 

редактор Євгенія Петрова). Частину матеріалів 

для Вісника та Фейсбука постійно надає нам 

Надія Лихолоб з Центрального державного архіву 

зарубіжної україніки. Ми просимо всю нашу мережу ділитися матеріалами 

про свою основну працю, надсилаючи матеріали до Офісу СФУЖО 

наприкінці кожного місяця.  

 

У лютому  було  в основному сформовано  подвійний випуск журналу  “Українка в світі” 

(змістове наповнення Євгенія Петрова, технічна частина – Інна Матвієць). Через війну 

працівники видавництва з України змушені були виїхати за кордон і праця зупинилася. На 
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сьогодні редакційна колегія  працює над доповненням цього видання окремими сучасними 

матеріалами, щоб в грудні випустити.  

 

Іде праця по створенню нового вебсайту СФУЖО (створено платформу та зібрано частину 

матеріалів і архівних матеріалів), запуск якого планується на весну 2023 р. 

 

ФІНАНСОВІ НАДХОДЖЕННЯ 

 

Цього року СФУЖО не проводила фінансову збірку. Після Річних зборів 2021 р. родина 

Ірини і Андрія Кісілів передали для СФУЖО пожертву в сумі $10,000. На звернення Євгенії 

Петрової відгукнулася Фундація Гуцуляків з Канади сумою $5,000, а також дві канадські 

кредитові спілки – Українська кредитова Спілка Лимитед і Українська народна каса 

Дежарденя, які надали для СФУЖО по $5,000 (перед Дирекцією останньої працю СФУЖО, 

а зокрема Комісії протидії насильству представила М. Кебало).    

АДМІНІСТРАТИВНІ СПРАВИ 

 

Друга заступниця Голови СФУЖО Марія Фінів  є відповідальною за 

адміністративні питання в цілому. В. о голови Євгенія Петрова опікується 

проведенням засідань Світової управи, зустрічей та спілкування з мережею 

СФУЖО, партнерами і спонсорами, а також кореспонденції, листів, вітаннь 

тощо. Кімната офісу СФУЖО знаходиться в Торонто, Канада. 
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Фінансова секретарка Уляна Стек займається фінансовими питаннями. 

Також Уляна Стек разом з Галиною Винник відповідають за бінго у співпраці 

з Наталею Винник. Від липня частину праці офісу виконує Інна Матвієць 

(дистанційно). 

 

 

Маріянна Заяць очолює Комітет підготовки Річних нарад, працюючи разом з 

Марійкою Фінів, Євгенією Петровою, Христею Верещак . 

 

 

 

Євгенія Петрова,  

 В. о. Голови СФУЖО 
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Звіт МКК Референтки за Міжнародні Зв'язки для Підтримки України у сфері праці 

нуо при ООН  від 1 го листопада 2021- до 20 листопада 2022 

 

Річний звіт за 2021 -2022 р. за діяльність представництва СФУЖО до ООН  

До річних ділових нарад СФУЖО 20 листопада 2022 р.  

 

Звіт Др Марти Кічоровської Кебало  

У 2021-2022 р. загальну працю СФУЖО в неурядовій сфері ООН очолювала д-рка Марта 

Кічоровська Кебало разом з Іреною Яросевич, головною представницею до Департаменту 

ООН глобальних комунікацій, і д-ркою Катериною Бондар, головною представницею ООН 

у Женеві.  

Як головна представниця СФУЖО до ООН ЕКОСОР д-рка Марта Кічоровська Кебало 

працювала в Світовій управі СФУЖО як референтка зовнішніх зв’язків та як активна 

членкиня Комісії СФУЖО з Протидії Насильству. 

  

Др Кебало також брала участь у праці  Ради Міжнародної Політики Комісії Світового 

Конґресу Українців.  

Cклад команди представниць від СФУЖО до ООН 2021-2022 
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НЬЮ ЙОРК ЕКОСОР Марта Кебало ( СУАмерики)  Софійка Зєлик (СУА)   Марина 

Приходько (СУА/РАЗОМ) д-рка Дарія Дика (ОЖ ОЧСУ)  Оксана Сушко (СУКанади)  Марія 

Чухнова (СУА) 

Нью Йорк ДГК  Ірена Яросевич (СУА)   Мокі Кокоріс (Пласт), Анастасія Гринько 

(СУШвайцарії)   Молодіжна- Оксана Гап'юк  (СУА) 

ООН Женева   Катерина Бондар (СУШ)  Катерина Дашевська (СУШ)  Леся Ніколаєнко 

(СУШ)  Наталія Наконечна (СУШ) 

СФУЖО ООН плекає партнерство у співпраці з Постійним Представництвом України до 

ООН (за звітний час ПостПред України є  посол Сергій Кислиця, перший секретар Ярослава 

Сочка)  

СФУЖО також тісно співпрацює з Національною Радою Жінок України - голова Д-рка 

Людмила Порохняк-Гановська  (у рамках Меморандуму між НРЖУ і СФУЖО) та з 

Міжнародною Радою Жінок (СФУЖО є у сестриному відношенню до МРЖ) Please accept 

our hearty congratulations, Martine Marandel, for rising to take on the responsibility of President 

of the ICW, and Viviane Teitelbaum, for your meeting the challenge of the Presidency of the 

European Center of the ICW.  

Працюємо особливо з Др Могіндер Ватсон яка є головною представницею МРЖ до ООН 

(живе в Женеві). 

Особливо тісна співпраця поглиблюється  з Урядовою уповноваженою з питань гендерної 

плоітики д-ркою Катериною Левченко.  

СФУЖО ООН продовжує працю в рамках програм нуо комітетів Статусу Жінок – НЙ (NGO 

CSW New York)  і Статусу Жінок – Женева (NGO CSW Geneva)   і комітетом Міграції  (NGO 

Committee on Migration). 
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В Нью Йорку слідкуємо за працею у засіданнях ООН Ради Безпеки,  а в Женеві  за 

засіданнями Ради з Прав Людини. (Буде окремий звіт - про заяви і виступи Представниць 

СФУЖО до ООН у Женеві щодо регулярних звітів Верховного Комісара ООН з прав 

людини) 

  

Працюємо у партнерстві з різними жіночими організаціями України:  Центр Розвитку 

Демократії  (Елла Ламах,  Марія Дмитрієва) Health Right International ( Галина Скіпальська, 

Галина Лемешко; з  Глобальною Мережею Жінок Миротворців Global Network of WOmen 

Peacebuilders  GNWP (Мавік Кабрера) та  іншими.   

  

З огляду на продовження обмежень через пандемію,  праця в НУО сфері ООН і заходи 

ООН далі відбувалися в більшості дистанційно через інтернет. 

Діяльність СФУЖО при ООН висвітлюється на сторінці Фейсбук WFUWO at the UN Face 

Book page. 

 

листопад-грудень 2021  

Після нарад СФУЖО 20-21 листопада 2021, прийшов час робити плани на ООН Комісію 

Статусу Жінок.   У грудні 2021 р. Марта Кебало внесла пропозиції виконати три паралельні 

заходи – перший організували  представниці СФУЖО при ООН у Женеві; другий 

паралельний захід організувала М. Кебало у співпраці з Др. Катериною Левченко; а третий 

організувала НРЖ України при співпраці з СФУЖО ООН у Нью Йорку.   Всі три 

запропоновані заходи були включені до програми Неурядового форуму 66-ої сесії Комісії 

ООН з питань становища жінок, що відбувся 14-25 березня 2022 р. у віртуальному форматі.  
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8 грудня 2021 в рамках всесвітньої кампанії 16 Днів Проти Гендерно зумовленого 

Насильства (25 листопада - 10 грудня), Комісія СФУЖО Проти Насильства 

представила проект “Світло, що руйнує темряву: тепло 

душі проти насильства.”  (Цю міжнародну конференцію 

модерувала Марта Кебало)  

 

Марта Кебало очолила проект написання листів до 

представників МЗС всіх країн світу від СФУЖО для підтримки Др Катерини 

Левченко як кандидатки від України до Комітету (експерток) Ліквідації 

Дискримінації щодо Жінок  (голосування в ООН у червні 2022). 

 

 

 

Рік 2022 

31 січня 2022  Згромадження російських військ на кордоні з Україною являється 

загрозою і для України і для міжнародного миру. На запит США 31 січня у Нью-

Йорку відбулося термінове засідання ООН Ради Безпеки,  яке слухаємо через 

канал UN WEB TV. Молодіжна представниця СФУЖО Оксана Гапюк написала звіт про 

занепокоєння світу на реальну ймовірність вторгнення Росії в Україну.  
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2 лютого 2022   Співпраця  з Постійним представництвом до ООН поглиблювалася у цій та 

й інших сферах:  У 2022 посол Кислиця служить на посаді віце президента Екзекутиви ООН 

Жінки як представник України  у членстві Виконавчої Ради ООН Жінки. Багатолітній досвід 

СФУЖО виявився цінним і М Кебало було запрошено 2 лютого 2022 до участі в нарадах 

робочої групи (з представниками українського уряду і НУО сфери)  для обговорення ролі, 

позицій і стратегій України у відношенню до праці ООН Жінки.  

12 лютого 2022   Ірена Яросевич головна представниця до ООН 

Департаменту Глобальних Комунікацій написала промовисту заяву від 

СФУЖО:   “Україна: спадщина травми, покоління війни, майбутнє надії Заява 

Світової Федерації Українських Жіночих Організацій щодо поточної ситуації 

в Україні”  (Ukraine: Legacy of Trauma, Generations of War, Future of Hope 

Statement of the World Federation of Ukrainian Women’s Organizations  Regarding the Current 

Situation in Ukraine.  Заяву СФУЖО видану 12 лютого 2022 р. підхопили не тільки газети 

часописи, але й жіночі організації об'єднання та мережі неурядового сектору ООН разом з 

НУО  Комітетом Статусу Жінок у Женеві. Найширше коло читачів охопила мережа WUNRN 

— Women’s  United Nations Reports Network (засновниця Лоіс Герман, покійний чоловік якої 

був українцем)  та друкування заяви на шпальтах Ukrainian Weekly Breaking News.  

 

24 лютого 2022  Почався наступ росії на Україну з повним 

військовим вторгненням. 

СФУЖО реагувала заявами до міжнародних організацій для 

підтримки  при кожній нагоді щоби жіночі громади при ООН 

підтримали Україну. 
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СФУЖО написала звернення до Міжнародної Ради Жінок і її Європейського Центру (віце 

президент д-р Людмила Порохняк Гановська, голова НРЖ України). Голова МРЖ Джонг Сук 

Кім відповіла словами глибокого співчуття та підтримки http://www.icw-cif.com/04/01.php 

 

 3 березня 2022.   Уночі 3 березня 2022 р. головна 

представниця СФУЖО до ООН ЕКОСОР Марта 

Кебало взяла участь у ЗУМ-зустрічі, яку організували 

Європейська Жіноча Лоббі (European Women’s Lobby) 

спільно з НРЖ-України. Це був одна з багатьох 

зустрічей мережі об’єднань представниць великих і 

малих жіночих організацій, які хотіли почути від самих українок про ситуацію в Україні та 

про можливі акції з гуманітарної допомоги українцям у відстоюванні їхніх прав 

https://womenlobby.org/European-Women-s-Lobby-calls-for-peace-in-Ukraine 

http://www.icw-cif.com/04/01.php
http://www.icw-cif.com/04/01.php
https://womenlobby.org/European-Women-s-Lobby-calls-for-peace-in-Ukraine
https://womenlobby.org/European-Women-s-Lobby-calls-for-peace-in-Ukraine
https://womenlobby.org/European-Women-s-Lobby-calls-for-peace-in-Ukraine
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 4 

березня 2022  Марта Кебало від імені СФУЖО взяла участь у двох ЗУМ-зустрічах. Одна з 

них скликана Глобальною Мережею Жінок Миротворців (Global Netwоrk of Women 

Peacebuilders) — організація, з якою СФУЖО близько знайома через співпрацю над 

Резолюцією 1326 РБ ООН, що стосується пострадянського простору. Співспонсорами 

цього вебінару були СФУЖО та НУО Комітет Статусу Жінок в Нью Йорку (голова Гурі 

Геделекіян, Houry Geudelekian) — Стейтмент ГМЖМ https://gnwp.org/?s=Ukraine На другу 

зустріч запросили велику кількість представниць НУО, що є активні в кокусах 

Європейського і Північно-Американського Району при Комісії Статусу Жінок (Europe and 

North America Regional Caucus at CSW). Від імені СФУЖО виступала М Кебало.  

6 березня 2022   стаття Ірени Яросевич, головної представниці до ООН ГК з'явилася на 

сайті новин Ukrainian Weekly. СФУЖО повідомила про хід засідань Ради Безпеки ООН та 

https://gnwp.org/?s=Ukraine
https://gnwp.org/?s=Ukraine
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Генеральної Асамблеї ООН, про виступи Постійного представника України в ООН Сергія 

Кислиці та голосування за резолюцію з підтримки України.  

8 березня 2022 У день Міжнародного свята Жінок СФУЖО підтримує акцію д-ра Катерини 

Левченко та українських жіночих Організацій України — Світ об'єднується за Україну проти 

агресії Російської Федерації. 

12-26 березня 66-та сесія ООН Комісії Статусу Жінок  

Д-р Катерина Левченко, Урядова уповноважена з питань гендерної політики у справах 

Гендерної Політики України, яка є співголовою Комісії Гендерної Рівності Ради Європи і 

кандидаткою від України до КЛДЖ, намагатиметься брати участь у КСЖ 66 у Нью Йорку. 

Офіційні зустрічі 66-ої сесії нарад Комісії Статусу Жінок відбувалися 12-26 го березня 2022 

в обмежено гібридному вигляді.   Неурядова частина нарад КСЖ (тобто НУО Форум заходів 

при КСЖ ) – віртуально.   Пріоритетна тема КСЖ 66 була  досягнення ґендерної рівності 

для жінок і дівчат в часах змін щодо кризи клімату і зменшення ризику від природних 

катастроф.  Очевидно, треба було й впровадити зміни до приговолених панелів від СФУЖО 

щоби говорити про кризу російської війни проти Батьківщини  

Врешті прилетіла до НЙ тільки одна д-р Катерина Левченко але з донею Олею 

Дунебабіною – (на час долучилася ще Ім'я Лук'яненко яка перебуває у Скандинавії і брала 

участь у офіційних засіданнях КСЖ).  Із команди СФУЖО ООН прилетіла також Мар’яна 

Євсюкова з Абу-Дабі з Арабських Еміратів. Всі ми жили й працювали у домі Кебало де 

утворився центр роботи – підготовлення до виступів підчас КСЖ, друкування матеріалів, 

роблення перекладів, складання оголошень, написання звітів і статей (дякуємо Ірені 

Яросевич), висилання повідомлень мейлчимпом (дякуємо Вікторії Бреженюк), вживання 

Гугл форм (дякуємо Олені Сідлович). Технічну підтримку яка уможливила висвітлення 
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паралельних івентів СФУЖО через ЗУМ здійснила у Нью Йорку Оля Дунебабіна працюючи 

у домі Кебалів.   

 

В рамках  НУО Форуму КСЖ 66 СФУЖО подала  три Паралельні Заходи  : 

14 го березня 2022    “Вплив зміни клімату на жінок та дітей в Україні” (Іmpact of climate 

change on women and children in Ukraine, організувала і модерувала представниця ООН в 

Женеві, Леся Ніколаєва  

https://www.youtube.com/watch?v=m3WQp1N2aFw 

 

21 го березня 2022    “Захист від ґендерно зумовленого 

насильства для мігранток в українській діяспорі”  (Security 

from Gender Based Violence for Refugees and Migrants in 

Diaspora. Організує СФУЖО разом з Др Катериною Левченко 

та іншими НУО України.  Модерувала Мар’яна Євсюкова.  

 

25 го березня 2022    “Військова агресія Росії проти 

України: 

загроза здоров’ю, добробуту та життю мирного 

населення, у тому числі жінок та дівчат” (Russia’s war 

against Ukraine compromises ecology, health, well-being of 

women and girls), Цей захід - який розглянув значення війни проти України і наслідки 

широкомасштабної агресії Росії для дівчат, жінок і їх дітей – організувала Національна Рада 

Жінок України за підтримки Європейського Жіночого Лобі ііз СФУЖО і Міжнародною Радою 

Жінок.  Модерувала Марта Кебало.  

https://www.youtube.com/watch?v=m3WQp1N2aFw
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Додатково були такі івенти 

21 березня 2022   Марта Кебало запрошена разом з Др Оленою Маслюківською (Depart-

ment of Environmental Studies of the National University of Kyiv-Mohyla Academy in Kyiv, 

Ukraine) як спікери до паралельного івенту про війну проти України і про екологічні 

наслідки   “War in Ukraine is a Crisis for Women and Girls and Wartime environmental degrada-

tion impact on women and children in Ukraine” 

Dr. Hulya Dogan професор Washington and Lee University (USA)  Kesinee Dulyarat  Головна 

представниця до ООН від PPSEAWA 

International (Pan Pacific South East 

Asian Women’s Association)  

https://columns.wlu.edu/wl-hosts-16th-

national-symposium-of-theater-and-per-

formance-arts-in-academe/    

нас українок включили до події «W&L 

Hosts 16th National Symposium of Thea-

ter and Performance Arts in Academe:  Highlights include presentations from scholars from 

around the world, staged readings and keynote speaker Martha Kebalo, a UN representative for 

the World Federation of Ukrainian Women’s Organizations. (W&L News Office March 21, 2022)  

24 березня 2022  Сайд Івент під спонсорством МЗС України і організований Постійним 

представництвом України до ООН і Урядовою уповажненою з питань гендерної політики 

Катериною Левченко  – з співучастю СФУЖО  “Голоси української Делегації до ООН Комісії 

Статусу Жінок “  (Voices of Ukraine’s Delegation to CSW 66- Women’s Leadership in promoting 

social justice, gender equality, peace, sustainability and environmental safety). Марта Кебало 

була модераторка заходу. 

https://columns.wlu.edu/wl-hosts-16th-national-symposium-of-theater-and-performance-arts-in-academe/
https://columns.wlu.edu/wl-hosts-16th-national-symposium-of-theater-and-performance-arts-in-academe/
https://columns.wlu.edu/wl-hosts-16th-national-symposium-of-theater-and-performance-arts-in-academe/
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Після КСЖ СФУЖО реагувала на події виданням заяв – 

31 березня 2022   Марта Кебало і Ірена Яросевич разом з НРЖ України і МРЖ створили 

гугл документ “WFUWO/ICW/NCW   Statement on the Heightened Threat of Nuclear Disaster 

as a Consequence of the Russian Federation War against Ukraine” і назбирали около 250 

підписів до 4 квітня 2022.  Тоді оприлюднили і передали (через посередництво постпред до 

ООН у Відні) головій  Міжнародної Агенції Атомної Енергії (МАГАТЕ).  

1 квітня 2022  Марта Кебало і Ірена Яросевич приготовили заяву “СФУЖО 

Щодо дій Міжнародного комітету Червоного Хреста – СФУЖО обурена діями Червоного 

Хреста” 

3 квітня 2022    СФУЖО оприлюднила відкритий лист Світової Федерації Українських 

Жіночих Організацій  до урядів країн світу та міжнародних інституцій про звірства, які 

вчинила путінська армія в українських містах Буча, Ірпінь, Гостомель 

4 квітня  2022 президент України Зеленський попросив ООН виключити Росію з Ради з 

прав людини та інших органів ООН.  СФУЖО видає заяву про підтримку хвилини 

мовчання.  Разом з Катериною Левченко, Урядовою уповноваженою  з питань ґендерної 

політики, закликають усіх українців світу щоденно о 9:00 хвилиною мовчання, 

приєднавшись до народу України, вшанувати світлу пам'ять захисників, мирних громадян - 

жінок, чоловіків, людей похилого віку та дітей, які загинули внаслідок збройної агресії 

російської федерації проти України. (6 березня Указом Президента України Володимира 

Зеленського була запроваджена Всеукраїнська хвилина мовчання щоденно о 9 годині 00 

хвилин.Указ набув чинності 16 березня 2022 р.) 

7 квітня 2022 СФУЖО видала заяву  “Підтримка Виключення Російської Федерації з Ради 

Безпеки ООН” Усвідомлюючи що вторгнення російських військових в Україні є геноцидом 
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Генеральна Асамблея ООН проголосовала ( 93 «за», 24 «проти», 58 – утрималися) за 

відсторонення Росії від Ради ООН з прав людини через звинувачення у жахливій 

жорстокості російських солдатів проти мирного населення в Україні.    

13 квітня 2022 р заява  СФУЖО  та Національної Ради Жінок України закликають мирне 

населення покинути зони бойових дій 

Для жінок і інших переміщених осіб  (втікачів) через кордон, які стикаються з загрозою 

торгівлі людьми,    Комісія СФУЖО з протидії насильству створює відео проекти спрямовані  

запобіганню насильства і торгівлі людьми.    Беруть участь як слухачі в семінарах що 

організує Марія Дмитрієва серію семінарів – How we can stop sexual exploitation of Ukrainian 

refugees in Europe (18 березня, 10 травня)  12 травня 2022 р.  Заява – СФУЖО презентує 

відеоролик для запобігання торгівлі людьми   «Пастка: не стань живим товаром» 

 

У травні 2022  Постійне представництво до ООН надало Грамоти Марті 

Кебало (СФУЖО)   Айлі Бакалі (представниця в США 

Кримсьеотатарського Меджлісу) і Андрію Добрянському (СКУ) за 

співпрацю при ООН   
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 14 червня 2022 Др Марта Кебало — головна представниця 

СФУЖО в ООН, була модератором розмови з колишнім 

послом США в Україні (2016-2020) Марі Йованович, що 

відбулася в Українському Інституті Америки в Нью Йорку при 

презентації її книжки - Lessons From the Edge : A Memoir 

(2022).  Софійка Зєлик референтка культури для СФУЖО 

також розповіла про виставку писанок The Pysanka A Symbol 

of Hope - яка є розміщена в УІА -- і послу вручила писанку в 

дарунку.  

 

Червень 2022 Завершення кампанії Левченко за Україну в КЛДЖ 

Протягом 2021– 2022 рр. СФУЖО сильно підтримала кандидатуру д-рки Катерини Левченко 

до Комітету CEDAW − Комітету ООН з питань ліквідації всіх форм дискримінації щодо 

жінок.  23 березня у дні КСЖ відбувся вечір Stand with Ukraine  в  Українському Інституті 

Америки в Нью Йорку в рамках якого було представлено  Др Катерину Левченко ООН-

івським дипломатам і українській громаді.  У програмі було слово  Представниці СФУЖО 

Др Марта Кебало і Маріяни Євсюкової  

Др Левченко повернулася до Нью -Йорку  у червні.    

21 го червня  вона виступила на річній нараді ООН Жінки  і 

повідомила про важливі кроки України у співробітництві з 

ООН задля захисту жінок України в час війни.  Особливо 

вона повідомила , що у травні як завершення низки 

переговорів розгорнутих Левченко у Нью Йорку під час 
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перебування в березні  - підписали меморандум співпраці між урядом України (Ольга 

Стефанішина) і ООН (Праміла Паттен Спеціальна представниця ООН з питань запобігання 

сексуальному насильству в конфлікта) і постановили осучаснити  Національний Плану Дій 

України до втілення ООНРБ резолюції 1325 (Жінки Мир і Безпека) задля запобігання 

та протидії сексуальному насильству. 

23 червня відбулися вибори до Комітету ООН з ліквідації дискримінації щодо жінок. 

Катерина Левченко написала у ФБ так “На 12 місць в Комітеті претендували кандидати з 23 

країн. В тому числі і я - кандидатка від України. Спільно з Міністерством закордонних справ 

України, Апаратом Урядової уповноваженої з питань ґендерної політики, Постійними 

Представництвами України в ООН в Женеві та Нью Йорку, Світовою федерацією 

українських жіночих організацій, з коліжанками та подругами з громадських організацій була 

здійснена величезна підготовча робота - підготовлені та розповсюджені інформаційні 

матеріали, організовані двосторонні та багатосторонні зустрічі, взята участь в заходах 

міжнародного та регіонального рівня.  

Разом з тим, за результатами голосування Україні не вистачило голосів для обрання в 

Комітет CEDAW. За Україну проголосували 82 країни.  

Обраними були представниці - навожу перелік відповідно до кількості отриманих голосів - 

Куби, Уганди, Нігерії, Єгипту, Шрі Ланки, Ізраїлю, Іспанії, Естонії, Азербайджану, Болгарії, 

Трінідаду і Тобаго, Японії. Перед виборами встигла познайомитися з багатьма 

кандидатками, які є професійними і мотивованими до роботи, розуміються на тематиці, 

мають чималий досвід роботи. І дуже рада, що Комітет продовжить свою роботу, посилив 

свою експертну спроможність.  

В ньому вже створена робоча група з моніторингу ситуації в Україні, яка розпочала 

комунікацію з Міністерством соціальної політики. Наголосила, що важливою є і комунікація 

з організаціями громадянського суспільства, особливо жіночими та феміністичними.”  
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30 липня 2022 року опублікована  заява Світової Федерації Українських Жіночих 

Організацій  до Всесвітнього дня  протидії торгівлі людьми  

 

 3 серпня 2022 На прохання Сarolyn 

Handschin, president NGO Committee on 

the Status of Women in Geneva 

бідбулася зустріч про Проект 

“Відновлення шкільництва в селі 

Богданівка”  між представницями НУО 

Комітету Статусу Жінок у Женеві та 

Людмилою Дейко Директоркою  школи 

в селі Богданівка під Києвом  та  з Ларисою Колос головою нуо "Школа Рівні Можливості"   

Марта Кебало (член Комітету СЖ в Женеві ) у травні внесла до комітету  пропозицію на 

підтримку проекту і цю зустріч провадила (разом з перекладом).  Женевський комітет 

одобрив 2500 євро для проекту, а Родина Кебало також дала пожертву на фонд,  

  

12 серпня  2022    Марта Кебало і Ірена Яросевич приготувили лист про жінок медиків ,які 

перебувають після захоплення Маріюполя  у російському полоні.  Лист звертається до 

провідних міжнародних організацій; до  Peter Maurer, President, International Committee of 

the Red Cross António Guterres, Secretary-General, United Nations  Nazhat Shameem Khan, 

President, United Nations Human Rights Council    Abdulla Shahid, President, United Nations 

General Assembly   Ambassador Zhang Jun, President, UN Security Council  Sima Bahous, Ex-

ecutive Director, UN Women   Марта Кебало переслала лист адресатам 12-13 го серпня.    
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15-31 серпня  2022 У Нью Йорку перебувала з Мартою Кебало науковця Аліна Добошевська 

з Кракова (Інститут соціології Ягеллонського університету). 

 Вона займалася дослідженням підтримки дисидентам від діяспорської громади (включно 

із СФУЖО СУА)  і з Мартою Кебало мала розмови про проект СФУЖО з Україною у Душі  

 

 17 серпня 2022  Марта Кебало, Аліна Добошевська, і Софійка 

Зєлик були  на концерті Ukrainian Freedom Orchestra у Нью 

Йоркському Лінкольн Центрі що відбувся під голим небом у  

Damrosch Park.   У програмі вітав слухачів Пост Пред Сергій 

Кислиця і ми познайомилися з заступницею Постпред до ООН 

Христиною Гайовишин.  https://www.metopera.org/about/press-

releases/ukrainian-freedom-orchestra-formed-to-tour-europe-and-

u.s.-this-summer-in-artistic-defense-of-their-country 

 

 

 

 

Pатифікації Стамбульської конвенції  

СФУЖО підтримали ратифікацію Стамбульської конвенції – Конвенції Ради Європи про 

запобігання насильству стосовно жінок і домашньому насильству та боротьби з цими 

явищами.  (https://www.youtube.com/watch?v=bifSB9YKAzo&t=20s ) 

20 червня 2022 Україна, як одна з країн-авторок Стамбульської Конвенції, її 

ратифікувала  (її підписала ще 7 го листопада 2011 року) ухваливши Закон України від 

20.06.2022 № 2319-IX «Про ратифікацію Конвенції Ради Європи про запобігання насильству 

стосовно жінок і домашньому насильству та боротьбу із цими явищами» 

https://www.metopera.org/about/press-releases/ukrainian-freedom-orchestra-formed-to-tour-europe-and-u.s.-this-summer-in-artistic-defense-of-their-country
https://www.metopera.org/about/press-releases/ukrainian-freedom-orchestra-formed-to-tour-europe-and-u.s.-this-summer-in-artistic-defense-of-their-country
https://www.metopera.org/about/press-releases/ukrainian-freedom-orchestra-formed-to-tour-europe-and-u.s.-this-summer-in-artistic-defense-of-their-country
https://www.youtube.com/watch?v=bifSB9YKAzo&t=20s
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1 вересня  2022   Др Марта Кебало 

заговорила про СФУЖО у груповому 

Інтерв'ю з журналістом Miceal 

O’Hurley  Івент названий “In 

Conversation: 'Beyond Cig Borek' 

Crimean Tatar Women's Access to 

Empowerment within Public 

Spaces”  https://m.youtube.com/watch?v=fOoCCepoJaU&feature=youtu.be Окрім М Кебало 

участь  у розмові брали  ініціаторка опитування кримських-татарок Айла 

Баккалі  (представниця в США для Кримсьео-татарського Меджліс )  Роксоляна Винар, 

Посол Оксана Макарова ,  Мавиле Демірджаєва- молода кримсько-татарка активістка-

інтерн при МЗС та  при Верховній Раді.   

  

 15 вересня  2022  Марта Кебало від 

СФУЖО бере участь у засіданню Комісії з питань Координації взаємодії органів виконавчої 

влади щодо забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків   та СФУЖО 

https://m.youtube.com/watch?v=fOoCCepoJaU&feature=youtu.be
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прийнято до членства цеї  Комісії.     Підчас засідання одобрено Імплементаційний План до 

Рамкової Програми Співробітництва у Сфері Запобігання та Протидії Сексуальному 

Насильству в Умовах Війни. 

 

ООН Генеральна Асамблея   

13 вересня 2022    відкривається 77-ма  сесія Генасамблеї ООН, а від 20 го вересня 

починаються загальні дебати високого рівня. 

  

Сайд Івенти і зустрічі ООНГА  

 Виступи представниці України до ООНГА  Др 

Катерина Левченко були спрямовані на 

представлення в ООН меморандуму співпраці, 

який ґрунтується на взаємодії між Урядом 

України та Спеціальним представником 

Генерального секретаря Організації Об’єднаних 

Націй з питань сексуального насильства в умовах 

конфлікту Прамілою Паттен. ( Розмови Катерини 

Левченкоще у березні в Нью Йорку підчас ООН Комісії Статусу Жінок  уможливили договір- 

Меморандум співпраці між ООН а Україною    3-го травня Віце-прем'єр-міністр з питань 

європейської та євроатлантичної інтеграції України Ольга Стефанішина та Спеціальна 

представниця ООН з питань запобігання сексуальному насильству в умовах конфлікту 

Праміла Паттен підписали Меморандум про співробітництво між Урядом України та ООН 

щодо запобігання та протидії сексуальному насильству в умовах війни) .  
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Створено план для втілення праці для захисту жертв в умовах війни – ухвалений 14 го 

вересня комісією для його здійснення.  План представлений під час ООНГА ) має на меті 

запобігання сексуальному насильству, пов’язаному з конфліктом, та реагування на нього. 

Також Левченко оприлюднила в ООН факт що Україна оновила Національний план дій 

України (НПД) за резолюцію Ради Безпеки 1325 «Жінки, мир, безпека» до 2025 року, у 

відповідь  до нинішніх викликів та умов воєнного часу.   

21 вересня  2022  відбулася зустріч (в приміщенні Укр Інституту Америки) з Елизаветою 

Кеннеді-Трудо завголовою Відділу Публічних Справ Державного Департаменту США з 

українсько-американською жіночою громадою під крилом Союзу українок 

Америки.   Організаторами і учасниками  цієї зустрічі були представниці СФУЖО і 

членкині  СУА :  Перша заступниця Маріянна Заяць;  Реф Культури СФУЖО і представниця 

до ООН ЕКОСОР в Нью Йорку; Ірена Яросевич (модератор розмови) головна представниця 

СФУЖО до ООН Деп Глобальної Комунікації (і через ЗУМ брала участь Марта Кебало Гол 

представниця СФУЖО до ООН ЕКОСОР у  НЙ) --  До цієї зустрічі організаторки 

запросили  Др Катерину Левченко ,  Др Оксану Кісь і Марію Дмитрієву  як експерток .  

Інформація про зустріч була опублікована в часописах – Закордонна газета  Український 

Тижневник і Нова Газета 26 жовтня 2022 ст 16 помістила статтю 

https://novagazeta.info/archives_pdf/2022/NG-665.pdf 

 

22  вересня 2022   Представниці СФУЖО (Маріянна Заяць Софійка Зєлик Марта Кебало -- 

а також з нами була і п Ірина Куровицька ) були присутні на громадській зустрічі з Першою 

Леді України Оленою Зеленською в Українському Музеї в Нью Йорку де О Зеленська 

заговорила про захист культурної спадщини України і погасила поштову марку до 300 - ліття 

від дня народження Григорія Сковороди.    Як повідомила прес служба президента, Олена 

Зеленська відвідала Український музей у Нью-Йорку, де взяла участь у дискусії 

https://novagazeta.info/archives_pdf/2022/NG-665.pdf


 

 

 

 

 

71 

 

 

 

 

 

"збереження української культури під час війни". 

https://interfax.com.ua/news/general/860924.html 

 Представниці СФУЖО мали нагоду коротко розмовляти з 

першою леді. Марта Кебало розповіла її про працю Комісії 

СФУЖО з протидії Насильству  і про співпрацю з Др 

Левченко  і зробила фото як перша заступниця голови 

СФУЖО Маріянна Заяць спілкувалася  з пані Оленою, 

також Софійка Зєлик розповіла Першій леді про 

референтуру культури при СФУЖО і про виставку писанок, 

що  рятують світ від загибелі.  

22 го вересня 2022  Марта Кебало разом з Катериною Левченко брали участь у  сайд івенті 

що відбувся у приміщенні Постійного представництва Канади до ООН. Організатором був 

Фонд GLOBAL SURVIVORS FUND, а дискусія йшла за темою  “Co-creating Reparations with 

Survivors of Conflict-Related Sexual Violence, Lessons Learned and 

Emerging Best Practices.” Конференцію відкрила Esther 

Dingemans  Executive Director of Global Survivors Fund. 

 В дискусії про «survivor centered approaches to helping victims and 

establishing a system of reparations for victims of conflict-related vio-

lence”  виступала від уряду України Др Катерина Левченко. Від 

постраждалих від насильства виступала Ірина Довган (член управи цього глобального 

адвокаційного Фонду Global Survivors Fund  і голова громадської організації Східно 

Українська Мережа за Права Людини---- East Ukraine Center for Human Rights). Разом з п 

Іриною був адвокат і Радник ціеї мережі Володимир (Володя) Щербаченко.  

https://interfax.com.ua/news/general/860924.html
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 23 го вересня 2022  Марта Кебало (і Ліда Микитин з СКУ) взяли участь 

зранку у сайд івенті у приміщенню  UN Women News Building.   Це був 

панель-дискусія про загрозу для біженців – (загроза українським жінкам і 

дівчатам і дітям - з приводу торгівлі людьми).   Між виступаючими 

були  Аsa Regner * з ООН Жінки (Deputy executive Director of UN Women 

яка співпрацює з Урядом України у сфері гендерної рівності);  Прокуратор України ( 

прокуратора  Андрія Костіна   заступив  Юрій Бєлоусов); Праміла Паттен, і Марія Дмитрієва 

(яка співпрацює в Києві з Еллою Ламах Центр Демократичного Розвитку). 

Модератор Валіант Річі Valiant Richey згори повідомив про  загрожуючу ситуацію -- помічено 

у 200-600% збільшення пошуків в інтернеті для #Ukrainerape and #refugeeporn   та зросли 

пошуки за ескорт послуги. Він це назвав  “a highly gendered and toxic demand for sex services 

promoted by vulnerability”  і додав що  “ “War-inspired fantasies” are putting Ukrainian women 

and children at great risk.” 
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23 березня 2022 відбувся захід на тему “Protection and justice for victims of conflict-related 

sexual violence in Ukraine: Creating a coherent and effective system for detecting crimes, docu-

menting and investigating and bringing the perpetrators to justice.”   Захід відбувся у 

приміщенню Open Society Institute в Нью Йорку. 

Ціллю заходу було представити донорам і партнерам  план для втілення Меморандуму 

співдії  між ООН та Урядом України для захисту і вимагання справедливості для жертв 

насильства в умовах війни. 

  

30  вересня 2022   Повертаючись в Україну Др Катерина Левченко ще й мала виступ як 

keynote speaker на урочистому бенкеті в Дубліні при завершенні конференції в якій взяла 

участь.  Це була конференція Міністрів Юстиції у країнах членів Ради Европи  (Сonference 

of Ministers of Justice of the COE member states)  під назвою “No safe haven”: integrated pre-

vention measures to end domestic, sexual, and gender-based violence" (А Conference organised 

under the Irish Chairmanship of the Committee of Ministers of the Council of Europe Dublin, 29–

30 September 2022). 

   

 

 

17-19 жовтня 2022  Слухання звіту України перед CEDAW Комітетом Ліквідації 

Дискрімінації щодо Жінок  (КЛДЖ) у Женеві ООН   
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Україна подала в Комітет свою дев’яту періодичну доповідь з виконання Конвенції ООН з 

ліквідації всіх форм дискримінації щодо жінок. Для України було дуже важливо зробити все, 

щоб її розгляд не було відкладено. Вдалося. До Женеви вибралася українська делегація з 

Др Катериною Левченко  на чолі. Марта Кебало слідкувала по інтернеті з Нью Йорку.  17- 

го жовтня була нагода на альтернативні звіти від нуо України. 

 

 

 19 жовтня, завершився в Женеві дводенний 

розгляд 9-тої з черги періодичної доповіді 

України перед КлДЖ . Комітет подякував 

українській делегації – яку офіційно 

очолила  Міністр Соц Політики Оксана 

Жолнович ,але яку на місці в Женеві 

провадила Др Катерина Левченко – за 

конструктивний діалог та спроможність й 

зусилля взагалі і виступити з звітом за 

обставинами геноцидної збройної агресії Росії проти України. (Протягом двох днів слухань 

були моменти коли інтернет зв'язок з доповідачами ,які брали участь з Києва був 

перерваний через тривогу активного бомбування і була нагода поділитися враженнями про 

життя в обставинах гарячої війни ) 
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Експерти високо оцінили заходи Українського 

уряду для просування гендерної рівності в 

останні роки.  Особливо відмітили 

затвердження державної Стратегії рівних прав 

і можливостей для жінок і чоловіків до 2030 р, 

що запровадила різні зміни до Закону України. 

Діалог не оминув питання використання 

росією зґвалтувань як знаряддя війни, а також насвітлив способи якими Україна старається 

подолати сексуальне насильство в умовах війни.   Звернули особливу  увагу на проблему 

торгівлі людьми, та на виклики, з якими стикаються внутрішньо переміщені особи, більшість 

з яких є жінки. Почули про доступ до освіти в час війни та руйнування навчальних закладів. 

Увагу зосереджували також над питанням щодо кількісті жінок, які обіймають високі посади 

в політиці, управлінні, обороні та приватному секторі та ін важливі питання. 

 Посол Євгенія Філіпенко сиділа в президії протягом звіту 

України   Д-р Катерина Бондар, головний представник WFUWO при 

ООН в Женеві, взяла участь у сесії та зустрілася з др-кою 

Катериною Левченко, Урядова уповноважена з питань гендерної 

політики яка очолювала офіційну урядову делегацію України в 

Женеві. Катерина Дашевська, представниця СФУЖО при ООН в 

Женеві також була присутня на сесії 17-го жовтня , коли про 

становище жінок в Україні заговорили  громадські організації 

України альтернативним і доповнюючим звітом. Короткий перелік запитань від комітету та 

відповіді на них із сторони української делегації можна оглянути тут: 

https://www.ungeneva.org/en/news-media/meeting-summary/2022/10/examen-de-lukraine-au-

cedaw-pour-la-realisation-de-legalite-des 

https://www.ungeneva.org/en/news-media/meeting-summary/2022/10/examen-de-lukraine-au-cedaw-pour-la-realisation-de-legalite-des
https://www.ungeneva.org/en/news-media/meeting-summary/2022/10/examen-de-lukraine-au-cedaw-pour-la-realisation-de-legalite-des
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 18 го листопада 2022  Марта Кебало від СФУЖО 

відкриває вступним словом ЗУМ семинар-

тренінг  проваджений Глобальною Мережею 

Жінок Миротворців  у Польщі в якому будуть брати 

участь активістки з різних країн прихильних Україні 

сусідів в регіоні  

 

  

 

20 листопада - ділові наради СФУЖО–   

  

Велика Новина – Др Левченко повідомила що 5 грудня її буде нагороджено у Вашингтоні Д 

К відзначенням Hillary R Clinton Award.  Маємо надію що і ми від СФУЖО будемо свідками 

цієї великої події. 
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ЗВІТ Представництва СФУЖО до ООН в Женеві 

за період з жовтня 2021 до жовтня 2022 року 

Звіт др Катерини Богдар  

Основний напрям – Рада з прав людини (сесії тричі на рік, а також міжсесійні заходи).  

5 жовтня 2021 р. на 48-й сесії Ради з прав людини на інтерактивному діалозі щодо усної 

доповіді Верховного комісара щодо України, д-р Катерина Бондар оголосила усну заяву, в 

якій СФУЖО висловила стурбованість посиленням порушень прав людини етнічних 

українців і кримських татар на окупованих територіях, вітала рекомендації 

самопроголошеним республікам і Російській Федерації дозволити міжнародним 

спостерігачам доступ до затриманих, припинити практику тортур і жорстокого поводження, 

і закликала міжнародну спільноту чинити тиск на Російську Федерацію та самопроголошені 

республіки з метою виконання рекомендацій ВКПЛ.  
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8 грудня 2021 р. відбулась ввідна зустріч із 

Постійним представництвом України у 

Женеві, на яку Катерина Бондар (головна 

представниця при ООН в Женеві), Леся 

Ніколаєва, Наталія Наконечна і Дашевська 

Катерина були запрошені у якості 

представницької команди Світової 

Федерації Українських Жіночих Організацій 

при ООН в Женеві. Зустріч відкрила 

Постійний представник України п. Євгенія 

Філіпенко. Під час діалогу обговорювались 

шляхи ефективної взаємодії 

Представництва зі СФУЖО.  

 

15 грудня 2021 р. на інтерактивному діалозі щодо усної доповіді Верховного комісара з 

прав людини про ситуацію з правами людини в Україні д-р Катерина Бондар оголосила усну 

заяву, в якій висловила надзвичайну стурбованість триваючою концентрацією російських 

військ поблизу українсько-російського кордону, щодо свавільних арештів, катувань та 

жорстокого поводження, переслідування правозахисних груп та активістів, кримських татар. 

Закликала міжнародне співтовариство консолідувати зусилля для тиску на Російську 

Федерацію з метою відведення військових від українськоросійського кордону, надання 

доступу моніторинговим місіям на всі окуповані території.  

3 березня 2022 р. в Раді з прав людини д-р Катерина Бондар взяла участь у термінових 

дебатах щодо ситуації з правами людини в Україні внаслідок російської агресії. Вона 
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представила усну заяву щодо повномасштабної війни РФ проти України, злочинів проти 

людяності та військових злочинів і кричущу ситуацію з правами людини, ситуацію жінок і 

дітей, з проханням до Ради з прав людини закликати Російську Федерацію припинити 

агресію, поважати міжнародне гуманітарне право, запобігати нападам на цивільних осіб, 

житлові райони, школи, медичні установи, і поводитися з полоненими відповідно до 

міжнародних стандартів. У березні Катерина Бондар відправила листи до представництв і 

уряду Швейцарії на підтримку кандидатури Катерини Левченко до Комітету CEDAW. 

Приєднувалися до важливих звернень до Міжнародного Комітету Червоного Хреста та 

інших інституцій, зверталися до швейцарських інституцій щодо ситуації в Україні, давали 

коментарі місцевим медіа, виступали на мітингу перед ООН.  

14 березня 2022 р. додаткова представниця до ООН (міжнародний експерт з питань 

екології) Леся Ніколаєва, в рамках конференції Комісії зі Статусу Жінок, провела 

Паралельний захід про вплив змін клімату на жінок та дітей України. Головною темою 

заходу були нові виклики, які створюють зміни клімату, а також шляхи, як пом’якшити та 

адаптуватися до них в Україні з урахуванням особливих потреб дітей і жінок, як 

забезпечити, щоб зміна клімату та погіршення стану навколишнього середовища не 

перешкоджали добробуту сімей, як зменшити негативний вплив забрудненого 

навколишнього середовища на здоров’я та розвиток жінок і дітей. Беручи до уваги 

повномасштабну війну, розпочату Росією проти України, учасники дискусії закликали 

міжнародну спільноту докласти максимум зусиль, щоб вимагати від Росії припинити війну, 

підтримати відновлення України, особливо зруйнованих екологічних екосистем, запобігти 

можливому радіоактивному забрудненню через обстріли тощо.  

30 березня 2022 р. на інтерактивному діалозі щодо усної доповіді Верховного комісара 

ООН з прав людини щодо України на Раді ООН з прав людини, д-р Катерина Бондар 

представила заяву щодо воєнних злочинів, терору та порушень прав людини російською 
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армією в Україні, такі як вбивства, свавільні затримання, тортури та насильницькі зникнення 

активістів і чиновників, вандалізм і крадіжки, і масштаби гуманітарної катастрофи в 

Маріуполі та інших місцях України. У заяві, зокрема, акцентувалося на величезному впливі 

війни в Україні на права людини та життя жінок і дітей. Верховний комісар назвала 

становище всього населення України "живим кошмаром" і закликала до негайного 

виведення російських військ з території України. Раніше того ж дня Рада ООН з прав 

людини оголосила про призначення складу слідчої комісії, створеної Радою з прав. Посол 

України Євгенія Філіпенко зауважила, що ця комісія, відіграватиме важливу роль у 

забезпеченні відповідальності російських військових злочинців.  

12 травня 2022 р. на 34-й спеціальній сесії Ради ООН з прав людини д-р Катерина Бондар 

виступила із заявою від імені СФУЖО, зокрема закликавши до процедури евакуації з 

«Азовсталі» та Маріуполя. У Резолюції про погіршення ситуації з правами людини в Україні 

внаслідок російської агресії, ухваленій на цьому засіданні, Комісія з прав людини повторила 

свою вимогу щодо негайного припинення військових дій проти України. Закликали Російську 

Федерацію надати міжнародним інституціям доступ до осіб, які були переведені з України 

на територію Російської Федерації або окупованих територій, а також повідомити 

вичерпний список таких осіб та їх місцезнаходження.  

16 червня 2022 р. д-р Катерина Бондар, під час 50-ї сесії Ради з прав людини оголосила 

усну заяву на Інтерактивному діалозі щодо оновленої інформації Верховного комісара ООН 

щодо важкої ситуації з правами людини та гуманітарної ситуації в Маріуполі. Зокрема, 

пролунав заклик до мобілізації міжнародних зусиль, щоб покращити умови утримання 

українських військовополонених з Маріуполя та допомогти їм безпечно повернутися в 

Україну.  



 

 

 

 

 

81 

 

 

 

 

 

5 липня 2022 р. під час інтерактивного діалогу щодо ситуації з правами людини в Україні в 

Раді ООН з прав людини в Женеві д-р Катерина Бондар представила заяву від імені 

СФУЖО, в якій наголосила на масових звірствах і порушеннях прав людини, вчинених 

російською армією в Україні та закликаючи мобілізувати міжнародний тиск на Росію з метою 

припинення практики насильницького зникнення, депортації, катувань, повідомляти імена 

та місцеперебування затриманих осіб, забезпечити доступ моніторингових місій до місць 

ув’язнення та звільнити затриманих осіб.  

23 вересня 2022 р. д-р Катерина Бондар взяла участь в Інтерактивному діалозі з 

Незалежною міжнародною слідчою комісією щодо України, яка представила свою першу 

усну інформацію в Раді ООН з прав людини. Катерина Бондар виступила із заявою від імені 

СФУЖО, висвітливши катування, залякування та нелюдське поводження з українськими 

військовополоненими в російських установах, зокрема щодо жінок, а також закликавши 

надати рекомендації щодо створення спеціального міжнародного трибуналу для 

притягнення російських лідерів до відповідальності за злочин агресії та військові злочини 

та спеціальний компенсаційний механізм для відшкодування жертвам цієї агресії. На основі 

зібраних доказів Комісія дійшла висновку про вчинення Російською Федерацією військових 

злочинів в Україні. Голова Комісії розповів про невибіркові напади, велику кількість страт, 

сексуальне насильство, жорстоке поводження, катування, насильницькі зникнення 

цивільних осіб, а також зґвалтування, тортури, незаконне ув’язнення та вбивства дітей. 

Розслідування Комісії триває і включатиме питання фільтраційних таборів, примусового 

переміщення людей, незаконного усиновлення дітей та інших видів порушень. Комісія має 

подати повний звіт у березні 2023 року.  

4 жовтня 2022 р. в Раді ООН з прав людини від СФУЖО під час інтерактивного діалогу 

щодо звіту Офісу Верховного комісара з прав людини про ситуацію з правами людини в 

Україні виступила Лілія Ступіна, співзасновник Асоціації сімей захисників «Азовсталі» та 
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дружина військовополоненого захисника «Азовсталі». Катерина Бондар посприяла 

реєстрації і участі трьох представників від Асоціації сімей захисників «Азовсталі» на цьому 

заході Ради з прав людини, в тому числі « Мольфара » (заступник командира полку Азов) і 

Сандри Кротевич (сестра військовополоненого з полку Азов), зустрілася із ними у Раді з 

прав людини, і супроводжувала їх і омбудсмена з прав людини, який також приїхав і 

виступав від українських інституцій, на мітинг перед будівлею ООН в Женеві. У заяві від 

імені дружин, сестер та матерів українських військовополонених, захисників «Азовсталі», 

було звернено увагу, що понад 1000 захисників «Азовсталі» досі залишалися в російському 

полоні, серед них – 40 жінок та молодих жінок, у тому числі вагітні, які приречені на 

мученицьку смерть у справжніх концтаборах, створених Росією, і закликано вжити всіх 

заходів, щоб направити своїх представників до місць утримання українських 

військовополонених і довести здатність ООН захищати права людини.  

17-19 жовтня 2022 р. д-р Катерина Бондар і додаткова представниця Катерина Дашевська 

були присутні на деяких заходах шодо розгляду 9-ї періодичної 

доповіді України Комітету з ліквідації дискримінації щодо жінок 

(брифінг громадських організацій щодо становища жінок в Україні і 

власне розгляд звіту). Д-р Катерина Бондар зустрілася з д-ром 

Катериною Левченко, Уповноваженою Уряду України з питань 

політики гендерної рівності та іншими членами української делегації. 

Комітет подякував делегації України за конструктивний діалог з 

Комітетом у період геноцидної збройної агресії Росії проти України. 

Експерти високо оцінили заходи, вжиті Україною для просування гендерної рівності в 

останні роки, такі як затвердження Державної стратегії забезпечення рівних прав та 

можливостей жінок і чоловіків до 2030 року, встановлення обов’язкових гендерних квот для 

виборчих списків та відповідні законодавчі зміни. Діалог охоплював питання про те, як 
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зґвалтування використовується як знаряддя війни та як Україна вирішує проблему 

сексуального насильства в умовах конфлікту, торгівлю людьми, виклики, з якими 

стикаються внутрішньо переміщені особи, більшість з яких жінки, доступ до освіти в світлі 

війни та руйнувань освітніх закладів, кількість жінок, які займають високі посади в політиці, 

адміністрації, обороні та приватному секторі та інші важливі питання 

 

 

 

 

 

 

ЗВІТ КОНТРОЛЬНОЇ КОМІСІЇ СФУЖО 

Від 1 жовтня 2021 до 30 вересня 2022 

 

На початок терміну від 1 жовтня 2022 р до 30 вересня 2022 р. 

Контрольна комісія мала такий склад: Христина Верещак - Голова, 

Рената Заяць – Заступниця, Марія Судак – членкиня. 

14 листопада 2022р. контроль роботи офісу СФУЖО, Управи, 

протокольних та фінансових книг провели: Марія Судак, член 

контрольної комісії та Оксана Коломоєць, член Управи у присутності 

Євгенії Петрової, в.о. Голови та Уляни Стек, скарбника. Оскільки і Христина Верещак, і 

Рената Заяць проживають у США, результати роботи Контрольної комісії було вислано їм 
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електронною поштою, як і потоковий звіт скарбника Уляни Стек за період 1 жовтня 2021р. 

до 30 вересня, 2022р. 

Річний звіт до уряду Канади зроблено компанією Lackson & Co., LLP та виконавчим 

аудитором Павлом Винником. 

Праця канцелярії СФУЖО  

Канцелярія СФУЖО знаходиться в Торонто, Канада. 

Станом на жовтень 2022 р. За адміністративні питання загалом відповідає Друга 

заступниця Голови СФУЖО Марія Фінів. Євгенія Петрова, в.о. Голови СФУЖО опікується 

питаннями організацій і проведення засідань Світової управи, зустрічей та спілкування з 

мережею СФУЖО, партнерами і спонсорами,  а також електронної і друкованої 

кореспонденції, листів, вітаннь тощо. Фінансова секретарка У. Стек займається 

фінансовими питаннями.  Від липня частину справ офісу частково виконує Інна Матвієць 

(дистанційно), а Галина Винник та Уляна Стек відповідають за бінго у співпраці з Наталією 

Винник. 

Протоколи та фінанси 

Контрольна комісія перевірила книги Протоколів та фінанси. 

Протягом року всі телеконференції СФУЖО задокументовувалися, всі записи зроблені 

відповідно до статутних рецомендацій і вимог. Книга з протоколами, підписаними як 

секретарем (Г.Винник) та в.о.Голови Є.Петровою, зберігається в канцелярії. 

Книги фінансової референтури представлені скарбником У.Стек. Місячні приходи і 

відходи записані належним чином, йде правильний облік сплати членських внесків, хоча зі 

спатою внесків є далі проблема, внески сплачуються не всіма організаціями і часто з 

запізненням. В загальному робота скарбника У.Стек є в доброму стані, на всі запитання 
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перевіряючих  п.Уляна мала пояснення і відповідь. Скарбник проводить ретельний запис 

виписаних чеків, всіх витрат.  

Праця світової Управи і референтур 

 Світова Управа працювала в складі 20 осіб на чолі з В. о. Голови Євгенію Петровою в 

такому складі: Перша заступниця голови – Маріання Заяць, Друга заступниця голови - 

Марія Фінів, Третя заступниця голови - Христя Верещак (голова Контрольної 

комісії), Головна представниця СФУЖО до ООН Марта Кебало, Почесна Голова СФУЖО 

Оксана Бризгун-Соколик та Почесна Голова СФУЖО Орися Сушко (голова Статутної 

комісії), Катерина Бондар (представниця до Представництва ООН в Женеві), Олександра 

Фарима (голова Комісії протидії насильству),  Галина Винник (протокольна секретарка), 

Оксана Сидорчук-Соколик (голова інформаційної референтури), Софійка Зєлик (голова 

культурної референтури), Оксана Коломоєць (координаторка зв’язків з громадами), Уляна 

Стек (скарбник), Наталя Пошивайло-Таулер (голова освітньої референтури), Надя Мигаль, 

Люба Квасниця-Кай, Лариса Гринда, Люба Ковальчик та членкині Контрольної комісії: Марія 

Судак і Рената Заяць. Для більш оперативної праці Провід СФУЖО протягом звітного року 

працював у форматі звичайних та розширених засідань Екзекутиви,  звичайних та 

розширених засідань Управи і регулярних засідань голови та заступниць голови 

СФУЖО. Одночасно з цим представниці Проводу активно діяли в різних радах і 

референтурах СФУЖО. Подяка всім членкиням Управи за гарну працю і відданість своїй 

роборі, а особливо в.о. Голови Євгенії Петровій, яка вміло керує Управою і діяльністю 

СФУЖО. 

 Зауваги та рекомендації Контрольної комісії 
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1. Активізувати роботу Фінансової комісії. Це допомогло б з накопиченнам коштів і 

фінансовими надходженнями до бюджету СФУЖО. 

2. Прослідкувати і покращити сплату членських внесків організаціями-членами 

СФУЖО. 

3. Протоколи засідання повинні бути написані і переслані до відповідних членів до 

двох тижнів після засідань у форматі PDF. 

4. Протоколи зберігати в електронні пабці, доступ до якої матимуть члени Управи 

включно із Контрольною Комісією. 

  

Контрольна комісія подає внесок на Річні наради СФУЖО визнати працю світової 

Управи СФУЖО доброю і успішною. 
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5 листопада 2022 р. 

Звіт Союзу Українок Америки про найважливіші проєкти та напрямки діяльності  

організації за період з 1 жовтня 2021 року до 1 жовтня 2022 року. 

Поданий для річної Наради СФУЖО 

1. Заходи для зміцнення і зростання організації. 

2. Продовження гуманітарних, освітніх і культурних проектів минулих років: 

- «Духовне Відродження України» (стипендії для майбутніх священників, які будуть 

вести душпастирську працю на Сході України, зараз навчаються в Волинській 

Богословській Православній Академії, ПЦУ) 

- «Бабусі» (підтримка жінок похилого віку, які мають матеріяльні труднощі) 

- «Отчий дім» (підтримка сиротинців) 

- «Допомога жертвам Війни Гідності» (підтримка лікування поранених солдатів і 

цивільних українсько-російської війни, сімей загиблих і поранених героїв війни в Україні) 

- «Стипендійна Акція» (підтримка малозабезпечених школярів і студентів українців в 

різних країнах світу) 

- розповсюдження інформації про Голодомор 1932-33 років (цього року був закінчений 
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проект оцифрування Щоденників Гарета Джонса, валлійського журналіста, який розказав 

світу 

правду про Голодомор в Україні. Щоденники Гарета Джонса з записами про Україну були 

виявлені через багато років після його смерті, СУА була головним спонсором їх 

оцифрування. Зараз цифрова колекція його документів доступна на сайті Національної 

бібліотеки Уельс, Великобританія. 

Завдяки праці союзянок разом з членами інших організацій, губернатор штату Ню Джерсі 

Філ Мерфі (Philip Murphy) підписав Декларацію про визнання Голодомору 1932 — 1933 рр. 

геноцидом українців) 

- «Жіночі Студії УКУ» ( фінансування одного з небагатьох в Україні центру вивчення 

жіночого руху в Україні, дослідження жіночого повсякдення, майбутнього жінки в 

суспільстві) 

 

3. Кампанія «Кисень для життя» - збір коштів на кисневі концентратори та CPAP 

обладнання для тих, хто страждає від Covid-19 в Україні – грудень 2021 року. 

4. з 24 лютого - збір коштів на гуманітарну допомогу, придбання і пересилка допомоги 

на підтримку України; та адвокація серед обраних посадових осіб та інших громад. 

Гуманітарна допомога. 

А. пряма допомога українським лікарням - закупівля спеціалізованого мед обладнання 

(ортопедичні зовнішні фіксатори та апарати для вакуумної терапії ран). 

Б. Партнерська співпраця з міжнародною організацією AICM - Україна (має найбільшу 

гуманітарну мультиплатформу, що охоплює північ, центр і схід України. Фінансова 
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підтримка СУА дозволяє їм допомагати 75 000 людей на тиждень в постраждалих від війни 

регіонах). 

В. Співпраця з Асоціацією Лікарень Нью-Джерсі (разом із лікарнями-членами дозволила 

нам відправити в Україну тонни медичної допомоги). 

Г. Прихильники та членки СУА згуртувалися, щоб організувати численні культурні заходи зі 

збору коштів (благодійні концерти, ярмарки, виставки тощо), спільні молитви з 

різноманітними релігійними номінаціями. 

Е. Надано гуманітарну підтримку-допомогу: українцям на територіях, яких торкнулася війна, 

переселенцям; в організації евакуації медичного центру «Гармонія» в Івано-Франківськ, а 

далі — в Чернівці; «Місту Добра» в Івано-Франківську; сиротинцям в Херсоні, Броварах, 

Ніжині; літнім таборам для дітей з Центру опіки сиріт у Львові; Міжнародному благодійному 

фонду «Мистецька скарбниця» (підтримка Асоціації розвитку кінематографа в Україні); в 

організації евакуації до Німеччини осіб, що перебувають під опікою благодійної організації 

«Отчий дім», Покровськ Луганської обл.; університетам України із забезпечення 

комп’ютерами та лептопами. СУА фінансово підтримав: літні табори для дітей біженців в 

Україні; програму «Харчові пачки для України», організовану компанією «Міст»; 

облаштування місця проживання біженців у Луцьку; проживання евакуйованих сиріт в м. 

Анталья, Туреччина, в рамках проєкту «Дитинство без війни»; 

Є. В жовтні 2022 року розпочато проект «Тримаймо Україну в теплі» - переслано кошти для 

закупівлі печей на дровах, генераторів, зимового одягу для воїнів, сиріт, притулків для 

переселенців і бідних та ін. 

Загальна вартість гуманітарної допомоги СУА Україні: приблизно 30 млн. амер. доларів 

Адвокаційна діяльність СУА . 
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А. союзянки організовували зустрічі з сенаторами і конґресменами (федеральний рівень і 

рівень штатів), мерами міст (місцевий рівень); взяли участь в Українських днях (Вашінґтон); 

провели доброчинний вечір в «Performing Art Center in Newark» (Н. Дж.) 

Б. відстежуємо, які законопроєкти, пов’язані з Україною, будуть розглядатися в Конґресі, 

хто підтримує/не підтримує законопроєкт; координуємо зусилля союзянок, щоб вплинути на 

рішення конґресменів і сенаторів; провели «Час Подяки» (Thank-a-thon), під час якого 

союзянки писали, дзвонили з подякою своїм обранцям за підтримку України. 

В. союзянки взяли участь в організованих УККА Українських днях, 9 — 10 червня, 

Українському саміті дій, 18 — 20 вересня (Вашінґтон). СУА є провідним членом 

Американської коаліції за Україну. 

Г. корпоративна адвокація: СУА очолив ініціятиву з вилучання російського кабельного 

телебачення з трансляцій у США та започаткував відповідну петицію, яку підписали 75 тис. 

осіб. Відтак, телебачення «RT America» більше не існує. 

Д. місцева/культурна адвокація: СУА організував рух за створення міст-побратимів між 

Україною та США та роз’єднання міст-побратимів між США та Росією (н-д, Філядельфійська 

група працює над поєднанням Філядельфії та Дніпра, а також Г’юстона й Миколаєва, про 

що повідомлялося у пресі); співпрацює з «Міжнародний відкритий світ» («Open World 

International») для сприяння обміну знаннями між муніципалітетами. 

Е. стратегічне партнерство: адвокаційний комітет СУА розпочав програму інформаційно- 

роз’яснювальної роботи, щоб залучити інші спільноти, зокрема міжнародну сервісну 

організацію 

«Ротарі Інтернешнл» (Rotary International) для допомоги Україні в розв’язанні проблем, 

пов’язаних з війною. 



 

 

 

 

 

93 

 

 

 

 

 

Наталія Павленко, Голова СУА  

Орися Сорока, Секретар СУА 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

СУА_адвокаційна група-2022-09-20.jpeg: 20 вересня 2022 року. Адвокаційну групу 

запросили в Капітолій, щоб побачити схвалення законопроекту Enabler, поданого 

конгресменом Маліновським. Наша команда наполегливо працювала, щоб дістати 

підтримку цього законопроекту від інших конгресменів. На фотографії союзянки: Ма-ріанна 

Третяк - 3-е покоління СУА, голова адвокаційного комітету СУА (крайня зліва), Emily 

Channel-Justice -- новий член та професор Гарвардського українського науко-во-дослідного 

інституту (2-га зліва), Надя Гайвас -- давній член СУА (3-тя справа) та Роксолана Винар - 

2-е покоління  СУА (перший ряд, крайня праворуч) 
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       Пряма допомога українським лікарням - закупівля спеціалізованого медичного 

обладнання  

Зовнішні ортофіксатори. Квітень 2022. Лікарі встановили зовнішній ортопедичний фіксатор 

пораненому на війні солдату 
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Головна Управа СУА, травень 2022. 
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Українські діти в Туреччині - 2022: евакуйовані сироти в м. Анталья, Туреччина, проєкт 

«Дитинство без війни» 
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 ОБ’ЄДНАННЯ ЖІНОК ОБОРОНИ ЧОТИРЬОХ СВОБІД УКРАЇНИ (ОЖ 

ОЧСУ) 

 ЗВІТ 1- жовтня 2021 до 1-го жовтня 2022 р. 

 Річні наради СФУЖО 2022 

 

 

 У вересні 2022 р. відбувся XX Крайовий З’їзд ОЖ ОЧСУ, віртуальному форматі на якому 

обрано сучасну Головну Управу.  Осідок надалі є в Чикаґо (з 2008 р).   

 ОЖ ОЧСУ надало підтримку Україні. Загальну вартість нашої гуманітарної 

допомоги Україні, медичне приладдя, засоби гігієни, одяг тощо = $60,000.   

 В майбутньому буде потреба для бібліотек що були знищені. План відновлення 

книжкового запасу на потерпілих територіях.  

 Волонтерська діяльність для потреб в Україні - членкині безпосередньо залучились в 

доставці військової та гуманітарної допомоги.  

 Подруги надали підтримку фонду допомоги територіальній оборониі в Україні, збір на 

дрони, закупівля теплого одягу до зиму,  оновленню бібліотечного запасу в зруйнованих 

областях. 

 План висилати подарунки дітям в Україну.  

 Головна Управа ОЖ ОЧСУ членом Екзекутиви та Крайової Ради Українського 

Конгресового Комітету Америки (УККА).  

 ОЖ ОЧСУ представлене в Крайовому Комітеті Відзначення Голодомору та в Товаристві 
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УПА в США ім. ген. хор. Романа Шухевича – “Тараса Чупринки” США 

 Голова бере участь в підготовчому Комітету Відзначенню Свята Героїв Українськими 

Державницькими Організаціями 

 Голова бере участь в Засіданнях та Річних Нарадах Світового Конгресу Українців (СКУ) 

 Ряд листів-протести-петицій від Головної Управи і заклик до відділів писати листи до 

президента Америки та своїх представників у Конгресі і Сенаті США. 

 Приблизно 500 книжок “Наймоїша Моя Мама“ написанe Галиною Кирпою, що вийшло на 

прикінці 2021 року видавництвом Крокус у Харкові. Із цілого накладу 500 примірників 25 

було вислано до ОЖ в Чікаґо, а решту було призначено для розпродажу від Києва. Через 

війну, передача книжок від Харкoва до Києва була перервана і відкладана на пізніше. В 

обставинах війни не були покищо спроможні розвідати де ці книжки.  

 Членкині беруть участь у Громадських святкових / ювілейних комітетах 80 Ліття УПА. 

 Членкині беруть участь у Святі Героїв. 

 Членкині беруть участь в мітінґах і зібранях в підтримці України підчас війни. 

 Членкині є в управах різних організаціях та парафій, Українських Музей і.т.д.      

 ОЖ ОЧСУ представлений на майже всіх громадських імпрезах та святах. 

 Представники  ОЖ ОЧСУ брали участь в Загальних Зборах УККА, Осередках СУМ     

 Членкині беруть участь в зустрічах із представниками влади України та із 

представниками Американської влади та політиками — державними і місцевими.   

 Членкині беруть участь в онлайн вебінарах і  мітінґах різних організаціях.  
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XX Крайовий З’їзд ОЖ ОЧСУ, у віртуальному форматі 
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День Захисника і Захисниць - св. Андрія - 10-15-22 

 
 

 

Відділ ім. Алли Горської Бінго, у віртуальному форматі 
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Звіт діяльності ОУК 

  Загалом ОУК здійснила  вагомий вклад у допомогу військовим зусиллям в Україні і 

насамперед надала гуманітарну підтримку тут, у Канаді, для новоприбулих, а також 

зробила фінансовий внесок у загальну гуманітарну допомогу, пожертвування філій у 

розмірі 7200 доларів разом із пожертвуванням Крайової Управи ОУК у розмірі 5000 доларів. 

  ОУК Гамільтону активно підтримує Україну та її імігрантів. Зокрема відправили пожертви 

в Україну, провели дві зустрічі з новоприбулими, допомогли їм з контактами та 

документами, зимовими та побутовими речами. 

  Філія OУK Гамільтону зробила себе доступною для всіх, хто потребує допомоги і 

продовжуватиме допомагати всіма своїми можливостями.  

   Філія OУК Віндзору працювала з Конгресом українців Канади та з молодшою групою 

українців міста майже від самого початку, коли Росія поширила своє вторгнення в Україну. 

Члени її допомогли організувати кілька мітингів, збирати кошти для України, допомагали 

прибуттю біженців та розселенню їх для проживання і в забезпеченні доступу до того, що  

їм також надають різні рівні влади. 

   Відділ ОУК Торонто-Захід продемонстрував велику активність протягом 2022р. В 

більшості діяльність була скерована на збір гуманітарної допомоги як в Україну, так і в 

Торонто для новоприбулих. 

   За цей період відділ ОУК Торонто-Захід вислав значну фінансову допомогу до військових 

госпіталів і тероборон Луцька, Львова, Києва, Канева, Миколаєва та Харкова. Крім того, 

велика кількість пачок з одягом і медикаментами було надіслано нашим захисникам і 

потребуючим. 
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  Багато гуманітарної допомоги було роздано новоприбулим. Спільно з представниками 

єврейської громади відділ OYK Tоронто-Захід зібрав багато меблів та предметів для 

господарства. З новоприбулими було проведено 3 зустрічі-знайомства. Частина 

переселенців інтегрувалися до життя відділу, беруть участь у спільних проєктах, а є й такі, 

які просили статус прихильника ОУК, є частиною відділу. 

  Оскільки війна триває, наші спільні зусилля для допомоги Україні і новоприбулим 

триватимуть. Всі члени ОУК працюють активно і самовіддано. Новоприбулі одержують як 

соціальну і матеріальну, так і психологічну підтримку. Багато небайдужих людей 

безкорисливо  допомагають їм. 

 

 

Крайова Управа ОУК на чолі з Головою Петрусею Латишко передає фінансову допомогу 

на Канадсько-український фонд 
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Організація Українок Канади, відділ Торонто-Захід на зустрічі з новоприбулими з України 
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Гуманітарна допомога від ОУК Торонто-Захід дійшла до бійців тероборони Канева 
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Відділ ОУК Гамільтону на чолі з Терезою Федущак отримали подяку за вдало проведену 

зустріч з новоприбулими 
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                                                 Організація Українських Жінок 

у Великій Британії 

Association of Ukrainian Women in Great Britain 

49, Linden Gardens, London, W2 4HG 

 

Річні Наради СФУЖО 2022 

Звіт діяльності з жовтня 2021 

Жовтень 2021 

 На річних загальних зборах у Манчестері презентували нову книгу – ІІІ том історії ОУЖ 

«Відродження на чужині», що охоплює діяльність організації за останніх 30 років. 

 Відзначили 50 ліття постійного приміщення в Манчестері нашого музею народного 

мистецтва ім. Алли Горської з виставкою рідкісних вишиванок і з брошурою про історію 

музею. Наш музей – найбільша постійна колекція народного мистецтва в Європі -  має 

понад 2,000 експонатів включно з картинами, скульптурами, речами домашнього 

вжитку, строями і вишиванками з майже всіх регіонів України. 

 

Листопад/грудень 2021 

 Організовано разом з Союзом Українців у ВБ (СУБ) Акцію Надія в пам‘яті невинних 

жертв Голодомору. Акція склалася з двох частин (і повторюється тепер в 2022): 

Фонд Матері і Дитини 

Ukrainian Children’s Appeal Fund 

 

 

 



 

 

 

 

 

107 

 

 

 

 

 

o Зібрання по громадах продутктів для місцевих банків продуктів де потребуючі 

можуть отримати продукти безкоштовно. Разом зібрано приблизно 13 тонн 

довготривалих основних продуктів і громади використали нагоду інформувати 

медію про Голодомор. 

o Збирання фондів (ф9,000) для благодійних організації в Україні, що піклуються 

дітьми, інвалідам, пенсіонерам, родинам і бездомним з продуктами і 

громадськими їдальнями. Фонди були розподілені на Дім Милосердя в Чорткові, 

Карітас Тернопіль, Карітас Маріюпіль (для сіл в сірій зоні) і організації Монстрів в 

Одесі. 

 

Січень 2022 

 Разом з СУБом стали основноположниками акції екстренного заклику, щоб допомогти 

трьом організаціям в Україні реагувати на гуманітарну кризу в Україні – з продуктами, 

медикаментами, послугами і притулками для внутрішньіх переселених українців і 

постраждалих з приводу російського нападу. До сьогоднішнього дня предано ф1мл 

кожній організації – AICM, Карітас і Український Червоний Хрест. 

 

Лютий – до сьогодні 

 Ми постійно збирали допомогу Україні – для війська (дрони, бронижилети, тепловізори 

ітп) і для мирного населення по наших громадах і з іншими волонтерськими 

організаціями.  

 Наші жінки постійно виступали з інтервю в медії про ситуацію в Україні – в газетах, по 

радіо і по телевізору, 
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 Ми були запрошені на кілька зустрічей з високопосадовцями включно з Премєром 

Міністром Борису Джонсон, Міністрами Внутрішніх  і Закордонних Справ та інших. 

Мали честь бути на зустрічі з будучим Королем Чарлз ІІІ з дружиною і презентувати їм 

нашу історію. 

 Працювали разом з благодійною установою Kashfi’s Children, щоб опублікувати і 

розпосвсюдити 20,000 двомовних книжок для переселених дітей. 

 Допомогли відкривати громадські приміщення для прийому переселених українців, 

надавати різну необхідну допомогу для адаптації і проживання в чужій країні, і 

організувати зустрічі для взаємної підтримки. 

 

Літо/осінь 2022 

 Провели акцію «Захистім дитинство» з організацією Так-Штаб, що допомагає мамам і 

дітям в Києві і з Всеукраїнською лігою українських жінок. Зібрано разом ф10,000. 

Фонди передано ВЛУЖ дали можливість: 

o Організувати літні табори для переселених дітей і закупити бігову доріжку для 

реабілітаційного центру 

o Ремонтувати розбомбленого сиротинця в Чернігові. Зовнішня робота закінчена а 

наша пожертва закупить генератора і світлопостачальники. 

Слава Україні! Героям Слава! 

За Головну Управу ОУЖ 

Ірина Терлецька – Голова 
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Спільний проєкт ОУЖ з організацією 
Kashfi’s Children – 20,000 двомовні 
книжки для переселених 
українських дітей і бібліотек. 

Голова ОУЖ Марія Фінів презентує 
книжку ОУЖ Голові Союзу 
Українців у ВБ Петру Ревко. 
Річнні загальні збори ОУЖ - 
Манчестер жовтень 2021 

Акція Надія 2021. Передача 
продуктів в Манчестері. Справа 
Голова гуртка ОУЖ Ґеня Мандзій. 

Березень 2022. Зустріч з 
Королем Карлом ІІІ і 
Королевою-консортом 
Каміллою. Голова ОУЖ 
Ірина Терлецька (третя 
справа) разом з 
членкинями презентують 
книжку ОУЖ. Друга 
справа дружина Посла 
України Інна Пристайко. 
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СОЮЗ  УКРАЇНОК  У  ФРАНЦІЇ 

Association régie par la loi de 1901.  J.O. du 24 octobre 1953. 
Siège social : 186, boulevard St. Germain – 75006 PARIS.  CCP Paris 25.366.82U 

 

Звіт роботи СУФ          від  жовтня, 2021 до 31 жовтня, 2022 

За останний рік наша робота пройшла досить успішно. Були два літературні вечорі, про 

Лесю Українку, і про Дмитра Луценка. Це нам презентували Вероніка і Анатоль 

Переверзові, артисти з Києва, котрі живуть в Парижі вже довгі роки і часто беруть участь в 

наших концертах.  

В березні, так як кожного року, наші Союзянки приготовили концерт присвячений Тарасу 

Шевченку для громади. 

В червні, за нашим запрошеням, приїхала до Парижа, з Києва, славна художниця Людмила 

Мешко. 30 років тому вона виграла міжнародний конкурс і зробила знамениту творчу 

роботу, велику керамічну фреску в будинку ЮНЕСКО. Там офіційна делегація її привітала. 

А вечером ми зорганізували прийом в Українському Культурному Центрі з художною 

програмою. 

В січні відбувся наш традиційній обід, на Розколяду цего року. І на Великдень, також 

традиційний обід. 

Підчас року СУФ бере участь у всіх громадських заходах: відзначення Голодомору, 

Чорнобилю, і Дня Незалежності України з церемонією покладання квітів під Тріомфальною 

Аркою Парижа. І багато наших членкинь ходять на маніфестації проти війни, які 

відбуваються кожної середи і суботи. 
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Наша гуманитарна допомога, про котру ми вже звітували, продовжується. В жовтні 

зорганізували благодійний обід де зібрали гроші на машину швидкої допомоги. Машину вже 

завезли в Україну. 
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Звіт Союзу Українок Австралії за рік 2022 

 

Це був дуже активний рік для нас всіх. Від лютого ми зложили всі сили щоб як найбільше 

підтримати Україну в цей час бородьби за волю. 

Було влаштовано багато подій щоб зібрати як найбільше грошей щоб допомогти нашим 

збройним силам. Були зустрічі з державними урядовцями і навіть з “Prime Minister” 

Австралії. Були базарі, фестивали, обіди, культурні покази і всякі заходи щоб зібрати 

фонди. СУА пожертвували $27,000 до лікарні в Запоріжжі. Зібрали $10,000 на Конкурс 

Яцика, які були зкеровані на збройну допомогу нашим воєнам. 

Союзянки завзято працюють разом з цілою громадою українців і Австралії та було зібрано 

$7,000,000 на гуманітарну допомогу Україні. 

Поза тим займалися біженцми, переважно жінки з дітьми, щоб їм помогти пристосуватися 

до нового життя в Австралії. Праця продовжується. 

 

Слава Україні 

 

Люба Кай 

Голова СУА     
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Звіт діяльности Об’єднання Українських Жінок 

Німеччини 

з 01 жовтні 2021 до 01 жовтня 2022 року 

 

▪ листопад 2021 : зорганізовано щорічні відвідини могил 54 

українців неподалік австрійської границі 

 

▪ лютий - квітень 2022 р : члени задіяні в допомозі пакування гуманітарної допомоги 

при УГКЦ в Мюнхені звідки відправлялось принайменше шість тягарівок кожного дня 

 

▪ лютий  - травень : допомога у підготовці та роздачі обіди втікачам при УГКЦ в 

Мюнхені 

 

▪ координація у влаштування втікачів по німецьких родинах 

 

     ▪ координації перекладачів для втікачів, головно в лікувальних потребах 

 

      ▪ квітень : проведення курсів писання писанок 

 

      ▪ липень : спільно з активістами зібрано коштів на 7 візків для поранених Захисників, 

які були передані до військового шпиталю у Львові. 

 

▪  Вересень : курс вишивання 
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▪ липень, серпень : відправлено допомога 70 жінкам та дітям з Херсону, які 

знайшли притулок у монастері Брюховичі біля Львова 

 

▪ з вересня відвідани тяжко-поранених Воїнів у лікарні в Мюнхені. Допомога в 

перекладах, постачання одягу та взуття 

 

▪ з червня посилки допомоги двом бригадам ЗСУ на фронті. Себто : генератор, 

тепловізори, матраци, нижній одяг, шкарпетки, гігієничні потреби. 

 

▪ з червня відвідини біженців в будинок для людей похилого віку, як рівнож 

допомога у полагодження бюрократичних процедурах 

 

          За Головну Управу ОУЖН            Марійка Ковалишин 

Мюнхен, листопад 2022 року 
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Асоціація Українок «Ластівка АСР» 

- Гуманітарна допомога для України 

- співпраця з Консульством України в Мілані та благодійною 

організацією Карітас у Мукачево 

- розселення українців у італійських сім'ях  та в громадських центрах 

- започаткування курсів італійської мови для біженців 

- суботній дидактичний центр для дітей біженців (для понад 70 дітей віком від двох 

до 18 років) та дві групи продовженого дня 

- суботня школа в місті Тревізо 

- участь в акціях та заходах на підтримку України 
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Добровільна Асоціація Українських жінок в Італії,  

місто Неаполь 

 

- Після довгого карантину відкрилась для регулярної роботи школа, яка прийняла до 

100 українських дітей-біжнців 

- Організація та участь у заходах на підтримку України в м. Неаполь 

- Збір коштів та гуманітарної допомоги для україни 

- Участь у культурно-мистецькому заході «Життя та любов заради миру» 



 

 

 

 

 

125 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

126 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

127 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

128 

 

 

 

 

 

 

Асоціація Українських Жінок Робітниць в Італії, Рим 

 

 

Робоча група - прийом біженців з України;  

збір гуманітарної допомоги;  

курси італійської мови для дорослих, підлітків і дітей за сприяння та у 

співпраці  волонтерів італійської організації КОМІ; 

маніфестації, зустрічі з надання інформації для біженців щодо їхніх прав 
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Організація Українок «Відродження», Аргентина 

ЗВІТ ДІЯЛЬНОСТІ 

Від 1-го жовтня 2021  до 1-го жовтня 2022 р. 

 16-го березня 2022 р: Акт вшанування   українських жінок В Аргентинському 

Національному конгресі (парламент) 

Народний депутат Маргарита Столбізер організувала акт вшанування українського 

жіноцтва, де виступили д-р Марія Зінько, д-р Роксолана Гнатюк і д-р Педро Лилик. та 

вони мали нагоду поговорити про видатних українських жінок та їхню поточну 

ситуацію з російським вторгненням (ФОТО 1 та 2) 

 1-го квітня 2022 р Курс «Писанки», щоб об’єднати весь світ з «Писанками миру» 

Проходив курс «Писанки» під керівництвом викладача Ліліани Мельник (ФОТО 3) 

 

 22-го травня 2022 р. КОНФЕРЕНЦІЯ З ЖУРНАЛІСТКОЮ КАРОЛІНОЮ АМОРОСО 

Три жіночі організації, що входять до Української Центральної Репрезентанцїі в 

Аргентинській Республіці: Організація Українок «Відродження», Союз Українок 

Аргентини та Об'єднання Жінок «Просвіта» організували конференцію з 

журналісткою Кароліною Аморосо, яка перебувала в Україні, як військовим 

кореспондентом розповідаючи про російське вторгнення в Україну та гуманітарні 

наслідки цього вторгнення. (ФОТО 4 та 5) 

 6-го вересня 2022 р. парад типових костюмів В Аргентинському Національному 

конгресі (парламент) 

У Залі "втрачених Кроків" Національного конгресу за пропозицією народного 

депутата Марії Грасіели Оканья в рамках 50-річчя Аргентинської федерації громад 

відбувся .парад типових костюмів. Організація Українок «Відродження» представила 
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прапороносця п. Моніку Левків у типовому гуцульському вбранні та супроводжуючих 

Юлієту та Августо Ляпчуків з Об'єднання Жінок «Просвіта» (ФОТО 6) 

  

 Участь у заходах, організованих Українською Центральною Репрезентанцїі в 

Аргентинській Республіці 

Організація Українок «Відродження» брала участь у всіх маршах і демонстраціях, які 

були організовані в Буенос-Айресі на знак протесту проти російського вторгнення в 

Україну. 25-го лютого, 6-го березня, 8-го травня, 24-го серпня.   

 https://youtu.be/ep1kEHzUq38 

 

 Гуманітарна допомога  

Члени нашої організації брали участь у всіх акціях, які проводилися з підготовки 

гуманітарної допомоги та збору коштів для відправлення в Україну. 

 Виступ у ЗМІ 

Просекретар Організація Українок «Відродження», та віце-президент Української 

Центральної Репрезентанцїі в Аргентинській Республіці Марія Зінько відколи 24 

лютого почалося російське вторгнення в Україну. виступила з понад 20 інтерв'ю на 

телеканалах, радіоканалах про ситуацію в Україні. (ФОТО 7) 

 

 Презентація української культури 

Члени нашої організації Галя Глушка, Моніка Левків, Каміла Голік, Тамара Королюк і 

Наталія Королюк були запрошені різними аргентинськіми   школами щоб провести 

урок про українську культуру, звичаї та традиції. (ФОТО 8) 
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Зліва направо: Марія Зінько, Народний депутат Маргарита Столбізер, Роксолана Гнатюк 

 

 

Зліва направо: Наталія Лилик, д-р Педро Лилик, Марія Зінько, Народний депутат 

Маргарита Столбізер, Роксолана Гнатюк, Паула Балюк, Сандра Борейсінк 
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Зліва направо: Наталія Гуцалюк, Кристина Воловина, Марія Зінько, Каролінa Аморосо 

 

 

Члени Організації Українок «Відродження». Зліва направо: Грасіела Будзінскі, Моніка 

Левків, Ольга Дрібниця, Марія Зінько, Каролінa Аморосо, Ліліанa Мельник,  

Галина Дрібниця,  Ана Марія Бандура 



 

 

 

 

 

135 

 

 

 

 

 

 

 

Марія Зінько  на телебаченні 

За Головну Управу Організації Українок “Відродження” 

 

Ольга Котульська                                                   Галина Дрібниця 

      СЕКРЕТАР                                                                ГОЛОВА 
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Звіт Об’єднання Жінок «Просвіта»- Аргентина 

З жовтня 2021 року ОЖП брала участь у різних заходах-а саме: 

 Проведення просвітницької роботи- і поширення української культури;  навчання 

української мови (онлайн та очне )- навчання  з вишиванню, з українських танців, 

співпрацею з СУМ. Також продовжуємо брати участь у діяльності Аргентинської федерації 

громад. 

 Ми беремо участь у різних акціях на підтримку України; в організації благодійних зборів 

для українських біженців.  

Основні заходи, в яких брало участь Об'єднання жінок «Просвіта», в 2021/2022 рр 

Жовтень 2021 

 Iнформаційна зустріч про рак молочної залози, організована спільно з організацією 

MACMA 

Лютий 2022 

 Участь у телепрограмі міста Буенос-Айрес,  поширення української культури через її 

гастрономію. 
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 Зустріч з послом США в Аргентині в осередку Централі Українського Культурного 

товариства  «Просвіта 

Березень  

 Курс писанок - 

 Участь разом з українськими організаціями в Аргентинській Республіці в акції збору 

пожертв для біженців в Україні. 

Квітень  

 Захід організований спільно з Аргентинською Федерацією Італійських Жінок (FADIA), 

на знак солідарності з Україною. 

 ожп було запрошено Ротарі Клубом зробити Презентацію про Українську Культуру 

та традиції; яка відбулася в приміщенні  школи Devoto, в місті Буенос Айрес. 

Травень 

 Курс  традиційних українських намист та Ґерданів. 

 ОЖП разом з українськими жіночими організаціями в Буенос Айресі взяло участь в 

організації заходу, на який була запрошена аргентинська журналістка та військова 

кореспондентка  Кароліна Аморосо, яка розповіла про свій досвід в Україні. –в 

приміщенні  УГКЦ Покрови Пресвятої Богородиці  в місті Буенос Айрес. 

Червень  

 Концерт миру, організований Lamroth Hakol, на підтримку медичної делегації, яка 

їхала до українського кордону. 

Липень  
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 З вчительками з Рідної школи при Централі тва Просвіта в Буенос Айресі проведено 

_Майстерню з виготовлення ляльок-мотанок та браслетів з кольорами українського 

прапора,  щоб надіслати разом із листами підбадьорення тим, хто бореться за 

Україну      Серпень 

 Заходи та маніфестації на підтримку України 

 День Незалежності України.  

 

 

Захід організований спільно з 

Аргентинською Федерацією Італійських 

Жінок (FADIA), на знак солідарності з 

Україною. Квітень 2022 
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ОЖП було запрошено Ротарі Клубом зробити Презентацію про Українську Культуру та 

традиції; яка відбулася в приміщенні  школи Devoto, в місті Буенос Айрес. Квітень 2022 
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Зустріч з аргентинською журналісткою та військовою кореспонденткою  Кароліною 

Аморосо, травень 2022 
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Жінки Просвіти на  День  іммігрантів,  в місті Буенос Айресі, вересень 2022. 

З пошаною 

Ольга Демчук                Наталія Гоцалюк  

секретарка ОЖП                    Голова ОЖП 
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Діяльність Союзу Українок Аргентини від жовтня 2021 до жовтня 2022 

 

Наша праця й співпраця з Українською Громадою 

С.У.А. входить у склад Української Центральної Репрезентації (УЦР) підтримує та бере 

участь у світських та  релігійних святах Укр громади. Наші союзянки брали участь у всіх 

маніфестаціях протесту агресії вторгнення Російської Федерації в Україну. Перша 25 

лютого,друга 6 березня дуже численна ,в ній також взяли численну участь аргентинські 

громадяни та представники Міністерства Культури та Міського уряду столиці Буенос Айрес. 

Трита 24 серпня разом  з організаціями при УЦР перед посольством Російської 

Федерації.Наша союзянка Євгенія Литвин одержала відзначення *Жінки довголітної праці 

в Українській громаді та шкільництві* від Аргентинської Федерації Інозимних Громад.  В 

квітні під час Міжнародної Виставки Книжки до стенду України союзянки долучилися до 

продажі та інформації про вторгнення Росії в Україну. В березні під час двох 

тижнів  допомагали збирати та пакувати різні одяги, для дітей та старших, взуття та ліки. 

Це все було вислано в Україну. У травні один аргентинський канал телевізії вислав молоду 

журналістку щоб передавала дійсність викликаної війни в Україні. Виникло в нас 

зацікавлення зустрічі з нею щоби передала свої переживання про події. Ми запросили на 

зустріч Організацію Українок Відродження та Об'єднання Жінок Просвіта. Це відбулося в 

салоні при Укр. Греко Католицькій Катедрі при участі зацікавленої нашої громади. На 

пам'ятку зустрічі панна Кароліна Аморосо дістала від нас книжку "Чар Писанок" в 

іспанській мові автор Др. Христина Середяк та писанку на вишиваній серветці праці Ксені 

Балук. Добровільні датки із зустрічі 3.000 американських доларів передано в Україну для 

пораниних віськово службовців ЗСУ на руки  Владики Степана Сус. 
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Наша союзянка Христина Середяк , лікар по фаху , почала писати писанки як приватни 

гоббі , з часом як правдивій фахівець. Цього року зорганізувала два курси писання писанок 

для зацікавлиних аргентинців та у школі де учасчає її внучка мала доповідь про історію, 

географію та сучасні обставини в Україні. 

Умовини нашої праці є значно складні щодо економічного та політичного напряму нашого 

уряду. Не зважаючи на це , стараємося усіми силами додати наш вклад до суспільної праці 

для добра нашої Української громади та жіноцтва . 

 

З повагою,    

Христина Воловина Липинська 

Голова Союзу Українок 
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Журналістка Кароліна Аморосо на зустрічі після її праці коресподента в  Україні 
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                            Курс писанок у вишиванці др. Христина Середяк  

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

146 

 

 

 

 

 

 

 

Звіт ОУБ – 2022 рік 

Надіслано допомоги Україні на загальну суму 268.364 € 

З них :  

161.332 € - допомога ЗСУ 

70.086 € - гуманітарна допомога 

36.946 € - медична допомога 

Для армії закуплено 

- 4 автомобілі 

- Внесена часткова оплата для купівлі 3-х автомобілів і 1 карети швидкої допомоги 

- 30 оптичних пристроїв (тепловізори, приціли, далекоміри) 

- 2 дрони  

- 240 жгутів турнікетів 

- 180 натівських аптечок 

- 185 кровоспинних повязок 

- 70 бронежилетів класу 3 

- 103 бронежилети класу 4 

- 50 шоломів 

- 200 зимових військових форм 

- 2 сонячні батареї з акумуляторами 

- 15 генераторів  

- 5 бусів з медикаментами і медичним обладнанням 
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- Спальні мішки, одяг, взуття 

- Дитяче харчування і засоби гігієни  

Заходи :  

- Роздача пасок для біженців на Великдень  

- День Незалежності 29/8/22 

- День Захисника Вітчизни 15/10/2022  

- Фестиваль Хліба в Брюсселі на зарпрошення організації Румунських жінок 

- Місцеві ярмарки 

Контакти з бельгійськими організаціями і допомога від них : 

- Lions Club 

- Soroptimist Belgium  



 

 

 

 

 

148 

 

 

 

 

 

 

Роздаємо паски біженцям 
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 День Вишиванки разом з біженцями  
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Фестиваль Хліба в Брюсселі (з жінками Естонії) 
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Мітинг біля штаб-квартири НАТО 

 

 

 

 

День Незалежності 
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Нагорода парламенту Валонського регіону 
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Жіноча Організація при Українському Товаристві Бразилії 

Organização Feminina 
junto à Sociedade Ucraniana do Brasil 

Decretada de Utilidade Pública Municipal sob nº 184 de 05/05/1961 

Alameda Augusto Stellfeld, 795 - 80410-140 - Curitiba - Paraná – Brasil 
Fone: 3224-5597  - orgfem@sociedadeucraniana.com.br 

_______________________________________________________________________________________________ 
 

 

Звіт Діяльності Жіночої Організації при Українському Товаристві Бразилії  

Жовтень 2021 - Жовтень 2022 

 

Після покращення епідеміологічної ситуації з COVID-19 у Бразилії, Жіноча Організація 

Бразилії змогла знову перейти з дистанційної діяльності у очну наприкінці 2021 року. 

З великою радістю учителі, співробітники та учні Суботньої Школи ім. Лесі Українки ( яка 

знаходиться під опікою Жіночої Організації )  змогли зібратися 27 листопада 2021 року на 

закінчення навчального року для того, щоб учні не втрачали контакт з українською мовою і 

культурою. Дитячі очі світилися радістю від можливості знову побачити своїх друзів з 

української общини і також затанцювати гопак у великій залі, а не у своїй кімнаті. Протягом 

цього дня також було згадано Голодомор і вшановано його жертв. 

 

Від початку навчального року 2022, учителі та співробітники Суботньої Школи намагалися 

надати достовірну інформацію про ситуацію в Україні. Тому 05 березня 2022 року, у перший 

навчальний день, був проведений урок із запитаннями, цікавинками та історією відносин 

між Україною і Росією, участь у якому окрім учнів взяли також їхні батьки. 
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У квітні 2022 року Жіноча Організація Бразилії разом із Асоціацією майстрів писанкарства 

та українських промислів у штаті Парані, провели Великодній Базар, у якому всі бажаючі 

змогли придбали українські сувеніри, ремесляні вироби, вишивки, а також скуштувати 

українські страви. У неділю учні посвятили свої великодні кошики та заспівали гаївки 

закликаючи всіх присутніх взяти участь. 
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У травні цього ж року учні і вчителі Суботньої Школи вшанували усіх матерів своїми піснями, 

віршами і сувенірами зробленими власноруч протягом уроків мистецтва. Також був 

особливий момент коли були згадані українські матері, які боряться на фронті захищаючи 
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Україну, які допомагають, відправляють своїх дітей на війну і які невпинно моляться за 

Україну. 

 

 
 

У липні цього ж року, після 2-річної перерви через пандемію, учні Суботньої Школи взяли 

участь у  60° Фольклорному Фестивалі, де змусили всіх присутніх аплодувати і 

підтанцьовувати під їхні жваві танці. 
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Не забуваючи про війну в Україні і намагаючись підтримати українських дітей, з ініціативи 

Бразильсько- Української Центральної Репрезентації та Лікарні Pequeno Principe, 6 серпня 

був проведений урок мистецтва, у якому учні зробили чудові малюнки разом із щирими 

словами підтримки і віри в Україну. 
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Важливо згадати також і інші урочистості, у яких Жіноча Організація взяла участь - День 

України, Полтавський Ярмарок, День Батька,  100 - річчя Українського Товариства Бразилії, 

День Дитини та ін. 

 

Український Музей у Куритибі, яким керує Жіноча Організація Бразилії та який у 2022 

відсвяткував 50 років свого існування, був знову відкритим для відвідувачів цього року і 

десятки зацікавлених людей змогли побачити експозиції, які були оновлені у 2021 е 2022 

роках.На честь 100-ліття Українського Товариства Бразилії, працівницями Музею було 

підготовлено і представлено нову експозицію на урочистій вечері з цієї нагоди. 
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На рахунок допомоги українським біженцям, було вирішено не створювати нову соціальну 

програму, а долучитися до вже існуючої програми Humanitas, створеної Бразильсько- 

Українською Центральною Репрезентацією із підтримки Українського Посольства у 

Бразилії. Це рішення було прийняте щоб спрямувати усі заклики про допомоги Україні до 

найширшого кола людей і вагомих діячів у Бразилії. 

 

Жіноча Організація Бразилії має дуже багато задумів на наступний рік і, надіємося, що з 

Божою поміччю зможемо їх усіх здійснити. 
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Звіт про діяльність з 1 жовтня 2021 по 1 жовтня 2022Союзу українок Естонії                                           

Ukrainian Women's Association of Estonia (eng) Ukraina Naiste Liit Eestis (est)                                                                

Лілія Іванченко, голова правління СУЕ 

ОПЕРАТИВНІ НАРАДИ УРЯДУ ЕСТОНСЬКОЇ РЕСПУБЛІКИ З ПРЕДСТАВНИКАМИ  

УКРАЇНСЬКОЇ ГРОМАДИ  

Участь в оперативних нарадах в онлайн, 2 рази/ тиждень до середини травня; 

 Членкині організації, як волонтерки, входили до Центру допомоги біженцям, який 

організували місцеві українські громади: поселення, консультування в Центрі, 

гуманітарна допомога та особиста фінансова допомога; 

 Волонтерська допомога в Віймсі (Естонія): заходи разом з Біржою праці, оформлення 

українського дитячого куточку в бібліотеці Віймсі (благодійний внесок українських 

дитячих книжок із власної бібліотеки); Надання правових консультацій. 

ДОПОМОГА УКРАЇНІ – 1925 € 
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Фестиваль національних культур Етноярмарок ,  

Ukrainian Cultural Day /День української культури,  вересень 2022 

травень 2022 Зібрали: 1315 €  

Зібрали донатів: 610 € Фестиваль національних культур Етноярмарок , вересень 
2022 

Зібрали: 1315 €   

Перерахували: Благодійний Фонд «Громадянин» / Citizen Charity foundation для 
реабілітації поранених захисників та захисниць України.  
 

 

https://www.facebook.com/events/1733291173682298/?__cft__%5b0%5d=AZU1RXU0N2thrNlVgB2ysjh8UYr46JeB9HSb4Hc-zjMvIxKMJmrBghfo64e0NxRN1aq2KpHMb4lCXHCbQaivR-U6_vOyhOJN1PNUPGRe2CSyA4mT3uv6PHbMsi_ufejMxl5KsXLtkgo7jATOi_stc4dhuL-PDTU6FZaNCC_nBm5gQc1pVgLDtoE4uUzb7xcbVlM&__tn__=-UK-R
https://www.facebook.com/events/1733291173682298/?__cft__%5b0%5d=AZU1RXU0N2thrNlVgB2ysjh8UYr46JeB9HSb4Hc-zjMvIxKMJmrBghfo64e0NxRN1aq2KpHMb4lCXHCbQaivR-U6_vOyhOJN1PNUPGRe2CSyA4mT3uv6PHbMsi_ufejMxl5KsXLtkgo7jATOi_stc4dhuL-PDTU6FZaNCC_nBm5gQc1pVgLDtoE4uUzb7xcbVlM&__tn__=-UK-R
https://www.facebook.com/events/1733291173682298/?__cft__%5b0%5d=AZU1RXU0N2thrNlVgB2ysjh8UYr46JeB9HSb4Hc-zjMvIxKMJmrBghfo64e0NxRN1aq2KpHMb4lCXHCbQaivR-U6_vOyhOJN1PNUPGRe2CSyA4mT3uv6PHbMsi_ufejMxl5KsXLtkgo7jATOi_stc4dhuL-PDTU6FZaNCC_nBm5gQc1pVgLDtoE4uUzb7xcbVlM&__tn__=-UK-R
https://www.facebook.com/events/1733291173682298/?__cft__%5b0%5d=AZU1RXU0N2thrNlVgB2ysjh8UYr46JeB9HSb4Hc-zjMvIxKMJmrBghfo64e0NxRN1aq2KpHMb4lCXHCbQaivR-U6_vOyhOJN1PNUPGRe2CSyA4mT3uv6PHbMsi_ufejMxl5KsXLtkgo7jATOi_stc4dhuL-PDTU6FZaNCC_nBm5gQc1pVgLDtoE4uUzb7xcbVlM&__tn__=-UK-R
https://www.facebook.com/events/1733291173682298/?__cft__%5b0%5d=AZU1RXU0N2thrNlVgB2ysjh8UYr46JeB9HSb4Hc-zjMvIxKMJmrBghfo64e0NxRN1aq2KpHMb4lCXHCbQaivR-U6_vOyhOJN1PNUPGRe2CSyA4mT3uv6PHbMsi_ufejMxl5KsXLtkgo7jATOi_stc4dhuL-PDTU6FZaNCC_nBm5gQc1pVgLDtoE4uUzb7xcbVlM&__tn__=-UK-R
https://www.facebook.com/events/1733291173682298/?__cft__%5b0%5d=AZU1RXU0N2thrNlVgB2ysjh8UYr46JeB9HSb4Hc-zjMvIxKMJmrBghfo64e0NxRN1aq2KpHMb4lCXHCbQaivR-U6_vOyhOJN1PNUPGRe2CSyA4mT3uv6PHbMsi_ufejMxl5KsXLtkgo7jATOi_stc4dhuL-PDTU6FZaNCC_nBm5gQc1pVgLDtoE4uUzb7xcbVlM&__tn__=-UK-R
https://www.facebook.com/ctzn24?__cft__%5b0%5d=AZXjX7olbkV2ef8pzReV1vawTwiMcmvDozjhg5Pv44hiwhgRsoKwdrlPRocH4Z-nUXK_EInScr1305DcW4PrqwQNUaWRF7baQgWoKzr80-aqLGH3SfNawK6Lxq2S37x66NLHxbCR_fRsxnP38JGAl1e1Y85WuhZapyUv_ACQeEsShD2UDrxbTqIFawVbQ_BN_9hBLpJrLn4WQzLn7OjEnWh8&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/ctzn24?__cft__%5b0%5d=AZXjX7olbkV2ef8pzReV1vawTwiMcmvDozjhg5Pv44hiwhgRsoKwdrlPRocH4Z-nUXK_EInScr1305DcW4PrqwQNUaWRF7baQgWoKzr80-aqLGH3SfNawK6Lxq2S37x66NLHxbCR_fRsxnP38JGAl1e1Y85WuhZapyUv_ACQeEsShD2UDrxbTqIFawVbQ_BN_9hBLpJrLn4WQzLn7OjEnWh8&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/ctzn24?__cft__%5b0%5d=AZXjX7olbkV2ef8pzReV1vawTwiMcmvDozjhg5Pv44hiwhgRsoKwdrlPRocH4Z-nUXK_EInScr1305DcW4PrqwQNUaWRF7baQgWoKzr80-aqLGH3SfNawK6Lxq2S37x66NLHxbCR_fRsxnP38JGAl1e1Y85WuhZapyUv_ACQeEsShD2UDrxbTqIFawVbQ_BN_9hBLpJrLn4WQzLn7OjEnWh8&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/ctzn24?__cft__%5b0%5d=AZXjX7olbkV2ef8pzReV1vawTwiMcmvDozjhg5Pv44hiwhgRsoKwdrlPRocH4Z-nUXK_EInScr1305DcW4PrqwQNUaWRF7baQgWoKzr80-aqLGH3SfNawK6Lxq2S37x66NLHxbCR_fRsxnP38JGAl1e1Y85WuhZapyUv_ACQeEsShD2UDrxbTqIFawVbQ_BN_9hBLpJrLn4WQzLn7OjEnWh8&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/ctzn24?__cft__%5b0%5d=AZXjX7olbkV2ef8pzReV1vawTwiMcmvDozjhg5Pv44hiwhgRsoKwdrlPRocH4Z-nUXK_EInScr1305DcW4PrqwQNUaWRF7baQgWoKzr80-aqLGH3SfNawK6Lxq2S37x66NLHxbCR_fRsxnP38JGAl1e1Y85WuhZapyUv_ACQeEsShD2UDrxbTqIFawVbQ_BN_9hBLpJrLn4WQzLn7OjEnWh8&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/ctzn24?__cft__%5b0%5d=AZXjX7olbkV2ef8pzReV1vawTwiMcmvDozjhg5Pv44hiwhgRsoKwdrlPRocH4Z-nUXK_EInScr1305DcW4PrqwQNUaWRF7baQgWoKzr80-aqLGH3SfNawK6Lxq2S37x66NLHxbCR_fRsxnP38JGAl1e1Y85WuhZapyUv_ACQeEsShD2UDrxbTqIFawVbQ_BN_9hBLpJrLn4WQzLn7OjEnWh8&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/ctzn24?__cft__%5b0%5d=AZXjX7olbkV2ef8pzReV1vawTwiMcmvDozjhg5Pv44hiwhgRsoKwdrlPRocH4Z-nUXK_EInScr1305DcW4PrqwQNUaWRF7baQgWoKzr80-aqLGH3SfNawK6Lxq2S37x66NLHxbCR_fRsxnP38JGAl1e1Y85WuhZapyUv_ACQeEsShD2UDrxbTqIFawVbQ_BN_9hBLpJrLn4WQzLn7OjEnWh8&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/ctzn24?__cft__%5b0%5d=AZXjX7olbkV2ef8pzReV1vawTwiMcmvDozjhg5Pv44hiwhgRsoKwdrlPRocH4Z-nUXK_EInScr1305DcW4PrqwQNUaWRF7baQgWoKzr80-aqLGH3SfNawK6Lxq2S37x66NLHxbCR_fRsxnP38JGAl1e1Y85WuhZapyUv_ACQeEsShD2UDrxbTqIFawVbQ_BN_9hBLpJrLn4WQzLn7OjEnWh8&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/ctzn24?__cft__%5b0%5d=AZXjX7olbkV2ef8pzReV1vawTwiMcmvDozjhg5Pv44hiwhgRsoKwdrlPRocH4Z-nUXK_EInScr1305DcW4PrqwQNUaWRF7baQgWoKzr80-aqLGH3SfNawK6Lxq2S37x66NLHxbCR_fRsxnP38JGAl1e1Y85WuhZapyUv_ACQeEsShD2UDrxbTqIFawVbQ_BN_9hBLpJrLn4WQzLn7OjEnWh8&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/ctzn24?__cft__%5b0%5d=AZXjX7olbkV2ef8pzReV1vawTwiMcmvDozjhg5Pv44hiwhgRsoKwdrlPRocH4Z-nUXK_EInScr1305DcW4PrqwQNUaWRF7baQgWoKzr80-aqLGH3SfNawK6Lxq2S37x66NLHxbCR_fRsxnP38JGAl1e1Y85WuhZapyUv_ACQeEsShD2UDrxbTqIFawVbQ_BN_9hBLpJrLn4WQzLn7OjEnWh8&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/ctzn24?__cft__%5b0%5d=AZXjX7olbkV2ef8pzReV1vawTwiMcmvDozjhg5Pv44hiwhgRsoKwdrlPRocH4Z-nUXK_EInScr1305DcW4PrqwQNUaWRF7baQgWoKzr80-aqLGH3SfNawK6Lxq2S37x66NLHxbCR_fRsxnP38JGAl1e1Y85WuhZapyUv_ACQeEsShD2UDrxbTqIFawVbQ_BN_9hBLpJrLn4WQzLn7OjEnWh8&__tn__=-%5dK-R
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МІТИНГИ, ДЕМОНСТРАЦІЇ, АКЦІЇ ПРОТЕСТУ В ЕСТОНІЇ 

 

Під рашистським посольством в Таллінні. 

Акція протесту проти геноциду українського 

 народу на площі Свободи в Таллінні  

 

ІНФОРМАЦІЙНО-ПРАВОВІ СЕМІНАРИ В ЕСТОНІЇ 

ДЛЯ ВИМУШЕНИХ ПЕРЕСЕЛЕНЦІВ ІЗ УКРАЇНИ 

(7 СЕМІНАРІВ) 

Цикл семінарів із залученням представників Міністерства Культури Естонії, Біржі 

праці, Центру з прав людини Естонії, екс-посла ЕР в Україні. Організатор: Союз 

українок та Конгрес українців Естонії. 
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Власний бізнес – можливості в Естонії, листопад 2022  

Учасники: 49 

Організатор: Союз українок, Український бізнес-клуб, Конгрес українців Естонії 

 
УЧАСТЬ У ЗАХОДАХ ПІДТРИМКИ УКРАЇНИ РАЗОМ З ЕСТОНСЬКИМ ДЕРЖАВНИМИ 

СТРУКТУРАМИ ТА ПОСОЛЬСТВОМ УКРАЇНИ В ЕР. 

 

 

 

 

 

 

 

Семінар для вимушених переселенців  Святкування Дня Незалежності України  

  

2.04.2022 Віймсі, Естонія  

 

                                                            Біля Резиденціі Президента Естонської Республіки. 
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ЛІПИМО ВАРЕНИКИ РАЗОМ З РОДИНАМИ ВИМУШЕНИХ ПЕРЕСЕЛЕНЦІВ ІЗ УКРАЇНИ 

3 квітня 2022, Таллінн 

 

Діяльність Союзу українок Естонії висвітлюється в фейсбуці 

https://www.facebook.com/ukrainanaisteliiteestis/ 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

https://www.facebook.com/ukrainanaisteliiteestis/
https://www.facebook.com/ukrainanaisteliiteestis/
https://www.facebook.com/ukrainanaisteliiteestis/
https://www.facebook.com/ukrainanaisteliiteestis/
https://www.facebook.com/ukrainanaisteliiteestis/
https://www.facebook.com/ukrainanaisteliiteestis/
https://www.facebook.com/ukrainanaisteliiteestis/
https://www.facebook.com/ukrainanaisteliiteestis/
https://www.facebook.com/ukrainanaisteliiteestis/
https://www.facebook.com/ukrainanaisteliiteestis/
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Звіт роботи 

Союзу Українок Литви 

за 2021- 2022 р. 

В зв'язку з агресією Росії в Україні, всю роботу жінок направили на допомогу Україні. Роботу 

координуємо з Громадою Українців м. Вільнюс. Допомагаєм біженцям з дітьми: збирали  і 

збираємо кошти, речі,робимо переклади з литовської мови і навпаки, працює психолог. 

Пересилаємо гроші на армію. Активізували роботу з жінками- біженцями в невеликих містах 

Литви. Зустрічаємось, даруємо книжки для дітей і дорослих І весь час піклуємось про 

них.Від початку агресії організували  п"ять концертів ,три з яких благодійні. Кошти перевели 

на армію і дістали подяки від воїнів Наші жінки приймають участь в плетінні маскувальних 

сіток. Кожного понеділка виходимо на акціі підтримки України. Таких мітингів проведено вже 

30. Разом з литовцями готуємось до церемонії вшанування пам"яті жертв Голодомору.   

   Провели традиційні свята. 

День Матері,День Українського Прапора, День Вишиванки з ходою по Вільнюсу, День 

захисника з благодійним концером.  

Працюємо на перемогу України Докладаємо  сили і свої серця! 

                  Слава Україні!  

  Голова Союзу Українок Литви   Тетяна Моргун.                    11 листопада 2022 р.     
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День Прапора 
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День Вишиванки 
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Зустріч з біженцями (м. Йонава, Литва) 
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Покладання квітів до пам'ятника Т.Г.Шевченка 
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Фундація “Українці в Нідерландах“ 

 

Фундація Українці в Нідерландах  заснована 22 лютого 2014-го  

За час повномаштабного вторгнення оборот фінансів склав півтора мільйона євро.  

Переправили допомоги : 

103 фури 

81 бус 

Дрони 

Тепловізори 

Старлінки 

Термобілизну  

Берці 

Каски 

Каремати 

Медикаменти  

Придбали 45 автівок та швидких 
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ГО «УКРАЇНСЬКА РОДИНА»  

ЗВІТ ПРО ВИКОНАНУ РОБОТУ ЗА  ЖОВТЕНЬ 2021 РОКУ ДО ЛИСТОПАДА  2022 РОКУ  

ГО УР працює в Туреччині вже 13 років. Активісти громадської організації займаються 

наступними напрямками:    

- організацією культурних, громадських та спортивних заходів; 

- проведенням зустрічей, виставок, днів пам’яті, концертних програм тощо; 

- висвітленням діяльності громади у засобах масової інформації: 

на сайті www.ukraile.com, на сторінках у соціальних мережах facebook.com/ukraile, 

twitter.com/info_ukraile, instagram.com/ukraile; 

- налагодженням контактів на рівні місцевих державних і бізнесових структур; 

- вивченням потреб членів громади для цілеспрямованої допомоги. 

Для своєчасного інформування членів громади про заплановані заходи на базі програми 

WhatsApp другий рік працює адресна розсилка. У культурному центрі спілки є школа, гуртки, 

секції, клуби, діє культурно-освітній проєкт відпочинку дітей у літньому таборі Станом на 

листопад  2022 року у п’ятиповерховій будівлі громади розташовані: 

1. Українська суботня школа «Українська родина» (працює з 01.10.2017, у 4 вікових 

групах школи у звітному періоді навчалось 58 учнів) 

2. Бібліотека 

http://www.ukraile.com/
http://www.facebook.com/ukraile
http://twitter.com/info_ukraile
http://www.instagram.com/ukraile
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3. Дитяча музично-ритмічна студія «ДомісольКа» 

4. Арт-студія «Чарівний олівець» 

5. Клуб вивчення турецької мови 

6. Клуб вивчення англійської мови 

7. Студія українського народного танцю «Сонечко» 

8. Кабінет юридичної консультації українського адвоката з діючою ліцензією 

Пропонуємо звіт за 2021- 2022 рік (перелік заходів, проведених громадою / у яких 

члени спілки приймали активну участь): 

1. Учні української суботньої школи щедрували та колядували 

 

У будівлі громади звучала щедрівка Леонтовича і колядки. Під час імпровізованого 

флешмобу діти вітали присутніх з прийдешніми святами та розповідали вірші, за що 

отримали шалені оплески і солодощі. 

Мета заходу – виконання величальних календарно-обрядових пісень зимового циклу свят, 

спонукання молоді до збереження традицій. 

2. Громада відзначила День Соборності України в Анталії 

 

Члени спілки та учні української суботньої школи долучились до патріотичного флеш-мобу 

“День злуки – тримаймося за руки”. На знак єдності учасники акції розгорнули величезний 

прапор України, танцювали, співали пісень та скандували “Слава Україні! Героям слава”.  

Мета заходу – єднання, спільне святкування державного свята, патріотичне виховання 

молодого покоління. 

http://www.ukraile.com/art-studiya-charivnij-olivec
http://www.ukraile.com/kursi-turetsko%D1%97-movi
http://www.ukraile.com/english
http://www.ukraile.com/ukrainian_dance
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3. Громада долучилась до відзначення Дня Соборності у Консульстві України в 

Анталії 

 

Учні суботньої школи uhjvflb прийняли участь у святковій частині заходу, прочитавши вірші. 

А пані Світлана власноруч приготувала і подарувала Консулу коровай. Серед присутніх на 

заході були представники “Українського культурно-мистецького об’єднання” та члени 

“Середземноморського об’єднання українців”. 

Мета участі у заході – об’єднання навколо спільних цінностей, спілкування у колі 

однодумців, підтримка традицій. 

4. Голова громади Віта Михайлова відвідала пяте засідання Координаційної ради 

українських громад Турецької Республіки  

 

Учасники представили звіти діяльності за минулий рік, звірили плани, встановили 

пріоритети, відверто обговорили безліч актуальних питань та домовились про спільні 

майбутні проекти. 

 

Метою участі є тісна співпраця з Посольством та Консульством України в Туреччині та 

підтримка ініціатив інших українських громад. 

5. Незабутня подорож до Давразу з “українською родиною” 

 

Активісти громади організували для учнів суботньої школи незабутню подорож до 

Давразу – відомого гірськолижного курорту, розташованого за 120 км від Анталії. 
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Мета заходу – спільний відпочино під час канікул, згуртування громади, спілкування 

українською, спортивні розваги. 

6. Консул України в Анталії відвідав українську суботню школу і гуртки, що діють 

у культурному центрі громади 

 

Емір Рустамов  подивився урок однієї з чотирьох вікових груп школи, завітав на заняття до 

музично-ритмічної студії “ДомісольКа”, побачив репетицію українського народного таночка 

та відвідав урок малювання у арт-студії “Чарівний олівець”. 

 

Мета зустрічі – звіт про діяльність громади у новій будівлі. 

7. Виставка робіт вихованців арт-студії “Чарівний олівець” 

 

У студії займається більше 58 дітей різного віку. Постійно діюча виставка робіт учнів на 

першому поверсі будівлі громади оновлюється щомісяця.  

Мета виставки – демонстрація навичок юних художників, популяризація творчості, 

привернення уваги до образотворчого мистецтва та діяльності гуртків громади. 

 

8. Дні героїв Небесної Сотні. Тиха акції «Ангели пам’яті» 

18-20 лютого 2014 року – дні максимальної концентрації горя, сили і гідності, страху і 

розуміння неповоротної межі. До п’ятої річниці трагічних подій на майдані громада створила 

фото виставку та долучилась до тихої акції, ініційованої мистецькою агенцією «Територія 

А». Учасники (в тому числі учні української суботньої школи) витинали з білого паперу 
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символічних білих янголів і почепили їх на гілочки, як знак пам’яті про Героїв, котрі віддали 

своє життя за краще майбутнє для України. 

Мета акції та виставки – нагадати, якою ціною виборюється демократія, якою ціною 

відстоюється можливість самим обирати своє майбутнє. 

9. Літературно-мистецький захід до дня народження Лесі Українки 

У програмі був тематичний відкритий урок суботньої школи, невеличке театралізоване 

дійство, виступ співачки Дарії Архипкіної, народні танці ансамблю “Сонечко” та виставка 

малюнків вихованців арт-студії “Чарівний олівець”. А у холі культурного центру на 

відвідувачів чекала ярмарка з українськими смаколиками. Захід відвідав Консул України в 

Анталії В’ячеслав Хоменко. Нам дуже приємно, що пан В’ячеслав долучився до читання 

дітьми відомої казки “Біда навчить”. 

Мета заходу – творчий вечір у колі однодумців, приємне спілкування, вшанування пам’яті 

видатної поетеси. 

10. День спротиву Криму російській окупації 

26 лютого, попри рясний дощ, у 5-ті роковини анексії Криму представники українських та 

кримсько-татарських громадських організацій вийшли на мирну акцію протесту. У 

культурному центрі відбулась демонстрація документальної стрічкі, знятої українськими 

режисерами — “Бранці Кремля” і було відкрито фото виставку “Втрачене дитинство”. 

Представники громади “Українська родина” на чолі з головою Вітою Михайловою 

долучились до всіх заходів. 

Мета акції та заходів – привернення уваги громадськості до річниці окупації й звернення з 

гаслами протесту до представників влади. 
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11. Поетично-мистецьке свято з нагоди 208-ої річниці від дня народження 

Шевченка 

Церемонія вшанування пам’яті Великого Кобзаря  

Сьогодні, 9 березня 2022 року, у Парку української культури в Анталії, біля 

барельєфу Тараса Григоровича Шевченка, відбулась церемонія до дня народження 

Великого Кобзаря, українського мислителя, поета, художника і просвітителя.  

Прозвучали гімн Туреччини та гімн України.  

Голова громади “Українська родина” Віта Михайлова пригадала слова Генія, що 

актуальні і сьогодні:  

Борітеся – поборете, Вам Бог помагає!  

За вас правда, за вас слава. І воля святая!  

І на оновленій землі 

Врага не буде, супостата, 

А буде син, і буде мати, 

І будуть люде на землі. 

 

З нагоди 208 річниці від дня народження Тараса Григоровича до барельєфу з шаною і 

любов’ю піднесли квіти! 

Захід відбувся у Анталії 9 березня. У першому відділенні учні суботньої школи 

презентували оригінальний літературний проект за віршем «Садок вишневий коло хати». У 

міні виставі прийняли участь діти віком від 4 до 15 років. У другому відділенні глядачів 

розчулила сучасна, пронизлива моновистава «Катерина.Шевченко.Душа», створена 

режисером Катериною Чепура. Героїню зіграла запрошена з України актриса київського 

незалежного театру «ЧЕсний театр» – Ганна Сухомлин. У третьому відділенні виступали 

вихованці ансамблю «Сонечко», театру танцю і моди «Баланс», моделі студії «The AY 
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Model school», гурт «Райські птахи». У фойє культурного центру відбулась тематична 

художня виставка робіт учнів арт-студії «Чарівний олівець». 

Мета заходу – привернення уваги до творчості видатного українського поета і художника, 

вшанування його пам’яті. 

12.В Анталії відбувся мітинг підтримки України.  

З імпровізованої сцени до учасників звернулися працівники консульства України в 

Анталії, голови українських громад, небайдужі українці та друзі нашої нації. 

Усі разом співали разом гімн України, нову популярну пісню про безпілотники 

"Байрактар" 

та скандували: 

Слава Україні! Героям Слава! 

Збройним силам України тричі: Слава! Слава! Слава! 

Україна понад усе! 

Молимося за мир в Україні та перемогу!  

 

13. Учні української суботньої школи в  

Анталії долучились до Всеукраїнського тижня дитячого читання 

Діти люблять вірші, оповідання, казки – старші багато читають, а найменші активно 

опановують абетку, слова і перші словосполучення. Цього тижня займались ще активніше 

та працювали більш плідно. 

Мета заходу – заохочення дітей до читання та прищеплення любові до літератури. 

14.Учасники ансамблю народного танцю “Сонечко” відвідали місто Кемер 
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Під час концерту вихованці студії громади виконали танок “Калина” і привітали з ювілеєм 

колектив “IMPROVIZ” міста Кемер. Ювілярам також подарували картину – пам’ятний 

малюнок від керівника арт-студії “Чарівний олівець”. 

Мета заходу – підтримка дружніх стосунків між творчими колективами та популяризація 

української культури. 

15.Учні суботньої школи розмальовували писанки 

У суботній школі “Українська родина” відбулись заняття на тему: “Краса і велич Великодня”. 

Учні створили святкові аплікації і розмалювали писанки.  

Мета заходу – популяризація українського художнього та образотворчого мистецтва. 

16.Відкриття культурно-мистецького простору у приміщенні будівлі громади 

Почесним гостем заходу був Сергій Чемеркін – автор статей із питань культури мови, 

старший науковий співробітник, кандидат філологічних наук. Першою лекцією у бібліотечній 

читальні стала доповідь пана Сергія на тему: “Українська мова: дивуватися – не 

передивуватися”. Дитячий автор також завітав на урок до учнів суботньої школи і подарував 

бібліотеці громади примірник “Пригод Шкарпетика” з дарчим підписом. 

Мета заходу – анонс створення особливого культурно-мистецького простору як місця для 

проведення зустрічей, консультацій, авторських вечорів та інших творчих заходів.  

17.Святкова хода до Дня вишиванки 

 

Учні суботньої школи і дорослі на чолі з головою спілки Вітою Михайловою крокували 

вулицями міста у барвистих національних українських костюмах та завітали до Консульства 
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України в Анталії. Консул В’ячеслав Хоменко та працівники установи гостинно зустріли 

співвітчизників і пригостили дітей смаколиками.  

Мета заходу – привернення уваги місцевої спільноти до діяльності громади, популяризація 

української культури, репрезентація позитивного іміджу батьківщини. 

18.День матері 

12 травня наші берегині та їхні дітки отримали надзвичайно приємний подарунок від 

спонсора громади торгівельного центру Özdilek AVM Antalya. Матусі разом з дітками, 

учнями української суботньої школи, відвідали кінотеатр і грали у боулінг. Менші 

подивились мультиплікаційний фільм, а старші кінострічку.  

Мета заходу - приємне спілкування та спільне проведення часу в україномовному колі. 

19.Всесвітній день вишиванки 

 

Вишиванка крокує світом. 16 травня українці всього світу одягають національне вбрання, 

бо вишиванка – генетичний код нації. А у садочку Kepez Belediyesi Nasreddin Hoca Kreş в 

Анталії пані Леся Шахін, матуся двох чарівних дівчаток – Софії та Елізи – учениць суботньої 

української школи громади підготувала справжній урок про Україну. Усім вихованцям групи 

одягнули вишиванки, а чоловік пані Лесі розповів про батьківщину своєї дружини та показав 

власноруч змонтоване відео  

Мета заходу – демонстрація громадянської позиції, культурної освіченості та духовної 

свідомості. 

 

20.День пам’яті жертв депортації кримських татар 
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18 травня учні усіх груп української суботньої школи “Українська родина” робили чорних 

ластівок — символ відродження і повернення, та разом з консулом Консульства України в 

Анталії В’ячеславом Хоменко повісили птахів на символічне дерево вшанування пам’яті. 

Мета заходу – нагадати про сталінську депортацію кримських татар з історичної 

батьківщини, кампанія солідарності та підтримки, привернення уваги суспільства. 

21.Українці 12 країн світу започаткували у Києві “Алею українських діаспор” 

 

В Русанівському парку столиці висадили дерева і поставили пам’ятні таблички. Під 

керівництвом одного з ініціаторів заходу Олександра Білери, представники діаспор 

власноруч посадили саджанці. Віта Михайлова, голова громади “Українська родина” в 

Анталії, разом з чоловіком посадили від українців Туреччини дуб – символ Роду. 

Акція символізує зв’язок між українцями всього світу та сприяє озелененню столиці 

батьківщини. 

22.Вихованці арт-студії «Чарівний олівець» стали переможцями міжнародного 

конкурсу у номінації “Мій Шевченко у художньо-прикладному втіленні” 

Діти прийняли участь у IV Міжнародному конкурсі “Тарас Шевченко єднає народи”. Їхні 

роботи вразили журі і 15 з 23 юних художників, що подавали свої роботи на конкурс, 

отримали відзнаки – дипломи та медалі.Нагородження відбулось у Києві, тому нагороди 

отримала голова громади – Віта Михайлова. 
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Метою участі у конкурсі було розширення географії експозиції робіт вихованців студії, 

демонстрація творчих здобутків юних художників та ближче знайомство з роботами 

Кобзаря, його життям та творами. 

23.Учні української суботньої школи “Українська родина” отримали відзнаку за 

участь у IV Міжнародному проекті-конкурсі “Тарас Шевченко єднає народи” 

 

Учні віком від 4 до 15 років підготували літературний проект за віршем «Садок вишневий 

коло хати» (формат театралізована поезія українською) та отримали Диплом лауреата ІІІ 

ступеня у номінації В. «Відеоформат читаної та співаної поезії Тараса Шевченка». 

Мета заходу – участь дітей українських закордонних громад у проєкті, створеному для 

популяризації творів Шевченка, ознайомлення з його творчістю як художника та 

всесвітньовідомого автора.  

24.Представники громади зустрілись з головою районної адміністрації Antalya 

Muratpaşa Belediyesi 

 

Члени громади на чолі з головою спілки Вітою Михайловою привітали пана Уміта Уйсала з 

черговим обранням на посаду та подарували український символ влади – дерев’яну 

булаву. 

Мета зустрічі – подальша співпраця, обговорення планів на поточний рік, узгодження участі 

громади у фестивалях, організованих адміністрацією району. 

      32. Свято останнього дзвоника в українській суботній школі “Українська родина”  

1 червня із закінченням 2021-2022 навчального року учнів привітав Консульства України в 

Анталії Емір Рустамов  і голова громади Віта Михайлова. 
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Мета заходу – відзнака досягнень учнів, патріотичне виховання громадян України, 

підтримка національної гідності.  

25.У бібліотеці громади зявився «куточок пана Миколи» 

 

Микола Миколайович Шот – заслужений журналіст України, кореспондент тернопільської 

редакції газети “Урядовий кур’єр” – передав до читальні понад 80 книг. Серед них є власні 

книги пана Миколи та примірники з авторськими підписами письменників. 

 

Мета акції – поповнення бібліотеки новими надходженнями. 

 

. 

26.На каналі громади у YouTube викладено нове інформаційне відео  

У відео записі представник громади спілкується з юристом та співзасновником 

адвокатського бюро “Kadiroğlu & Şan” про те, як іноземцю ввезти своє авто до Туреччини. 

Мета створення відео ролика  - поширення інформації про важливі аспекти діючого 

законодавства Туречини та роз’яснення теми ввозу автівки з інших країн. 

27.Валентин Собчук подарував бібліотеці громади свої книги з авторським підписом 

 

Пан Валентин є членом національних спілок письменників і журналістів, лауреатом 

літературної премії ім.Антоновичів. Він автор чотирьох романів: “Коло”, “Князь”, “Літо на 

Паранасі”, “Засвіт встали козаченьки”, історичних повістей, збірок есе та поезій, 

багаточисленних статей у періодиці. 
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Мета акції – поповнення відкритої громадської бібліотеки спілки новими примірниками. 

Особливе місце на поличках займають книги з авторськими підписами та побажаннями. 

28.В Анталії у районі Кепез відбувся шостий  міжнародний фольклорний фестиваль 

 

У програмі прийняли участь представники різних народів. Голова громади відвідала захід 

разом з активними членами спілки. Сподіваємось, наступного року у фестивалі приймуть 

участь колективи нашої батьківщини.  

Мета участі у заході – досягнення домовленостей щодо участі у фестивалі наступного року. 

Мета участі – обімн досвідом, продуктивне спілкування, обговорення проектів. 

 29.Відбулось відкриття нового навчального року в українській суботній школі 

“Українська родина”, що діє при громаді з 2017 року 

Серед почесних гостей заходу були Консул України в Анталії Емір Рустамов . До учнів і 

батьків також звернулась вчителька та директор школи Жанна Юнлю. На захід завітали 

керівники різних гуртків, що діятимуть у громаді цього року, та адвокат Юлія Коибасі.  

Метою заходу є знайомство з вчителем, згуртування сімей учнів, презентація навчальної 

програми. 

30.Концертна програма в рамках сьомого  щорічного фестивалю YÖRELER 

RENKLER 

 

Святковий настрій української концертної програми, що відбулась в рамках фестивалю, 

створювали вихованці шести хореографічних і вокальних колективів та співачки. Після 
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завершення програми голова адміністрації Antalya Muratpaşa Belediyesi вручив голові 

спілки “Українська родина” пам’ятну статуетку – символ 5.Yöreler Renkler Festivali. 

 

Мета участі у фестивалі – популяризація української культури. Громада вже п’ятий рік 

поспіль приймає участь у програмі фестивалю.  

 

31.Приємна зустріч українців Польщі та українців Туреччини на 

Середземноморському узбережжі  

 

Голова громади Віта Михайлова зустрілась з представниками польської громади міста 

Перемиш та очільниками Степаном Колосівським і Марією Тульскою. Приємно, що 

знайомство під час щорічних зборів СКУ у Берліні має продовження. На згадку пані Віта 

подарувала гостям книги українських авторів, видані спілкою за підтримки Посольства 

України в Туреччині. 

Мета зустрічі – обмін досвідом діяльності спілок та планування спільних заходів. 

32.Громада прийняла участь у відкритті четвертого фестивалю “Kaleiçi. Old town 

festival” 

 

В рамках заходу відбулась святкова хода центром міста (серед учасників були 

представники 7 міст України та діаспора українців в Туреччині), а також українська 

концертна програма Ukrayna gecesi і концерт гурту KAZKA. Протягом кількох днів в рамках 

низки концертів виступав запрошений громадою музикант, композитор – Олексій Демченко 

(Oleksiy Demchenko), а на ярмарку працював український стенд. 

 

https://www.facebook.com/vita.mykhaylova?__tn__=K-R&eid=ARA0KxuLKbc77Qo4Reba6pZtV6_hWaxiU0LojvBjnvQwUkcmWO07pOCoCVLeJJ9nBPzxu8Wc-XuUBqJ0&fref=mentions&__xts__%5B0%5D=68.ARCtPJodq-h_Mu5D6jpKX3NXrHTmkhlwJN2PH3JWBNFK3KoQwKrTn9LfaldI2Ke0g032IF4bilNNU5Ru2lZTOWV0iNS3QBLasK1s-ejWRe-FfUtA0i6eVK_d3WM534ZDA2W1LW7XHakj-xxR-cXcHjbLs5CKEJGCGjsVU6NDqzLjD8ASnWUog2aPsW-MQlOd224WTawd5slt5hVNqs4IjuwrXZzW8ILIeyTlwJXagevbxqAH_YpJREqwv7xJ0wVEXfmGXutyrNVWNCcyQbvvfiH2fUlWTOHWRGLA4z1VcSXiClN0KND-UhrvENF02Q0O_hCHENMnJcggaJinnlglnJoGPuRMrZuMM-Gbm6QVh4DAm8o0B7gQzPpiuaY5GXfe5tvx94LS0gCEs8k4Kq2lv5SLQKm1jH7B6jadellctxCtF8w
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Мета участі у заході – поширення української пісні та традицій, привернення уваги до 

українського мистецтва. Фестиваль відвідали сотні місцевих жителів та гостей міста. 

 

33. Зустріч з письменником і журналістом Тарасом Ващуком 

 

Літературна зустріч з одним з лідерів української громади Об’єднаних Арабських Еміратів 

та автором книги коротких оповідань “Україна в пісках” відбулась у бібліотеці громади. Після 

спілкування письменник влаштував автограф-сесію, а потім зустрівся з учнями української 

суботньої школи “Українська родина”. 

Мета зустрічі – живе спілкування з сучасним українським письменником та громадським 

активістом. 

34. Консультація юриста на тему: «Грошові виплати на дитину в Україні: види, 

порядок отримання та корисні підказки» 

Провела зустріч адвокат і юрист з 8 річним досвідом роботи в державному та приватному 

секторі Юлія Коибасі Говорили про види виплат, про відповідальні органи, строки подання. 

Мета зустрічі – кваліфікована консультація згідно діючого українського законодавства. 

35. Всеукраїнський диктант національної єдності писали у Анталії 

 

Члени громади “Українська родина” прослухали радіотрансляцію і написали диктант 

української єдності. Старші учні суботньої української школи “Українська родина” 

приєднались до всесвітньої акції наступного дня. 

Мета флешмобу – єднання, перевірка рівня володіння українською мовою, приємне 

спілкування у колі однодумців. 
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36. Учні української суботньої школи “Українська родина” та члени громади 

вшанували пам’ять жертв Голодомору 

 

У приміщенні громади відкрилась тематична інсталяція та виставка з плакатами 

українською, турецькою і англійською мовами. Захід відвідали консул України в Анталії Емір 

Руствмов , голова спілки Віта Михайлова та небайдужі українці. Окремо був організований 

спільний урок у суботній школі, під час якого діти відвідали виставку та запалили свічки 

пам’яті. 

Мета заходу – вшанування пам’яті та поширення інформації про Голодомор серед місцевих 

жителів та іноземців. 

37.Консультація практикуючого адвоката за темою: «Виїзд дитини за кордон» 

Говорили про порядок виїзду дитини за межі України, про зміни у законодавстві від 

29.08.2019. Адвокат пояснила, за яких умов згода батька на вивезення дитини за кордон не 

потрібна і до яких країн дитина може їхати по ID-картці. 

Мета зустрічі – кваліфікована консультація українських батьків, що тимчасово проживають 

за кордоном. 

38.В Анталії відбувся справді казковий захід, організований громадою “Українська 

родина” за підтримки Посольства України в Туреччині 

Театралізована програма до дня святого Миколая зібрала більше 350 дітей, що прийшли з 

родинами. Захід тривав 3 години. Загалом у програмі приймали участь 10 колективів.  

У залі відбувся концерт за участі казкових персонажів, учнів української суботньої школи та 
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8 творчих колективів. А у фойє на гостей чекали Мікі та Міні Мауси, святковий благодійний 

ярмарок і виставка робіт вихованців арт-студії “Чарівний олівець”. 

Мета заходу – популяризація українських традицій та культури й згуртування громади. 

39.В рамках театралізованої програми до дня святого Миколая відбувся 

благодійний ярмарок 

 

Різноманітні, витончені та яскраві товари ручної роботи наших майстринь, а також 

фантастично ароматні смаколики подарували відвідувачам справжню насолоду За кошти, 

отримані громадою, було придбано ліки для Валентини Єлісової, що лікується у 

анталійській клініці Медікал Парк. 

Мета заходу – підтримка онкохворих та об’єднання членів громади. 

40.Художня виставка робіт вихованців арт-студії «Чарівний олівець» 

 

Художня виставка відбулась в Анталії разом з театралізованою програмою до дня святого 

Миколая. На мольбертах були представлені роботи 37 юних художників студії, що діє під 

керівництвом Ольги Кравченко. 

Мета виставки – демонстрація багатогодинної праці та таланту юних художників. 

41.Частування в українській суботній школі. Старші пригощали менших 

Старші учні пригощали менших власноруч виготовленими солодощами, ділилися з 

вчителями рецептами, розповідали про свої родинні традиції святкування дня Святого 

Миколая. Менші розповідали про подаруночки, знайдені під подушкою.  
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Метою заходу є популяризація українських традицій та культури й згуртування учнів 

суботньої школи, що за віковим розподілом навчаються у різних групах. 

42.Зустріч з українським адвокатом. Тема: «Аліменти на дітей до 18 та 23 років» 

Пані Юлія Койбасі пояснила, як оформляти аліменти на дитину, який може бути 

мінімальний та максимальний розмір; як отримати рішення суду про стягнення аліментів 

всього за один місяць і про те, що їх можна отримати без розірвання шлюбу. Згадала про 

нотаріально посвідчений договір про сплату аліментів на дитину або договір про 

припинення права на аліменти у зв’язку з передачею нерухомого майна. Адвокат підказала, 

що робити, якщо тато не платить аліменти добровільно і як бути, якщо платник аліментів 

працює за кордоном. 

Мета зустрічі – пояснення прав та свобод, підвищення юридичної обізнаності матусь та 

психологічна підтримка. 

42.Незабутня подорож до Давразу з “українською родиною” 

 

Активісти громади організували для учнів суботньої школи незабутню подорож до 

Давразу – відомого гірськолижного курорту, розташованого за 120 км від Анталії. 

Мета заходу – спільний відпочино під час канікул, згуртування громади, спілкування 

українською, спортивні розваги 

43. Члени громадської організації "Українська родина" на чолі з очільницею спілки Вітою 

Михайловою брали участь у 17 анталійському марафоні Runtalya. Бігали 10 км за перемогу 

і проти війни! Дякуємо Турецьким друзям за підтримку нашого народу!  
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Десятки людей фотографувалися з нашим прапором, а музиканти підтримали нас 

виконанням гімну України! Душу й тіло ми положим за нашу свободу! 

44. В Анталії відбувся черговий мітинг підтримки України. З імпровізованої сцени до 

учасників звернулися працівники консульства України в Анталії, голови українських громад, 

небайдужі українці та друзі нашої нації.Усі разом співали разом гімн України, нову 

популярну пісню про безпілотники "Байрактар"та скандували:Слава Україні! Героям 

Слава!Збройним силам України тричі: Слава! Слава! Слава!Україна понад усе! Молимося 

за мир в Україні та перемогу! 

45. Чергова автівка з гуманітарною допомогою відправиться до України  

Дякуємо всім чудовим людям, що безкінечною вервечкою несуть до спілок потрібні речі, 

харчі, ліки... кожного разу це так зворушливо і до сліз тішить!  

Як же ж хочеться, щоб ця підтримка величезної кількості людей допомогла українцям 

вистояти і ПЕРЕМОГТИ!!! 

47. Відбувся  велопробіг на підтримку України! 

В акції взяв участь консул України Емір Рустамов, члени громади, небайдужі українці, друзі 

України.Було більше 70 велосипедистів!! Всі разом проїхали по набережній з жовто 

блакитними прапорами і символікою у підтримку України та проти російської агресії. 

Дякуємо всім, хто долучився до акції!Разом ми сила. І ми обов’язково переможемо!  

 48. Зустріч Українських Підприємців В Анталії  

У зв'язку з війною багато українських родин знайшли прихисток в Анталії. Ми знаємо, як 

важко звикати, призвичаюватися, адаптуватися... розуміємо розпач та розгубленість… Але 

бачимо, які українці сильні духом і працьовиті!! Тому хочемо допомогти ПІДПРИЄМЦЯМ 
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знову почати ЗАРОБЛЯТИ модернізувати існуючий бізнес, рухатися в нових напрямках, 

шукати можливості. Щоб підтримати ВАС, ми створили при громадській організації 

"Українська родина" БІЗНЕС КЛУБ ГОУР  

Мета об'єднання: корисні зв'язки та нові контакти, партнерство, зустрічі, заходи, обмін 

досвідом та спільне дозвілля! 

49. В приміщені громадського центру «ASSIM» в рамках Всесвітнього благодійного 

кіномарафону на підтримку України CinemAid Ukraine Charity Film Marathon відбувся 

благодійний показ українського художнього фільму "Чужа молитва" режисера Ахтема 

Сейтаблаєва.  

Захід відвідали Консул України в Анталії пан Емір Рустамов та Голова районного 

муніципалітету Муратпаша пан Уміт Уйсал (Ümit Uysal). 

Захід відбувся під патронатом Посольства України в Турецькій Республіці, за підтримки 

Консульства України в Анталії, ГО «Українська родина» та українського культурно-

мистецького об’єднання. Співорганізатором є Асоціація "Дивись Українське". 

Українські майстрині регіону також об'єдналися, щоб допомогти дітям-сиротам з України і 

провели благодійний ярмарок.  

Кошти від продажу квитків будуть спрямовані на гуманітарні потреби України. 

50. В неділю у Культурному центрі Ататюрка в Анталії (Antalya Atatürk Kültür Merkezi) 

відбувся благодійний концерт класичної музики, присвячений народу України, який 

потерпає від воєнної агресії з боку Росії. 

На заході були присутні Консул України в Анталії пан Емір Рустамов та замісник Голови 

районного муніципалітету Муратпаша пані Оя Кансу (Оya Kansu) 
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У програмі прозвучали твори європейських композиторів тих країн, які підтримують Україну 

в її боротьбі за свободу та мир.  

На закінчення концерту прозвучала всесвітньовідома композиціях «Мелодія» Мирослава 

Скорика. 

Перед початком концерту глядачі могли відвідати у холі будівлі виставку художниці Жанни 

Єнікєєвої, яка висвітлює тему війни в Україні та сповнює серця надією на перемогу! 

Друзі, дякуємо всім хто прийшов і підтримав!!! 

Кошти, зібрані під час концерту, були  перераховані на придбання та відправку в Україну 

гуманітарної допомоги. 

60. У Анталії відбувся БЛАГОДІЙНИЙ ФЕСТИВАЛЬ організований ГО "Українська родина"  

Перший концерт відбувся у районі Коньяалти, на території Beach Park.  

Другий у приміщенні Abdullah Sevimçok STK Merkezi у районі Муратпаша міста Анталія.  

 Благодійний фестиваль мав важливу місію – зібрати кошти на потреби українських дітей, 

які постраждали внаслідок війни та вторгнення рф у нашу державу. За 2 дні виступу 

організатори зібрали 6 650 лір!! Низький уклін всім за допомогу! кошти були надіслані в 

Україну.  

61. Від імені всіх членів громадської організації "Українська родина" хочемо висловити 

глибоку вдячність меру міста Сіверек (Туреччина) – пані Айше Чакмак (Ayşe Çakmak), голові 

оргкомітету Тертіп Кормішкан пану Турану Текінер і Президенту Асоціації Емпатік пану Таха 

Еюп Сіяххан, за підтримку України й поширення інформації про війну із загарбниками.  
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Дозвольте висловити слова захоплення організацією заходів й безмежну вдячність за 

можливість взяти участь у програмі фестивалю Kormişkan kültür festival  

62. Провела благодійний концерт в Анталії на підтримку наших бійців в Маріуполі. 

На сцену разом з нашою відомою співачкою вийшли також діти-сироти, які були евакуйовані 

з території України до Анталії.  

Символічно, що саме цього дня 18 років тому в турецькому місті Стамбулі Руслана першою 

з українських виконавців здобула перемогу на пісенному конкурсі "Євробачення". Сьогодні 

цю перемогу здобув наш гурт Kalush Orkesrta . 

Ми пишаємося, що долучилися і мали можливість продемонструвати культурні цінності 

нашого українського народу на сцені фестивалю. Дякуємо всім за підтримку і надані 

можливості! 

63. Відбувся автопробіг на підтримку Захисників Маріуполя!  

У парку Української культури біля барельєфа Т.Г.Шевченку пройшов мітинг та збір 

гуманітарної допомоги для відправки в Україну.Громади Анталії ще раз продемонстрували, 

що жовто-блакитні серця Анталії б'ються в унісон з Україною.  

64. Всесвітній День Навколишнього Середовища  

Вчора "Українська родина" разом з Мерією району Муратпаша та центром ASSIM провели 

захід до Всесвітнього дня довкілля. Фахівці розповіли нам про рослини гіпсофілу, що є 

ендемічним видом рослин району Муратпаша в лісі Ерменек. Разом з членами громади та 

учнями Української суботньої школи ми прибрали відходи та сміття у лісі. Головною метою 

заходу була стимуляція активної діяльності громади, спрямована на збереження балансу 

в природі та у навколишньому середовищі.Цей День дає можливість кожному з нас 
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прийняти на себе відповідальність за турботу про нашу планету й активно сприяти 

змінам.Ми всі живемо на одній планеті і, забруднюючи її, шкодимо у першу чергу самим 

собі та своїм нащадкам. Кожен для себе повинен знайти шляхи для покращення 

навколишнього середовища.Разом ми здатні зробити довкілля кращим і надалі не забувати 

про його охорону та збереження природних скарбів.  

65. 1086 людей із 47 країн світу одночасно виконали пісню «Ой, у лузі червона калина» та 

встановили світовий рекорд (!) приурочений до Дня Конституції України Від Туреччини у 

онлайн режимі до організаторів даєдналися учасники:з міста Кушадаси – 25 осіб 

(організатор Олена Бургач)з міста Анталья – 79 осіб (організатор голова ГО "Українська 

родина" Віта Михайлова: до громади долучився Консул України в Анталії Емір Рустамов та 

члени української школи Берегиня)з міста Мерсін – 83 особи (учасники Молодіжного табору 

для українців, координатор Тетяна Гюндюз). Це так зворушливо, що більше ТИСЯЧІ 

українців та іноземців у День Конституції України об’єдналися під час онлайн-трансляції зі 

своїх міст та виконали цю знамениту пісню. А в Україні, у Львові була центральна локація 

заходу.  

Подія мала кілька цілей: встановити світовий рекорд 

-  зібрати кошти на проєкт «1000 автомобілів свободи» 

-  привернути увагу до України, адже по троху світ починає звикати до цієї війни. Ми не 

маємо права це допустити. Ініціатор заходу: Міжнародний штаб допомоги українцям. 

Інформаційний партнер журнал Business Woman.Організатор: Львівська обласна військова 

адміністрація за сприяння Міністерства закордонних справ України.  

66. 28 червня у Культурному центрі Аланії відбувся захід до Дня Конституції України. 
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І, звісно, ми не могли пропустити таку подію, хоча між містами відстань 120 кілометрів, а о 

14:00 члени громади з Анталії ще були у будівлі спілки, виконуючи пісню "Ой у лузі червона 

калина", щоб стати частинкою Світового рекорду 🥰 

Щиро дякуємо за запрошення – члени громади "Українська родина" із величезним 

задоволенням завітали на ярмарок і долучилися до концертної програми.Подія була 

масштабною і дуже цікавою не тільки для дорослих, а й для малечі. Знайшлось багато 

українських майстринь, які долучилися до заходу і виставили свої товари на продаж. Це 

був справжній фурор! Красно дякуємо за запрошення і всім учасникам події! Наша сила у 

єдності! 

67. Сьогодні в Анкарі відбувся Тренінг з розвитку потенціалу для українських спілок, 

організований Асоціацією Солідарності з Біженцями та Іммігрантами (SGDD - ASAM 

UNICEF Türkiye) Міжнародна організація об’єднала дипломатичні установи та українські 

громадські організації Туреччини. Запущено широкомасштабний проєкт підтримки 

українців, які змушені були залишити Батьківщину через військову  агресію росії. На заході 

були присутні Надзвичайний та Повноважний Посол України в Туреччині пан  Василь 

Боднар із дружиною пані Катериною, працівники посольства, консульств та місцевих спілок. 

68. Сьогодні ми українці Анталії разом з усим світом вийшли на вулиці своїх міст щоб 

привітати Україну з Днем незалжності і доєднаця до акції ланцюг єднання « МИ переконані: 

якщо всі люди на планеті візьмуться за руки, відбудеться позитивна зміна всесвітнього 

масштабу. 

 Ми станемо іншими, кращими.  

"Такими, якими маємо бути" 

Свобода… 
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Свобода має багато визначень. І в кожного всередині відгукується своє. 

Свобода — це вибирати власний шлях. Самовизначатися. Кохати кого велить серце. 

Планувати життя. Віднаходити свою національну й культурну ідентичність. Розмовляти 

рідною мовою. Формувати оточення. Трансформувати теперішнє й визначати майбутнє. 

Задавати вектор розвитку своєї країни. Жити в незалежній державі з непорушними 

кордонами. Мати особисті кордони й абсолютну владу над своїм тілом. Змінювати його, 

розфарбовувати, приймати яким є. Вирішувати, народжувати дітей чи ні. 

Так, свобода має багато визначень. Та в одному однакова для всіх: вона ніколи не буває 

легким здобутком. Свобода — надбання тих, хто має сміливість її захищати. Словом і 

ділом, потом і кров’ю, гучними лозунгами та тихими вчинками, на площах міст і на полях 

боїв. Бо свободу не дають. Її виборюють, декларують, оспівують. За неї стоять до 

останнього — усі як один у своєму прагненні свободи, разом у здобутті своєї незалежності… 

вільні люди вільного світу. 

Сьогодні , в День незалежності України,ми українці  вийшли на центральні площі своїх міст 

і взялися  за руки, щоб показати: свобода — наша спільна, найвища цінність; воля — наш 

спосіб мислення, і кожен із нас — частина великого вільного світу. Тут, зараз і назавжди. 

69. 5137 учасників із 55-ти країн світу заспівали Державний Гімн України та встановили 

світовий рекорд.Громада українців в Анталії приєдналася до трансляції наживо у садочку 

біля будівлі ГО "Українська родина"Консул України в Анталії пан Емір Рустамов привітав 

всіх учасників заходу зі святом та дуже влучно пригадав слова Лєрмонтова і Кобзаря – 

дивіться запис. 

70. Вчора у приміщенні ГО "Українська родина" в Анталії відбувся ВЕЧІР УКРАЇНСЬКОЇ 

ПОЕЗІЇ  
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Ми провели поєднаний онлайн-офлайн захід разом з українцями, які зараз перебувають у 

місті-герої Харкові, щоб підтримати фонд «Громадянин», який запустив програму «Кіборги» 

– сучасне протезування для військових, які втратили кінцівки.  

Мета фонду  – допомогти жити завдяки сучасним технологіям!  

Амбасадорами фонду є відомі письменники та літературознавці, які приєдналися до заходу 

онлайн!  

У приміщенні спілки прозвучали твори у виконанні авторів, що проживають у Туреччині: 

Лідії Маншиліної, Катерини Самойлик. Також на знак пошани та пам'яті зачитали вірші 

Марини Сапмаз Денисенко, яка проживала в Анталії (померла у липні цього року). 

71. Сьогодні члени спілки "Українська родина" на чолі з головою громади пані Вітою 

Михайловою відвідали захід, організований до Всесвітнього дня туризму. 

Серед почесних гостей був відомий турецький політик – колишній міністр культури і туризму 

пан Ertuğrul Günay, Консул України в Анталії пан Емір Рустамов, представники TÜRSAB, 

громад та інші експерти галузі. 

Програму Dünya turizm günü створено платформою ASSİM за підтримки Muratpaşa 

Belediyesi.  

У програмі зустрічі був час на спілкування та коктейль під музичний супровід піаністки, а 

також надзвичайно цікаві доповіді експертів сфери туризму.  

Перед початком на сцені виступали наші дітки: вихованці колективів "San Art" під 

керівництвом Олександри Алп та "Dance Queen" під керівництвом Юлії Карадаг.  

72. Громадська організація "Українська родина" разом з учнями та вчителями суботньої 

школи приєдналися  до всесвітньої акції висадки дерев спільна у понад 30 країнах учасниць 
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висадка Лісів Єднання Українців присвячена також Дню Українського козацтва! Акція за 

участі 5 000 людей та телемосту з різних країн світу має 2 основні цілі: збір коштів на 

закупівлю пожежних автомобілів для України;висадження 1 млн дерев силами 5000 людей 

в Україні та по всьому світу. Висадка здійснюється в межах проєкту “Greening the Plane. 

73. Вчора у Центрі ASSİM в Анталії відбувся масштабний благодійний захід  

«З Україною в серці!» Програма тривала ШІСТЬ годин поспіль.  

В рамках заходу   

пройшов ярмарок, де був борщ з пампушками, різноманітні смаколики, товари наших 

майстринь та сувеніри з національною українською символікою;  

цікаві майстер-класи для дітей різного віку;  

розважальна програма за участі "ростових ляльок" від професійних артистів Театру 

Мадрігал з Харкова – приголомшливі костюми підкорили серця дорослих і дітей; 

багаточасова концертна програма за участі колективів та сольних виконавців (ми 

опублікуємо перелік всіх учасників у окремому дописі. Всього у програмі було 60 номерів!!) 

презентація Міжнародного жіночого журналу Business Woman.  

Благодійний захід "З Україною в серці!" організовано ГО "Українська родина" в Анталії за 

підтримки Консула України в Анталії, "Українського культурно-мистецького об'єднання", 

Української діаспори міста Аланія "Паляниця", Благодійного проєкту "Дитинство без війни" 

та Міжнародного жіночого журналу Business Woman.  

Усі зібрані кошти підуть на допомогу ЗСУ та евакуйованим від війни українським дітям.   
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74.6 листопада Голова ГО "Українська родина" разом з чоловіком долучилися до 

встановлення Світового рекорду по виготовленню вареників! 

Всього за одну годину в 17 країнах світу учасники зробили 7027 вареників  

У заході брали участь 268 учасників. 

Ініцатор рекорду під назвою «Вареникотерпія»  Аня Воронова (Португалія) 

Кошти зібрані під час заходу збирали на продуктові набори. 

Прямий ефір всього процесу у відео за посиланням  

75. У вихідні в приміщені ГО "Українська родина" під гаслом "Буде тобі враже, як та Відьма 

скаже!" відбувся майстер-клас «Ляльки-мотанки – обереги для українських воїнів». 

Діти суботньої школи разом з дорослими учасниками долучитися до створення оберегів.  

Усі ляльки, виготовлені з молитвою, доброю енергетикою та позитивними думками, будуть 

передані нашим мужнім захисникам. 

Молимося за українських воїнів, віримо в Перемогу ЗСУ  

Першу "партію" оберегів ми вже передали і маємо хороші відгуки від хлопців та замовлення 

на більшу кількість  

Лялька-мотанка зроблена з неймовірною теплотою і любов'ю, намовлена добрим словом 

для рідних і з засторогою для ворогів - це ще одна маленька крапелька допомоги нашим 

бійцям-Захисникам. 

Кожен із воїнів, не зважаючи на тягар війни, в душі зберігає спогади про затишок рідного 

дому, тепло маминих рук, батьківські настанови, поцілунок коханої, дзвінкість дятячого 
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сміху - мир в рідному краї. В наших руках можливість передати їм маленьку частинку цього 

миру і своєї вдячності. 

Нагадуємо, що всі бажаючі можуть долучитись до збору коштів нашим мужнім Захисникам 

і Захисницям, а також написати побажання на "Прапорі Бажань", які ми час від часу 

відправляємо з Анталії на фронт! 

76. Дякуємо міграційній відділ м. Анталія за запрошення! 

Ми сьогодні з ентузіазмом відсвяткували  Національний день лісорозведення. 

За участю Консул України в Анталії пана Еміра Рустамова, разом з Губернатором провінції 

Анталія пана Ерсіна  Язиджи, а також керівниками державних органів та українських 

громадських організацій Анталії, взяли участь у церемонії висадки дерев. 

В ході заходу на 3 гектарах землі було посаджено 4500   саджанці які придатні для регіону,  

сосни червоного кипарисовика та сосни фісташкові. 

 Саджанці лавра були роздані учасникам  заходу, які брали участь у висадці дерев. 

 Директор лісового господарства, пан Ведат Дікічі, у своєму виступі сказав «Саджанці, які 

ми висадимо в Анталії та одночасно по всій Туреччині, стануть ковтком свіжого повітря для 

«Століття Туреччини». Такі заходи з лісорозведення мають велике значення для 

популяризації діяльності наших  організацій.   

Українським організаціям  було дуже приємно долучитися до цієї важливої ініціативи! 

78. Благодійний захід "З Україною в серці!"  

організовано ГО "Українська родина" в Анталії за підтримки Консула України в Анталії 
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"Українського культурно-мистецького об'єднання", Благодійного проєкту "Дитинство без 

війни"  

  

Підсумовуючи діяльність ГО «Українська родина», ми запевняємо у її відкритості і 

прозорості, підтверджуємо свою готовність й надалі працювати на благо української 

громади та сприяти розвитку взаємовідносин між Україною і Турецькою Республікою 

 

Голова ГО "Українська родина"       

 Віта Михайлова 
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Українська Жіноча Організація в Швеції 
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Асоціація українців у Індії "Світанок" 

Наша спільнота у Індії не дуже велика і молода, - всього кілька років, як ми почали 

гуртуватися. До нашого посольства у м. Делі також відносяться Шрі Ланка, Бангладеш, 

Непал та Мальдіви, і (з інформації взятої з різних джерел) нас, українок, всього кілька 

сотень на всі ці країни - не рахуючи дітей від шлюбів.  

Маю за честь представити для Вас інформацію про роботу нашої української громади з 

жовтня 2021 по жовтень 2022рр  

 

1. Українська пісня з Індії 

https://www.facebook.com/maryna1A/videos/10226699499179834/ 

Мальви https://www.facebook.com/maryna1A/videos/272624608008802/ 

2. До 88-х роковин Голодомору в Україні Посольством України в Республіці Індія було 

проведено акцію «Запали Свічку пам'яті». 

https://www.facebook.com/maryna1A/posts/pfbid0kxmoi6hL8RpWZpEjvEWScCSfs7L1E

4TRir96HG9SunodpDrzXPmWCAL65w1doE4jl  

3. Започаткували новий проєкт - обмін святковими Новорічно-Різдвяними 

подарунками між дітками діаспорян. 

https://www.facebook.com/maryna1A/posts/pfbid0kLBq2yDjHXPWg3hCDxrLyxzHtNvRiB

aSzCMgFYEvXWZcucvKCy5kR774hfmJvfVNl  

4. Акції проти початку повномасштабного вторгнення 

https://www.face-

book.com/maryna1A/posts/pfbid0fokn9xbJQp2HRTTkNfnk3s4ZqZ768T5etH8kiiup4ZvQ

VAW9xfd8vRwdMCPG7xRel  

https://www.facebook.com/maryna1A/posts/pfbid02KJEncWm127C8d4EYNZomuSJsvPc

https://www.facebook.com/maryna1A/videos/10226699499179834/?__cft__%5b0%5d=AZWzXAk6Oc1Bxg35v6GQZTMS2z-pMCkprJWYoZ2aciW2rEQR33yslGc4iMZZfDNVOotlyygJ4sEelpG1LECSezy8EoCUrYpGHNfro70vk3MftIGWcRQigqPwcatLZiuymZs7mkEHtrqEH_Usa0pc4l7HJ6Zmrc1m1TKjNmyXFkHI67yyY8jsKr-SWspmBei7F0g&__tn__=-UK-R
https://www.facebook.com/maryna1A/videos/272624608008802/?__cft__%5b0%5d=AZWzXAk6Oc1Bxg35v6GQZTMS2z-pMCkprJWYoZ2aciW2rEQR33yslGc4iMZZfDNVOotlyygJ4sEelpG1LECSezy8EoCUrYpGHNfro70vk3MftIGWcRQigqPwcatLZiuymZs7mkEHtrqEH_Usa0pc4l7HJ6Zmrc1m1TKjNmyXFkHI67yyY8jsKr-SWspmBei7F0g&__tn__=-UK-R
https://www.facebook.com/maryna1A/posts/pfbid0kxmoi6hL8RpWZpEjvEWScCSfs7L1E4TRir96HG9SunodpDrzXPmWCAL65w1doE4jl
https://www.facebook.com/maryna1A/posts/pfbid0kxmoi6hL8RpWZpEjvEWScCSfs7L1E4TRir96HG9SunodpDrzXPmWCAL65w1doE4jl
https://www.facebook.com/maryna1A/posts/pfbid0kLBq2yDjHXPWg3hCDxrLyxzHtNvRiBaSzCMgFYEvXWZcucvKCy5kR774hfmJvfVNl
https://www.facebook.com/maryna1A/posts/pfbid0kLBq2yDjHXPWg3hCDxrLyxzHtNvRiBaSzCMgFYEvXWZcucvKCy5kR774hfmJvfVNl
https://www.facebook.com/maryna1A/posts/pfbid0fokn9xbJQp2HRTTkNfnk3s4ZqZ768T5etH8kiiup4ZvQVAW9xfd8vRwdMCPG7xRel
https://www.facebook.com/maryna1A/posts/pfbid0fokn9xbJQp2HRTTkNfnk3s4ZqZ768T5etH8kiiup4ZvQVAW9xfd8vRwdMCPG7xRel
https://www.facebook.com/maryna1A/posts/pfbid0fokn9xbJQp2HRTTkNfnk3s4ZqZ768T5etH8kiiup4ZvQVAW9xfd8vRwdMCPG7xRel
https://www.facebook.com/maryna1A/posts/pfbid02KJEncWm127C8d4EYNZomuSJsvPcyjDrV7D6DsehMivvsyJzn3NP8CrkCUbVRaCNKl
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yjDrV7D6DsehMivvsyJzn3NP8CrkCUbVRaCNKl  

Акція мирна молитва, Мумбай 

https://www.facebook.com/maryna1A/posts/pfbid0kgHKUG6G6xoZLh3f7sgByvmUwyq8q

ctVjWtzm8T1AAnDoa87t4TwgohXTReCwW54l  

https://www.facebook.com/maryna1A/posts/pfbid0kq246UUENerohRWERHmCQXxLrru

AzgdJyxGrhJ1Pia59bWEPN9Tu5w4mrNLTMyAPl  

https://www.facebook.com/maryna1A/posts/pfbid02PBeYipXqB9QExVQBjCAQ8Wzu1V7

hZXkGp4Dve8qLdJZnZRzsjChPEXAG7PNWZ823l  

https://www.facebook.com/maryna1A/posts/pfbid0VhBs7Run92A8tVo6UpcKedHJs2HvpL9P8R

bsdBrWiz2ULvEJzAbTaUeMFAttwYP5l  

https://www.facebook.com/maryna1A/posts/pfbid07yfifJC76FT3TCR686WhGF2RwBRDnzYJA8

AJMFFbFgCiSDqNFzgr1c4vrkjZyYrYl  

https://www.facebook.com/maryna1A/posts/pfbid02vXZQtRrGp7T6WzwCRKNH5twAhGAQnb8j

N3iqSw5iVZmt7uV9yYpuB8MmFW1patERl  

https://www.facebook.com/maryna1A/posts/pfbid068Xt8UoCMuxjs1EgBiwWkTeANQEfF3i3nUA

mAc9zhUv3jRspJAVKsoit1WNWZvygl  

5.  Заходи в Посольстві України в Республіці Індія 16 лютого з нагоди Дня Єднання 

https://www.facebook.com/maryna1A/posts/pfbid035JohUEYFxgn7FaUAtKttpoeuq1XN1i

dFtUG3iYtF6dwwRUnCTeNhVnjV29EyQaR6l  

https://www.facebook.com/ukrembindia/posts/pfbid02PWKhBUbHvdsAUhpVujh1qLQH4x

GgVjLMkYrGMAPFQh9Txs8wD3ewz4DspE8tAeZal  

https://www.facebook.com/maryna1A/posts/pfbid0372QW2JVpUNZ8joRKZHdJHh5eF84

kCZ4wDG3yopQknvG4m5HWLDfs3dNak3DxcCdgl  

 

https://www.facebook.com/maryna1A/posts/pfbid02KJEncWm127C8d4EYNZomuSJsvPcyjDrV7D6DsehMivvsyJzn3NP8CrkCUbVRaCNKl
https://www.facebook.com/maryna1A/posts/pfbid0kgHKUG6G6xoZLh3f7sgByvmUwyq8qctVjWtzm8T1AAnDoa87t4TwgohXTReCwW54l
https://www.facebook.com/maryna1A/posts/pfbid0kgHKUG6G6xoZLh3f7sgByvmUwyq8qctVjWtzm8T1AAnDoa87t4TwgohXTReCwW54l
https://www.facebook.com/maryna1A/posts/pfbid0kq246UUENerohRWERHmCQXxLrruAzgdJyxGrhJ1Pia59bWEPN9Tu5w4mrNLTMyAPl
https://www.facebook.com/maryna1A/posts/pfbid0kq246UUENerohRWERHmCQXxLrruAzgdJyxGrhJ1Pia59bWEPN9Tu5w4mrNLTMyAPl
https://www.facebook.com/maryna1A/posts/pfbid02PBeYipXqB9QExVQBjCAQ8Wzu1V7hZXkGp4Dve8qLdJZnZRzsjChPEXAG7PNWZ823l
https://www.facebook.com/maryna1A/posts/pfbid02PBeYipXqB9QExVQBjCAQ8Wzu1V7hZXkGp4Dve8qLdJZnZRzsjChPEXAG7PNWZ823l
https://www.facebook.com/maryna1A/posts/pfbid0VhBs7Run92A8tVo6UpcKedHJs2HvpL9P8RbsdBrWiz2ULvEJzAbTaUeMFAttwYP5l
https://www.facebook.com/maryna1A/posts/pfbid0VhBs7Run92A8tVo6UpcKedHJs2HvpL9P8RbsdBrWiz2ULvEJzAbTaUeMFAttwYP5l
https://www.facebook.com/maryna1A/posts/pfbid07yfifJC76FT3TCR686WhGF2RwBRDnzYJA8AJMFFbFgCiSDqNFzgr1c4vrkjZyYrYl
https://www.facebook.com/maryna1A/posts/pfbid07yfifJC76FT3TCR686WhGF2RwBRDnzYJA8AJMFFbFgCiSDqNFzgr1c4vrkjZyYrYl
https://www.facebook.com/maryna1A/posts/pfbid02vXZQtRrGp7T6WzwCRKNH5twAhGAQnb8jN3iqSw5iVZmt7uV9yYpuB8MmFW1patERl
https://www.facebook.com/maryna1A/posts/pfbid02vXZQtRrGp7T6WzwCRKNH5twAhGAQnb8jN3iqSw5iVZmt7uV9yYpuB8MmFW1patERl
https://www.facebook.com/maryna1A/posts/pfbid068Xt8UoCMuxjs1EgBiwWkTeANQEfF3i3nUAmAc9zhUv3jRspJAVKsoit1WNWZvygl
https://www.facebook.com/maryna1A/posts/pfbid068Xt8UoCMuxjs1EgBiwWkTeANQEfF3i3nUAmAc9zhUv3jRspJAVKsoit1WNWZvygl
https://www.facebook.com/maryna1A/posts/pfbid035JohUEYFxgn7FaUAtKttpoeuq1XN1idFtUG3iYtF6dwwRUnCTeNhVnjV29EyQaR6l
https://www.facebook.com/maryna1A/posts/pfbid035JohUEYFxgn7FaUAtKttpoeuq1XN1idFtUG3iYtF6dwwRUnCTeNhVnjV29EyQaR6l
https://www.facebook.com/ukrembindia/posts/pfbid02PWKhBUbHvdsAUhpVujh1qLQH4xGgVjLMkYrGMAPFQh9Txs8wD3ewz4DspE8tAeZal
https://www.facebook.com/ukrembindia/posts/pfbid02PWKhBUbHvdsAUhpVujh1qLQH4xGgVjLMkYrGMAPFQh9Txs8wD3ewz4DspE8tAeZal
https://www.facebook.com/maryna1A/posts/pfbid0372QW2JVpUNZ8joRKZHdJHh5eF84kCZ4wDG3yopQknvG4m5HWLDfs3dNak3DxcCdgl
https://www.facebook.com/maryna1A/posts/pfbid0372QW2JVpUNZ8joRKZHdJHh5eF84kCZ4wDG3yopQknvG4m5HWLDfs3dNak3DxcCdgl
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6. Гум.та збори коштів 

Збір коштів 

https://www.facebook.com/maryna1A/posts/pfbid02jnqt8pMMFaRXSxk93rYVCXzSQ23p

ExPhpK2hHPcbCyDEUiGi2oiHtai9tuhQ7q3Ul  

3 посилки від громади і приватні посилки на передову – медикаменти, одяг і т.ін, в 

їх числі останній транш від громади 200 дол, отримувач КЛЮЧИНСЬКИЙ ВІКТОР 

АДАМОВИЧ ("Скажений волонтер") . 

 

 
 

https://www.facebook.com/maryna1A/posts/pfbid02jnqt8pMMFaRXSxk93rYVCXzSQ23pExPhpK2hHPcbCyDEUiGi2oiHtai9tuhQ7q3Ul
https://www.facebook.com/maryna1A/posts/pfbid02jnqt8pMMFaRXSxk93rYVCXzSQ23pExPhpK2hHPcbCyDEUiGi2oiHtai9tuhQ7q3Ul
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Громадська організація 
,,Українки в Казахстані” 

2021-2022 рік 
 

                                                                                 

                                                                     ЗВІТ 

                                                        Шановні Українки !  

                             Вітаємо   ВАС з Казахстану, з Караганди ! 

     Всі ми працювали цей рік в умовах  війни в Україні,  але робота продовжується. 

    За минулий рік наші українки прийняли участь у багатьох  онлайн- заходах  і в Казахстані  

і за його межами: 

09.11.2021 р. –Писали XXI радіодиктант в День Української писемності та мови.                  

30.11.2021 р. – Зустріч з акторами  Киевського театру лялек,відвідали виставу.             

07.12.2021 р.-День Хустки,фотосессія. 

19.12.2021р. – День Святого Миколая, зробила 30 подарунків для дітей .                                                                                     

28.02.2022 – розпочала працю волонтерска команда Караганди,яку очолили «Українки в 

Казахстані». 

1.03.2022р. – перший закуп і відправка ліків для України. 

06.04.2022 р. – офіційна подяка Посла України  та відзнака грамотою нашої  волонтерської 

роботи . 

19.05.222 р. – відзначали Всесвітній День Вишиванки. 

31.05.2022р. – Приймали участь у заходах в меморіалі СПАСК,до Дня Пам яті жертв 

Політичних репресій в Казахстані. 

07.06.2022р.-поїздка до меморіалу «АЛЖИР»(ГУЛАГ),Акмолінська область. 
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       Всі бажаючі українки з Казахстану прийняти участь  на здобуття стипендії СФУЖО  імені  

Анни Кісіль на вивчання української мови і Ковальова О., з Караганди 

   змогла получити цей   Грант . 

Працюємо з Посольством України в Казахстані: 

21.08.2022 р  - приймали участь у заходах в Астані до 30-ти річчя дипломатичних відносин 

між Україною, Польщею і Казахстаном. 

28.08.2022  –Приймали участь у заходах до Дня Незалежності України в Караганді 

30.08.2022р. – передали дітям громади і переселенців книжки надруковані в рамках 

Міжнародного  проєкту  «Книжки без кордонів»(під патронажем О.Зеленської, та за участью 

Укр.інс.Книги, МЗС,О.Врублевська,МЗС,»Українки в Казахстані») на українській мові. 

14.09.2022р. – приймали участь  в зустрічі  з Папа Римським  Франциском в Астані. 

2021-2022р.- Протягом цього року працювали з МІОК, приймали участь у багатьох  заходах 

СКУ.  Надіслали гуманітарну/медичну  допомогу в Україну в обсязі 6 тонн 

Надали підтримку  в Україні  та переселенцям в Казахстані в сумі 3800$... 

Це для нашої організаціі є дуже великі кошти. 

                

  

   Хочу ще раз подякувати  від   нас «Українок в Казахстані», керівництву  СФУЖО і  ВАМ  

всім за Вашу велику  працю в світі  для перемоги України над ворогом. 

Ми дякуємо за честь бути з ВАМИ в одній  команді  і працювати . 

 

З повагою 

 

Голова Громадської організації «Українки в Казахстані»                           Лещинська Л.А. 
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Казахстан, Караганда.  

06.11. 2022р. 

 
 

 
 
 
30.08.2022р. Діти громади  і переселенців з книжками з міжнародного проєкту «Книжки  без 

кордонів» на українській мові, який був здійснений в Казахстані Посольством України за 

участю ГО «Українки в Казахстані» 
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06.04.2022р. Посол України офіційно відзначив роботу волонтерського центру і волонтерів 

міста Караганда грамотами МЗС України. Центр очолює  п.Лещинська  ГО 

«Українки в Казахстані» 
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Казахстан, Астана, Посольство України, 24.03. 2022р., перша машина допомоги з 

Караганди,ГО  «Українки в Казахстані» 
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Караганда, День Святого Миколая,19.12.2021р. ГО «Українки в Казахстані» 
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Звіт ГО «Чорноморська асоціація українців», місто Самсун 

 

1. Провели гастрономічний напрямок з метою популяризації української кухні на 

Чорноморському узбережжі в Туреччині. (Січень) 

2. Чорноморська Асоціація є прихильником СКУ, а Людмила Шимко бере участь у 

телеконференціях. (Майстерка СКУ присвячена мистецтву адвокації та практичним 

порадам у даній сфері) 

3. ЧАУ прийняла участь в світовій акції Global communities. 

4. Участь у мирній акції на підтримку України. 

5. Долучилися до посольської ініціативи збирання коштів на підтримку України. 

6. В Трабзоні біля консульства росії та на майдані були проведені акції протесту. 

7. Зустріч з Rotary club, розповіли про наслідки жорсткої війни в Україні. 

8. Провели безкоштовно курс турецької мови для тимчасових переселенців. 

9. Відвідали Амазонське село 

10. Провели комунікаційну зустріч з людьми,які знайшли прихисток в нашому місті 

Самсуні. 

11. Зустріч з торгівельною палатою, обговорили підтримку та допомогу для українців, що 

опинилися через війну на Чорноморському узбережжі. 

12. Допомогли онкопацієнту з Ірпеня. 

13. Участь у мирній акції на підтримку України. 

14. Запросили українців, що були змушені покинути Україну, на борщ. 

15. Провели майстер-клас з писанкарства 

16. Зустріч з губернатором та міграційною службою 

17. Святкування Великодня 

18. День відкритих дверей(квітень) 
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19. 8 травня відзначали день пам’яті та примирення та згадали жертв Другої світової 

війни 

20. Майстер клас з виготовлення української символіки, вареників. 

21. 19 квітня, в Всесвітній день вишиванки, українці Чорноморського узбережжя стали 

гостями на відкритті молодіжного центру науки та мистецтв (Hasan Ali Yücel Bilim ve 

Sanat Merkezi) і приєдналися до Halk yürüyüşü на запрошення мерії T.C. Atakum 

Belediyesi 

22. Для переселенців з України, що були змушені покинути Батьківщину через російську 

агресію, в м. Самсун спільно із Асоціацією по туризму та ГО «Чорноморська асоціація 

українців» були організовані курси турецької мови для початківців. Учні, вчителі та 

організатори провели невеличке святкування завершення першого рівня в 

опануванні мови. 

23. Продовжуємо налагодження українсько-турецького бізнесу. Зустріч з власником 

однієї з найбільших мереж yготелів. 

24. «Чорноморська асоціація українців», зустрілась із паном Emir Hüseyin Bengisoy, 

верховним комісаром ООН у справах біженців. 

25. Зустріч з Atakum Gençlik merkezi. 

26. Зустріч з представниками ASAM. 

27. Семінар ( 

28. Функціонує школа 

29. Велопробіг на підтримку України 

30. Чорноморська Асоціація Українців взяла участь у встановленні рекорду з 

наймасовішого виконання Гімну України. 5137 учасників із 55-ти країн світу заспівали 

Державний Гімн України та встановили світовий рекорд. Ми вміємо гуртуватися та 

обстоювати свої ідеали і своє майбутнє. Організатором даної події є Міжнародний 
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штаб допомоги українцям за сприяння Міністерства закордонних справ України. 

Захід приурочений до 31 річниці святкування Дня Незалежності України. Метою 

рекорду є консолідація українців по всьому світу, привернення уваги іноземців до 

війни в Україні та збір коштів на підтримку України та ЗСУ, у тому числі, й на 

реалізацію проєктів Міжнародного штабу допомоги українцям, зокрема «1000 

автомобілів свободи», «Продуктові набори для українців» та «Відновлення 

реабілітаційних відділень для захисників та захисниць України». 

31. Приймаємо участь в українсько-турецьких весіллях 

32. Громада відвідала технофест. 

33. Функціонують курси турецької мови 

34. 11 жовтня відбулася акція протесту на підтримку України 

35. Людмила Шимко, голова та ідейний лідер ГО «Чорноморська Асоціація Українців» 

приєдналась до міжнародної віртуальної конференції українських громад (СКУ) 

Ukrainian World Congress – Свiтовий Конґрес Українців  на чолі з президентом Paul 

Grod. 

На нараді зібралися представники 15 країн, разом з нами Заступниця Голови 

Верховної Ради України, пані  @olena__kondratiuk: 

«Рада була чути, що Світовий Конгрес Українців та лідери українських громад 

балканських країн та країн Балтії рішуче налаштовані робити все можливе для 

допомоги своїм співвітчизникам і для наближення перемоги України!» 

36. Працюємо плідно з АSAM щодо допомоги тимчасовим переселенцям. 
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Велопробіг на підтримку України 
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Акція на підтримку українського народу проти російської агресіі 
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Творча та пізнавальна школа для українських дітей та підлітків 

 

 
 

Всесвітній день вишиванки -2022 
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Асоціація Українців на  

Канарських островах  

Asociación de Ucranianos en Canarias  

“Дві Землі, Два Сонця”   

"Dos Tierras, Dos Soles" 

 

 

 
Tel.: +34 660 020 482 e-mail: olesyalylak@gmail.com Facebook: link Instagram: 

@ucrainianos_en_canarias 
 
 

 

 
 
За час війни в Україні Асоціацією українців на Канарських островах «Дві Землі, Два Сонця» 

зроблено наступне: 

 

Перший мирний мітинг проти війни в Україні відбувся 26 лютого 2022 року на площі Plaza 

de la Feria. Зібралося багато людей, були місцеві газети та телебачення. 27 лютого 

створили групу у WhatsApp для української громади, для того, щоб об’єднати українців та 

полегшити комунікацію один з одним. Другий мирний мітинг проти війни в Україні відбувся 

05.03.2022 року у парку San Telmo. 

06.03.2022 року Звернення української громади Канарського Архіпелагу до всього людства! 

Вся правда про війну 2022 року в Україні! 12.03.2022 року мирний мітинг. 

mailto:olesyalylak@gmail.com
https://www.facebook.com/groups/2273596052707172/?ref=share_group_link
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12.03.2022 року Перша машина з гуманітарною допомогою поплила до України дякуючи 

волонтерам Благодійної організації "Karuna". 19.03.2022 року мирний мітинг. 

23.03.2022 року зустріч з Канарським Єпископом José Mazuelos. Продуктивна зустріч, де 

обговорили вирішення питання проживання та захисту українських біженців. 

23.03.2022 року безкоштовні онлайн курси іспанської мови. 26.03.2022 року демонстрація-

хода за мир в Україні. 

02.04.2022 року Акція "Діти України за Мир". 

02.04.2022 року Діти України за Мир " Філіал Асоціації Українців на Канарських островах 

"Дві Землі, Два Сонця"на острові Тенеріфе вчора провели дитячий захід з дітьми біженців. 

Співали, малювали, бавились, знайомилися. 

06.04.2022 року ще один конвой з гуманітарною допомогою відправився в Україну. 

06.04.2022 року організовано безкоштовні оффлайн курси іспанської мови для дітей та 

дорослих. 09.04.2022 року мирний мітинг у парку Сан Тельмо. 

11.04.2022 року Конгрес ведучої політичної партії NUEVA CANARIAS. Це можливість 

заявити про нас, українців, та про всі наші проблеми на рівні Іспанії. 14.04.2022 року 

створено Телеграм канал допомоги українцям. 

20.04.2022 року Департамент транспорту міської ради Лас Пальмасу, Гран Канарія та 

компанія Sagulpa, підписала важливий договір для співпраці з Асоціацією Українців на 

Канарських островах "Дві Землі, Два Сонця". Ця акція полягає в тому, що з сьогоднішнього 

дня, в підтримку українського народу, по місту будуть їздити велосипеди синьо-жовтого 

кольору, кольору нашого Державного прапора та з лозунгом "Ні війні!" Крім цього 

організація Sagulpa, пожертвувала українським біженцям, які знайшли тимчасовий 

притулок в нашій столиці, 10 річних бонусів на користування велосипедами. 

24.04.2022 року відкриття української церкви та перше на Канарських островах святкування 

Великодня. 
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30.04.2022 року ми відвідали Артенару. Церква San Matias організувала для українців 

концерт та дуже теплий прийом. Молилися за мир в Україні. Артенара підтримує Україну та 

українців і ми були дуже вражені гостинністю, душевністю та підтримкою. 

05.05.2022 року Зустріч Асоціація Українців на Канарських островах "Дві Землі, Два Сонця" 

з Ротарі Клуб Маспаломас, де ми обговорили різні шляхи допомоги для українських 

біженців 

6 травня 2022 року Асоціація Українців на Канарських островах "Дві Землі, Два Сонця" в 

особі Президента Асоціації Олесі Лилак Чижович домовилася з DinoSol про надання 

допомоги у розмірі 940 кг товарів, щоб допомогти біженцям з України, які, рятуючись від 

війни, приїхали до Канарського архіпелагу. 

07.05.2022року Асоціація Українців на Канарських островах "Дві Землі, Два Сонця" та група 

кваліфікованих психологів Colegio Oficial de Psicologos de Las Palmas de Gran Canaria 

об'єдналися та підписала контракт про співпрацю, щоб надати безкоштовну кваліфіковану 

психологічну допомогу українцям, які постраждали від дій російського агресора. 

08.05.2022 року мирний мітинг на Plaza de Santa Ana. 

14.05.2022р відбувся захід для дітей та мам в Centro Ecológico Cultural Los Olivos. Асоціація 

Українців на Канарських островах "Дві Землі, Два Сонця" прийняла участь в організації, 

дітей зустрічали свійські тварини та розважальна програма з клоуном. 

19.05.2022 року день Вишиванки. Асоціація організувала похід у вишиванках по Тріані зі 

співами українських пісень. 21.05.2022 року флешмоб 

23-29 травня ярмарок Feria del libro handmade виробів 

28 травня 2022 року завдяки Real Club Nautico україці вийшли на прогулянку в океан на 

човнах. 01.06.2022 року на День захисту дітей була організована екскурсія в місті Лас 

Пальмас на іспанській мові. 
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08.06.2022 року надання допомоги (засоби особистої гігієни) тимчасовим переселенцям з 

України від Enair. 15.06.2022 року Філія асоціації на Тенерифе організувала екскурсію для 

українських дітей до El pasaje secreto. 18.06.2022 року хода за Мир між українськими та 

іспанськими дітьми. 

19.06.2022 року поїздка на посадку дерева та подяка канарцям Finca el Galeón C. Calvo 

Sotelo, 18, 35300 Sta Brígida, Las Palmas. 05.07.2022 року організовано уроки з живопису 

для дорослих та дітей. 

07.07.2022 року поїздка для українських дітей в парк розваг Holiday World. 10.07.2022 року 

Міжнародний табір миру. 

21.07.2022 року захід для дорослих та підлітків. 

04.08.2022 року гуманітарна допомога тимчасовим переселенцям з України від Ротарі Клуб 

Маспаломас. 

17.08.2022 року Голова Асоціації прийняла участь у круглому столі на зустрічі Консолідації 

українців в умовах російської агресії. 

18.08.2022 року Філія асоціації на Тенерифе організувала екскурсію для українських дітей 

у світ творчості скульптора та художниці Марії Анганової. 21.08.2022 року Асоціацією було 

роздано 50 проїздних квитків громадського транспорту Гран Канарії. 

23.08.2022 року концерт до Дня Прапора України та подяка всім організаціям та місцевій 

владі за допомогу українцям. 24.08.2022 року концерт до Дня Незалежності України. 

04.09.2022 року похід Camino de Valores, Camino de Santiago. 

07.09.2022 року збір продуктів харчування тимчасовим переселенцям з України. 09.09.2022 

року заняття з настільного тенісу для українських дітей. 

10.09.2022 року заняття з Sup серфінгу для українців тимчасових переселенців з України. 

11.09.2022 року Асоціація взяла участь в онлайн зустрічі Світової Федерації Українських 

Жіночих Організацій. 
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17.09.2022 року Відкриття 8-го міжнародного фестивалю української культури в одному з 

мальовничих кутків Іспанії, за підтримки Генерального Консульства м. Барселони та мерії 

міста. 

21.09.2022 року відбувся Міжнародний день миру. У Маспаломасі в цей відбувся 

меморіальний захід, де була запрошена і Голова Асоціації українців на Канарських 

островах "Дві Землі, Два Сонця" Олеся Лилак Чижович. 

28.09.2022 року Асоціація відкрила заняття з Aikido для дітей.  

29.09.2022 року зустріч Голови Асоціації з Урядом Канарських островів. 
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КЦ «Українська Хата в Йорданії» 

 

-провела благодійний концерт, на якому було зібрано 500 динарів бійцям Kraken, для 

придбання дрону Mavic3 

- провела благодійний ярмарок , де українська громада зібрала для потреб Збройних Сил 

України 831 йорданських динарів, тобто приблизно 

 43 252 гривні. Усі кошти були передані на фонд «Повернись живим» 
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Український центр молоді і дітей в Латвії 

ЗВІТ 

 

 

З початку повномаштабної операції російської федерації Український центр підключився 

до 

вирішення питань з тимчасово переміщеними особами, був створений кол центр, який 

координував і допомагав біженцям. Члени центру працювали волонтерами в Центрі для 

біженців. 

Спільно з ляльковими театрами Латвії організували перегляд лялькових вистав для 

українських дітей. Більше 100 дітей віком до 10 років змогли відвідати вистави. 

Спільно з волонтерськими організаціями Латвії змогли забезпечити підрозділ 14 бригади 

автомобілем та гуманітарним вантажем на суму 15 тисяч євро. 

Український центр молоді і дітей в Латвії подарував пральну машинку Реабілітаційному 

відділенню Луцького госпіталю учасників війни. 

Єкабпільське відділення Українського центру молоді і дітей відправило 10 бусів допомоги 

як військовим так і мирним жителям. 

 

В липні місяці Український центр молоді і дітей в Латвії організував відпочинок 40 дітей і 

тренерів Народному ансамблю сучасного танцю “Торнадо”з Харкова. Майже 2 місяці діти 

могли змогу тренуватись та відпочивати. 

Спільно з українцями діаспори, та за підтримки муніципалитету м. Єлгава. Проєкт на 

сумму 

30 000 євро. 
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Українсько-словенське культурне товариство "Берегиня” 

1. І Міжнародний фестиваль" РІЗДВЯНІ ЗВОНИ" 

2.Із кінця лютого від початку війни ми є в Міжнародному штабі допомоги українцям, саме я 

голова Галина Маловшек є відповідальною по Словенії, ми зустрічали біженців на 

угорському кордоні, посилали автівки щоб довезти до Словенії розселяли, допомагали й 

допомагаємо з оформленням усіх документів, робимо переклади де потрібно, вірніше 

волонтеримо тлумачами в усіх установах де є потрібна наша допомога, співпраця з 

червоним хрестом, Карітасом де також ми є волонтерами, розвозимо продукти, 

відвідування лікарів.... 

Також збирання та відправа гуманітарної допомоги як самостійно, так і разом наша 

організація із Червоним хрестом нашого міста організовувала акції збору гуманітарної 

допомоги. Це працевлаштування тимчасову вимушених переселенців-від співбесіди до 

медичного огляду і ведення в працю. 
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Ведення курсів для вивчення словенської мови при 

співпраці з університетом нашого міста, також як волонтер 

ведення курсів з вивченням словенської   для тимчасово 

переселених українців. 

3.святкування дня вишиванки. 

4.дня прапора 

5.Дня Незалежності України.  

6.рекорд Червона калина.  

7.рекорд з варіння борщу.  

8.рекорд з варіння вареників.  

9.представлення української кулінарії словенцям.  

10.організація св. Літургій за Україну та тимчасово вимушених українців.  
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Найважливіші проєкти та напрямки діяльності 

Асоціації «Українки Швейцарії» (далі – 

Асоціація) з 1 жовтня 2021 р. до 1 жовтня 2022 

р. 

 

 03.10.2021 взяла участь у зустрічі-знайомстві з Першою 

заступницею Міністра закордонних справ України п. Еміне Джапаровою, 

де обговорювались діяльність та проєкти українських організацій та 

осередків Швейцарії, ініціатива «Кримська платформа» й ситуація 

тимчасово окупованих територій України. 

 09.10.2021 організувала прогулянку у водуазьких горах Юра для 

гуртування української спільноти франкомовної Швейцарії та сусідніх 

околиць Франції. 

 у якості організації-прихильниці СФУЖО взяла участь у її річній 

нараді та круглому столі «Внесок українського жіночого руху в діаспорі у 

відновлення, утвердження і збереження державної незалежності» 

(14.11.2021, 21.11.2021), у міжнародній конференції «Світло, що руйнує 

темряву: тепло душі проти насильства» (09.12.2021, 14.12.2021), а також 

інших заходах СФУЖО протягом 2022 р. 

 15.12.2021 організувала «Український вечір у Лозанні», 

запросивши українців франкомовної Швейцарії з нагоди трьох подій: 

свята Андрія, другої річниці заснування Асоціації та дати пам’яті 

видатного українського танцівника балету Сержа Лифаря, народженого у 
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Києві, прославленого у Парижі та вшанованого пам’ятником у Лозанні. 

 Після 24.02.2022 бере активну участь як в організації, так і в 

підтримці мітингів (Берн, Женева, Лозанна, Веве) задля привернення 

уваги світової спільноти до проблем російської війни в Україні, порушення 

прав людини, задля заклику на підтримку України у воєнній, політичній та 

гуманітарній сферах. 

 Березень 2022 р. - спільно з асоціацією FreeUkraine, Женевським 

осередком Українського Товариства Швейцарії, Українсько-

Швейцарською Бізнес Асоціацією, асоціацією “DETI” та представництвом 

НААУ у Швейцарії, взяла на себе зобов’язання проаналізувати і знайти 

найефективніший шлях надання гуманітарної допомоги Україні у 

співпраці з представниками швейцарського бізнесу (офіційні листи 

мережам продуктових магазинів Migros, Coop, Denner, Lidl, Aligro, які 

підтвердили свою участь у продовольчо-гуманітарній допомозі Україні). 

Також на вимогу згаданих шести асоціацій телекомунікаційна компанія 

Swisscom дала згоду принаймні щодо відключення російського 

пропагандистського каналу Russia Today у Швейцарії. 

 03.04.2022 з метою з’ясування нагальних потреб та проблем 

українців, які прибули до Швейцарії для отримання тимчасового 

прихистку, організувала дві зустрічі з ними в Женеві та Лозанні, що 

проходили паралельно. Асоціація врахувала запити вимушених 

переселенців та акумулювала усю доступну на той час інформацію в 

одному документі, який поширила у соцмережах: корисні посилання, 

адреси центрів для біженців, пунктів прийому/видачі гуманітарної 

допомоги у Швейцарії, мовні курси, поради щодо оренди житла й пошуку 
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роботи та ін. 

 10.04.2022 – щоб українська діаспора мала свій простір для 

культурних зустрічей, навчання та інтеграції, заснувала Українську школу 

у Женеві (див. відеорепортажі від EspresoTV, Diaspora TV Switzerland). 

Головна мета – забезпечити українським дітям, які живуть у Женеві та її 

околицях (на постійній основі або ті, що отримали тут тимчасовий захист), 

цікаве, якісне та доступне навчання українською мовою. 

26.06.2022 в Українській школі вперше відсвяткували свято останнього 

дзвоника (статті, які висвітлюють подію, див. у виданнях «Голос України», ВООЗ 

- newSpecial №821, стор.34). Серед гостей – Постійний представник України п. 

Євгенія Філіпенко, дружина Посла України в Швейцарії п. Тетяна Рибченко та 

представники партнерів школи: асоціації FreeUkraine, helpUA.ch, UEFA та ін. 

 10.05.2022 спільно з українсько-швейцарською асоціацією 

helpUA.ch, організувала  

 благодійний показ фільму «Olga» (2021) реж. Елі Граппе у Женеві. 

Стрічка розповідає історію молодої української гімнастки, яка знайшла 

притулок у Швейцарії під час подій Майдану 2013-2014 років. За кошти, 

отримані від заходу, придбано портативне медичне обладнання 

(електрокардіограф та монітор пацієнта у карету швидкої допомоги) для 

Медичного корпусу. 

 11.06.2022 – провела кулінарний майстер-клас, який в Асоціації вже 

став традиційним щочервня, з приготуванням українського борщу на 

природі. Захід приурочений до Дня Конституції України. 

 24-26.06.2022 у складі трьох партнерських асоціацій helpUA.ch, 

SOS Ukraine та "Українки Швейцарії", представила український стенд на 
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мультикультурному фестивалі у Веве (див. Відеорепортаж «Єдині 

Новини»), за підсумками якого він зайняв п’яте місце серед 43 країн. 

Отримані благодійні кошти у сумі 7,5 тис. швейцарських франків були 

використані для підтримки ЗСУ. 

 Липень 2022 - завдяки друзям, благодійникам, спонсорам 

отримала багато книг українською мовою та видань про Україну 

іноземними мовами. Підручниками користуються учні Української школи 

в Женеві, а решту книг Асоціація регулярно передає книгозбірні 

Bibliothèque interculturelle de la Croix- Rouge (Міжкультурна бібліотека 

Червоного Хреста), де кожен може взяти їх почитати. 

 08.10.2022 – до Дня захисників та захисниць України, українського 

козацтва та Покрови організувала прогулянку у водуазьких горах Юра для 

вихованців «Пласту» та вимушених українських переселенців. 
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Громада Українців Лівану 
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Асоціація «Україна плюс» 
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Спілка українок Азербайджану / Union of Ukrainian Women of Azerbaijan 

Азербайджан, Баку 

В перші дні з початку війни в Україні в Азербайджані головою СУА засновано оперативний 

штаб по координації та наданню допомоги Help Ukraine Baku (гуманітарна допомога, 

фінансова, координація евакуації людей), допомога  українцям що перебувають в Баку, 

інформаційна підтримка та розповсюдження інформації про події в Україні, який згодом 

увійшов до складу  Міжнародний Штаб Допомоги Українцям, а Лідія Алієва-

Шестак  офіційний представник, координатор МШДУ в Азербайджані.  Ми 

змогли  об’єднати близько 50 волонтерів.  

·      Допомога українцями що вимушено «застрягли» в Баку — розміщення, харчування, 

психологічна, медична допомога, допомога з одягом;   

·      Координація евакуації людей з України в Баку;   

·      Збір гуманітарної допомоги та передача в Україну. Загалом було зібрано допомоги на 

суму близько 50000$,  пункт збіра організували в ресторані Солоха, а 

передавали гуманітарний вантаж через Українське Посольство;  

·      Скоординовані зусилля з Конгрес Азербайджанців Дніпровської області та через 

керівника Наджафа Ахмедова передали в місто Дніпро фінансову допомогу;  

·      Надали фінансову допомогу Громадської спілки "Український Фонд Енергоефективності 

та Енергозбереження" на евакуаційний автобус з Києва.   
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·      Масштабна акція по продажу браслетів сплетених з жовтих і синіх стрічок Стрічка Миру. 

Виготовлення значків синьо-жовтого кольору  з написом «SupportUkraine» і роздача їх 

активістам у центрі міста. Автопробіг вулицями Баку підтримку України з українськими 

прапорами та плакатами, що закликають до підтримки України;  Акція біля пам'ятника 

Тарасу Шевченку. Організація фотозони «SupportUkraine» в ресторані української кухні 

«Солоха». Записи відеозвернень, флешмобу в соцмережах в підтримку України;  

·      В рамках проєкт культурної дипломатії  спільно з Гончарук Мариною організовано два 

благодійних  українських літературних вечора та максимальне поширення інформації про 

них у ЗМІ;  

·      Майстер-клас з ліплення вареників для дружин послів та інших спільнот і таким чином 

через кулінарну дипломатію не лише збирали гроші, але й популяризували Україну в 

Азербайджані. Участь в акції борщ об'єднання спільно з Євгеном Клопотенком, МШДУ та 

Львівською облдержадміністрацією.  

·      Провели майстер-клас із плетіння українського традиційного вінка у центрі міста Баку на 

ярмарку; Організували більш ніж 8 благодійних стендів на ярмарках у центрі міста Баку де 

максимально привертали увагу до ситуації в Україні та збирали кошти на допомогу ; 

Майстер-клас малюнка Писанка спільно з українським посольством для дітей тимчасових 

переселенців та регулярні заходи для дітей;  

·      На заході  Ukrainian Refugee Foundraiser організовано захід Джоном Паттерсоном Голова 

British Business Group Azerbaijan  організована фотовиставка про біженців, фото 

представлені Odessa Photo Days Катериною Радченко. Загалом було проведено дві 

виставки.  
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·      Спільно з Українсько-Азербайджанським  культурно-діловим центром Дніпровської 

політехніки було проведено два міжнародного телеміста за участю українських та 

азербайджанських школярів, таким чином привернули увагу до всього що відбувається в 

України та надаємо можливості звикати до війни.   
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	Внесок складових організацій СФУЖО в незалежність України.
	Христя Верещак, Третя заступниця Голови СФУЖО виголосила вступне слово про внесок складових організацій СФУЖО в незалежність України з відображенням фотографіями.
	Річні наради 14 листопада завершилися Молитвою “Боже Великий, Єдиний”
	Відчуваючи загрозу розгортання новітньої війни проти України, провід СФУЖО в особах Маріанни Заяць та Марійки Фінів вивчив можливості швидкого реагування та надання гуманітарної допомоги населенню України, а відтак нав’язав контакт та 4 лютого рекомен...
	У міжчасі Марія Фінів встановила зв’язки, налагодила співпрацю та від імені СФУЖО рекомендувала мережі СФУЖО взаємодіяти в допомозі Україні з міжнародною організацією DEMAK, яка здійснює екстрене реагування діаспори на кризу в Україні, підтримуючи орг...
	Грудень 2021 р.
	В. о. голови СФУЖО Євгенія Петрова привітала учасників презентації дослідження Міжнародним інститутом освіти, культури і зв’язків з діаспори  (МІОК). МІОК «Українці Туреччини: суспільство, ідентичність, майбутнє», яка відбулася напередодні Міжнародног...
	Голова референтури СФУЖО з питань культури Софія Зєлик привітада культурно-просвітницький захід МІОК «Катерина Білокур. І нехай про неї заговорить цілий світ!», присвяченого 121-й річниці від дня народження української художниці. Учасників привітала
	Січень
	СФУЖО провела стратегічну сесію щодо праці на поточний рік та СФУЖО офіційно підтримала проєкти МІОК на 2022 р.  “Спіймай Сковороду” та "Українский всесвіт. Віртуальний простір світового українства".
	Квітень
	 Членкині беруть участь у Громадських святкових / ювілейних комітетах 80 Ліття УПА.
	ОПЕРАТИВНІ НАРАДИ УРЯДУ ЕСТОНСЬКОЇ РЕСПУБЛІКИ З ПРЕДСТАВНИКАМИ
	МІТИНГИ, ДЕМОНСТРАЦІЇ, АКЦІЇ ПРОТЕСТУ В ЕСТОНІЇ
	ЛІПИМО ВАРЕНИКИ РАЗОМ З РОДИНАМИ ВИМУШЕНИХ ПЕРЕСЕЛЕНЦІВ ІЗ УКРАЇНИ

	1. Учні української суботньої школи щедрували та колядували
	2. Громада відзначила День Соборності України в Анталії
	3. Громада долучилась до відзначення Дня Соборності у Консульстві України в Анталії
	4. Голова громади Віта Михайлова відвідала пяте засідання Координаційної ради українських громад Турецької Республіки
	Учасники представили звіти діяльності за минулий рік, звірили плани, встановили пріоритети, відверто обговорили безліч актуальних питань та домовились про спільні майбутні проекти.
	5. Незабутня подорож до Давразу з “українською родиною”
	6. Консул України в Анталії відвідав українську суботню школу і гуртки, що діють у культурному центрі громади
	Емір Рустамов  подивився урок однієї з чотирьох вікових груп школи, завітав на заняття до музично-ритмічної студії “ДомісольКа”, побачив репетицію українського народного таночка та відвідав урок малювання у арт-студії “Чарівний олівець”.
	7. Виставка робіт вихованців арт-студії “Чарівний олівець”
	17.Святкова хода до Дня вишиванки
	19.Всесвітній день вишиванки
	Мета заходу – демонстрація громадянської позиції, культурної освіченості та духовної свідомості.
	20.День пам’яті жертв депортації кримських татар
	21.Українці 12 країн світу започаткували у Києві “Алею українських діаспор”
	23.Учні української суботньої школи “Українська родина” отримали відзнаку за участь у IV Міжнародному проекті-конкурсі “Тарас Шевченко єднає народи”
	24.Представники громади зустрілись з головою районної адміністрації Antalya Muratpaşa Belediyesi
	25.У бібліотеці громади зявився «куточок пана Миколи»
	Микола Миколайович Шот – заслужений журналіст України, кореспондент тернопільської редакції газети “Урядовий кур’єр” – передав до читальні понад 80 книг. Серед них є власні книги пана Миколи та примірники з авторськими підписами письменників.
	Мета акції – поповнення бібліотеки новими надходженнями.
	27.Валентин Собчук подарував бібліотеці громади свої книги з авторським підписом
	28.В Анталії у районі Кепез відбувся шостий  міжнародний фольклорний фестиваль
	30.Концертна програма в рамках сьомого  щорічного фестивалю YÖRELER RENKLER
	Святковий настрій української концертної програми, що відбулась в рамках фестивалю, створювали вихованці шести хореографічних і вокальних колективів та співачки. Після завершення програми голова адміністрації Antalya Muratpaşa Belediyesi вручив голові...
	Мета участі у фестивалі – популяризація української культури. Громада вже п’ятий рік поспіль приймає участь у програмі фестивалю.
	31.Приємна зустріч українців Польщі та українців Туреччини на Середземноморському узбережжі
	32.Громада прийняла участь у відкритті четвертого фестивалю “Kaleiçi. Old town festival”
	В рамках заходу відбулась святкова хода центром міста (серед учасників були представники 7 міст України та діаспора українців в Туреччині), а також українська концертна програма Ukrayna gecesi і концерт гурту KAZKA. Протягом кількох днів в рамках низк...
	Мета участі у заході – поширення української пісні та традицій, привернення уваги до українського мистецтва. Фестиваль відвідали сотні місцевих жителів та гостей міста.
	33. Зустріч з письменником і журналістом Тарасом Ващуком
	Літературна зустріч з одним з лідерів української громади Об’єднаних Арабських Еміратів та автором книги коротких оповідань “Україна в пісках” відбулась у бібліотеці громади. Після спілкування письменник влаштував автограф-сесію, а потім зустрівся з у...
	Мета зустрічі – живе спілкування з сучасним українським письменником та громадським активістом.
	35. Всеукраїнський диктант національної єдності писали у Анталії
	36. Учні української суботньої школи “Українська родина” та члени громади вшанували пам’ять жертв Голодомору
	39.В рамках театралізованої програми до дня святого Миколая відбувся благодійний ярмарок
	40.Художня виставка робіт вихованців арт-студії «Чарівний олівець»
	42.Незабутня подорож до Давразу з “українською родиною”
	Найважливіші проєкти та напрямки діяльності Асоціації «Українки Швейцарії» (далі – Асоціація) з 1 жовтня 2021 р. до 1 жовтня 2022 р.

